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  לפני כבוד השופטת דנה מרשק מרום  

 
 מדינת ישראל   המאשימה

 
 נגד

 
  069719706ת"ז   דוד ביטן 1. הנאשמים

 נדון - 055439830ת"ז   ארנון גלעדי 2.

  028833291ת"ז   מירב שמולי 3.

 נדון - 027239920ת"ז   אבי דוידוב 4.

  014207054ת"ז   מהרדד שעבני 5.

 מסא.א.א. דיור מוגן בע"מ 6.

  054638044ת"ז   אליהו נחום 7.

  069530962ת"ז   אלברט ביטון 8.

 אמריקן סייף רום בע"מ 9.
 נדונה - 036369577ת"ז   ליהי קופרלי 10.
 נדונה -כל בו חצי חינם בע"מ  11.
  038457040ת"ז   יצחק גדע 13.
 צחי ג'דע ניהול וביצוע פרויקטים בע"מ  14.
 נדון - 004722948ת"ז   יוסף רענן 15.
 נדון – 029033586ת"ז   חיים רביבו 16.

<#2#> 1  
2 :נוכחים  

3 עו"ד תומר וירטו עו"ד רוי גורדון, עו"ד יעל שניידר ,ב"כ המאשימה עו"ד אתי בן דור  
4  עו"ד יונתן בשו זילברשלג,  עו"ד עומר אבירםעו"ד גדי  ,עו"ד שרון כהנאוב"כ  1הנאשם   

5  עו"ד ניר לזר 3נאשמת ב"כ   
6 וב"כ עו"ד דוד אפרים ועו"ד ערן צלניקר  5נאשם   

7 עו"ד אילן טננבאום 7נאשם ב"כ   
8  עו"ד שרון קינן, עו"ד מורן ממליה 8נאשם ב"כ   
9  עו"ד טליה גרידיש 13נאשם ב"כ   

 10  

11 פרוטוקול  

 12  

13, 21212-08-21בדצמבר בת"פ  16טוב אנחנו פותחים את ישיבת יום בוקר  כב' הש' ד. מרשק מרום:  

14רשימת הנוכחים מתועדת בפרוטוקול ואנחנו בהמשך חקירה נגדית, לפני   

15 זה גב' בן דור, בבקשה גברתי.  

16כן, אנחנו חוזרים ומבקשים ממר ביטן לא לקיים שיח עם באי כוחו אני  עו"ד א. בן דור:  

17חנו ראינו מסמכים שהיה איזשהו שיח לא רוצה להיכנס לדברים היום אנ  

18על איזה מסמכים אני לא יודעת אפילו על מה, אני לא יודעת אם זה קשור   

19לתיק או לא קשור לתיק, אבל אנחנו ממש מבקשים לא לקיים שיח ואם   
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1זה אומר גם שבהפסקות אפשר לשתות קפה לבד אז שותים קפה לבד,   

2ות במצב שאנחנו מדובר באנשים מבוגרים ואנחנו לא צריכים להי  

3שואלים את עצמנו האם מדברים על מה ששאלנו או לא מדברים על מה   

4ששאלנו, יש חקירה נגדית היא תיקח כמה שהיא תיקח ובשלב הזה אנחנו   

5מבקשים אם מר ביטן זקוק לאנשים נוספים במהלך ההפסקות זה בסדר   

6 גמור יכולים להגיע אנשים אחרים לארח לו חברה.  

7 ני יכול להשיב?א עורך דין אבירם:  

8 בבקשה עו"ד אבירם כן אדוני. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

9גברתי הבוקר מר ביטן הגיע והוא הביא לי שני מסמכים לא דיברנו עליהם  עורך דין אבירם:  

10הוא בסך הכל הביא שני עמודים , הוא אמר לי זה להגשה אמרתי לו אי   

11חקירה נגדית אפשר פרוצדורלית להגיש את זה כרגע כי אנחנו במהלך   

12יהיה אפשר אחרי זה לנסות אולי בחוזרת הכנסתי את זה לתיק, בזה נגמר   

13הסיפור אני אפילו לא יודע, לא עברתי עליהם לא קראתי אותם גם אם   

14גברתי הייתה תיאורטית אומרת לי טוב תגיש אותם עכשיו הייתי אומר   

15הכל  לך רגע אני צריך לעבור עליהם , אני לא יודע במה מדובר זה בסך  

16 עניין פרוצדורה עם כל הכבוד שמר ביטן הוא עו"ד.  

17אבל זה לא קומוניקציה שהיא במקום בשלב החקירה הנגדית תחכה עם  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

18 הדברים האלה עד הסוף, עד תום החקירה הנגדית.  

19 טוב. העד, מר ד. ביטן:  

20יון, הוא מחפש הוא כפי שגברתי כבר אמרה מוצאים מסמכים במהלך הד עורך דין אבירם:  

21 מוצא מסמכים.  

22 לא דיברתי איתו על החקירה הנגדית. העד, מר ד. ביטן:  

23זה בסדר, אני גם מבינה שלא דיברתם בואו תחסכו את הקומוניקציה  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

24 הזאת בסדר אדון ביטן? צריך להיות גבולות ברורים.  

25מצא אני אביא אותו לבית המשפט לא, זה נייר שהבטחתי שאם אני א העד, מר ד. ביטן:  

26 בזמנו זה הכל, בסדר אין בעיה לא דיברתי אתו.  

27 תשמור אצלך את המסמכים עד תום החקירה הנגדית. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

28 אין בעיה מקבל את זה כן. העד, מר ד. ביטן:  

29 טוב, עוד משהו? כב' הש' ד. מרשק מרום:  

30ני רוצה להגיד את זה מאוד ברגישות הסנגורים כן, נקודה נוספת גברתי א עו"ד א. בן דור:  

31נרשמים ברשימת הנוכחים מגיעים מתישהו באמצע היום לפרק זמן קצר   

32 ויוצאים.  

33 זה עניין שלי. כב' הש' ד. מרשק מרום:  
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1בסדר גברתי אני רק אומרת , יש כאן סנגורים גם מהסניגוריה הציבורית  עו"ד א. בן דור:  

2רק מצאתי לנכון להגיד את הדבר הזה,  אני לא נכנסת לדבר הזה אבל אני  

3שאני אני חושבת שההגינות של הסנגורים, אני לא באה בטענות לבית   

4המשפט זה שכשהם נכנסים יהיה תיעוד בפרוטוקול המוקלד שהם נכנסו   

5 ויצאנו.  

6 בסדר זה עניין שלי. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

7 בסדר גמור. עו"ד א. בן דור:  

8 משיך חקירה נגדית עו"ד שניידר ממשיכה בחקירה נגדית בבקשהנ כב' הש' ד. מרשק מרום:   

9 העד, מר ד. ביטן משיב לשאלות בחקירה נגדית לעו"ד י. שניידר:   

10 בוקר טוב מר ביטן. עו"ד י. שניידר:  

11 בוקר טוב. העד, מר ד. ביטן:  

12אנחנו בדיון הקודם עסקנו בפרשת משמר השבעה,  אנחנו נמשיך לעסוק  עו"ד י. שניידר:  

13כדי להכניס את עצמנו לנקודה שבה סיימנו בדיון הקודם, בדיון רק   

14אתה קבעת עם שמעון סוסן ראש מועצת  25/09/2017 -הקודם ראינו שב  

15ולמחרת אנחנו ראינו שהתקשרת אליו  6-חבל בנימין להיפגש למחרת ב  

16שבה לפי מה שאתה אומר ביקשת מסוסן לדעת מה  17:39:39בשעה   

17רטים רק על הכתובת ואנחנו ראינו שקיימת הנהלים ולבקשתו מסרת לו פ  

18כשהיית בנוכחות אדם אחר ומסרת לו  18:18בשעה  'שיחה נוספת עם מ  

19 מסר לך, עכשיו לטענתך אתה מסרת את הפרטים. 'תשובות שמ  

20 לא נכון מה שאת אומרת. העד, מר ד. ביטן:  

21 .18:18אני מפנה לשיחה שהוגשה בדיון הקודם משעה  עו"ד י. שניידר:  

22 השיחה שאת מדברת עליה הייתה באותו יום לא ביום למחרת. מר ד. ביטן:העד,   

23 באותו יום נכון עו"ד י. שניידר:  

24 לא, את אמרת שאמרתי שזה למחרת. העד, מר ד. ביטן:  

25הראשונה שבה בספטמבר הייתה את השיחה  25-אני אסביר עוד פעם ב עו"ד י. שניידר:  

26למחרת מתקיימות  ומתקשר לשמעון סוסן,' אתה נמצא במשרד של מ  

27ואתה אמרת לנו שאתה  18:18 -השנייה ב 17:39-שתי שיחות הראשונה ב  

28שניות  39לא נפגשת עם מר סוסן ושכל השיח שלך איתו הסתכם באותן   

29 עד כאן הדיון הקודם נכון? 17:39בשעה   

30שנים, מדובר על  8תראי גברתי זה כמו מבחן זיכרון פה מדובר על משהו  העד, מר ד. ביטן:  

31שנים, מה שאני זוכר שהייתי צריך  8חת טלפון של דקה וחצי מלפני שי  

32לדבר איתו גם על הסיפור הזה שאמרתי של נשיא המדינה על נבון יכול   
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1אני לא זוכר  'להיות שגם השלמתי לו פרטים שקשורים למה קיבלתי ממ  

2 אני אומר את האמת לא זוכר במדויק מה הייתה מה היה בשיחה הזאת.  

3 טוב. שק מרום: כב' הש' ד. מר  

4 בדיון הקודם היה נראה שזכרת, קרה משהו, בין הדיון הקודם לבין היום? עו"ד י. שניידר:  

5עכשיו אני מתקן את עצמי קצת כי אני באמת לא יכול לזכור כל דבר  העד, מר ד. ביטן:  

6 בעניין הזה.  

7אמרתי שבדיון הקודם אתה אמרת שאתה זוכר שזאת השיחה שבה  עו"ד י. שניידר:  

8 מרו,נא  

9 )מדברים יחדיו(   

10 לא סיימתי את אי אפשר ככה לפרוטוקול. עו"ד י. שניידר:  

11 )מדברים יחדיו(   

12 או קיי. העד, מר ד. ביטן:  

13אמרתי שבדיון הקודם אתה אמרת שאתה זוכר שזו השיחה היחידה  עו"ד י. שניידר:  

14שקיימת עם מר סוסן ובשום אופן לא נפגשת איתו ובשיחה השנייה אתה   

15 הפרטים לעוזר שלך ולא למר סוסן,מסרת את   

16 לא קשור, את מערבבת. העד, מר ד. ביטן:  

17 רק שנייה אז אני שואלת . עו"ד י. שניידר:  

18 לא, את מערבבת. העד, מר ד. ביטן:  

19 אתה אומר שכרגע הזכרון שלך לא טוב אז השאלה מה השתנה מיום, עו"ד י. שניידר:  

20 )מדברים יחדיו(   

21 רגע. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

22 אי אפשר ככה לשמוע את השאלה. עו"ד י. שניידר:  

23 אי אפשר לשאת נאום. עו"ד ש. כהנא:  

24 זה לא נאום זאת שאלה. עו"ד י. שניידר:  

25 מרובת פרטים ואז להתפלא למה הוא קופץ הוא אומר את מערבבת. עו"ד ש. כהנא:  

26 )מדברים יחדיו(   

27מיום חמישי להיום  שאלתי מה השתנה, השאלה שלי הייתה מה השתנה עו"ד י. שניידר:  

28 שפתאום אתה לא זוכר?  

29קודם כל השיחה הזאת שהיא מדברת עליה היא לא שיחה שקשורה למה  העד, מר ד. ביטן:  

30שהיה למחרת עם סוסן, או קיי, אז אני אומר חשבתי על זה ואני מתקן   

31את זה טיפה כיוון שאני לא יכול לזכור בדיוק את השיחה הזאת לפרטי   

32שנים יכול להיות שדיברתי איתו גם השלמתי לו  8פרטים מה היה לפני   

33שיכול להיות  'פרטים אולי שקיבלתי בשיחה יום לפני זה שדיברתי עם מ  
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1הכל זה מה שאני אומר אני לא זוכר לפרטי פרטים את השיחה הזאת, זה   

2הכל, אני יודע שלדעתי דיברתי איתו על הסיפור של נבון אבל יכול להיות   

3ול להיות אני לא אומר שלא, לא השתנה כלום שגם השלמתי לו פרטים יכ  

4 רק אני מוסיף על מה שאמרתי.  

5 לא הבנתי את הגרסה החדשה. עו"ד י. שניידר:  

6 )מדברים יחדיו(   

7 אבל גם את נכנסת לדברים. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

8 סליחה, חשבתי שהוא סיים. עו"ד י. שניידר:  

9 כן. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

10י מוסיף על מה שאמרתי זה הכל, אני לא יכול לזכור את השיחה הזאת אנ העד, מר ד. ביטן:  

11שנים לפרטי פרטים אין דבר כזה מה זה מבחן זכרון? אני לא  8מלפני   

12חושב ששאלתם סוסן על השיחה הזאת, אני לא זוכר את זה, הייתי פה   

13 אני לא זוכר ששאלתם אותו שום שאלה על העניין הזה.  

14אל על השיחה הזאת גם בראשית וגם בנגדית פשוט היא לא אז הוא נש עו"ד י. שניידר:  

15הוגשה כי הוא לא, כי סוסן לא אישר שהוא היה חלק מהשיחה הזאת לכן   

16היא לא הוגשה, אבל סוסן גם לא אישר כל מיני דברים, סוסן גם לא אישר   

17 שהוא שוחח איתך יום קודם דבר שאתה אישרת זה בסדר.  

18יעל ואנחנו לא בקריצות עין כאילו אנחנו בראיות  אנחנו לא בסיכומים עו"ד ש. כהנא:  

19 במשפט פלילי בסדר?  

20 אני לא בקריצת עין ואני מנהלת חקירה. עו"ד י. שניידר:  

21 זה חלק מהחקירה הנגדית כן. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

22אז עכשיו התשובה שלך שאתה, קודם כל אתה לא מוסיף אתה מתקן  עו"ד י. שניידר:  

23כון רק כדי להבין מה הגרסה שלך עכשיו אתה בעצם אם אני מבינה נ  

24 כן דיברת עם סוסן? 18:18אומר שבשיחה הנוספת משעה   

25 אבל אמרתי שדיברתי איתו. העד, מר ד. ביטן:  

26 ואחרי זה לא, 39-בשיחה של ה 17:19-לא, אמרת שדיברת ב עו"ד י. שניידר:  

27 26-חות שיחה אחת ברגע רגע לא לא, את מבלבלת אותי כי היו שתי שי העד, מר ד. ביטן:  

28על מה את מדברת , אני עכשיו דיברתי על השיחה של  28-ושיחה אחת ב  

29 .26  -לא על השיחה של ה  28  -ה   

30 .26 -עוד לא הגעתי אני עכשיו ב 28-אני ל עו"ד י. שניידר:  

31אנחנו כנראה לא  26-לא ל 28-אבל אני מדבר, אני התשובה שנתתי זה ב העד, מר ד. ביטן:  

32 ל אותו דבר.מסונכרנים ע  
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1בספטמבר קיימת שתי שיחות אתה  26-בספטמבר, ב 26-אני עכשיו ברק ב עו"ד י. שניידר:  

2טענת בפעם הקודמת שהראשונה הייתה עם מר סוסן והשנייה הייתה עם   

3 עוזר שלך. זה נכון?  

4סליחה דוד, אני מתנגדת גברתי, אני מבקשת שכאשר מציגים לעד שיחות  עו"ד ש. כהנא:  

5 17:39 -או ב 18:18 -יו, השיחות לא השעות אם זה היה בשהן יהיו בפנ  

6אני רוצה שהשיחה תהיה בפני הנחקר כדי שלא יהיה פה סלט ובלבול   

7 וניצול של העדר זיכרון אני מבקשת שהשיחות יהיו לפניו.  

8 )מדברים יחדיו(   

9לפניו, אם אם הוא צריך הוא יבקש אבל אני גם לא רואה מניעה זה היה  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

10 יש לכם זה אפשר לשים לו הוא זוכר את זה היטב.  

11, אני לא יודע מה 'השיחה שהיא מתייחסת אליה זה לא עם סוסן זה עם מ העד, מר ד. ביטן:  

12 היא רוצה.  

13 אז אם אתה לא יודע אל תענה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

14זה מה שאני ' עם מ לא, אני אומר השיחה לא הייתה עם סוסן היא הייתה העד, מר ד. ביטן:  

15 .28-זוכר מהישיבה הקודמת והייתה עוד שיחה עם סוסן ב  

16 אני ביקשתי שהשיחות יהיו לפניך שלא תדבר מזכרון זה הכל. עו"ד ש. כהנא:  

17 זה הכל. העד, מר ד. ביטן:  

18 )מדברים יחדיו(   

19 .'השיחה לא עם סוסן, היא עם מ העד, מר ד. ביטן:  

20אומר לך למישהו ' שאתה מדווח את מה שמ' מ אתה קיימת שיחה עם עו"ד י. שניידר:  

21 אחר שנמצא איתך ואתה אמרת שזה העוזר שלך.  

22 אז אני אמרתי שזה היה העוזר שלי שהיה אתי. העד, מר ד. ביטן:  

23-או קיי עכשיו אתה אומר לנו כשאתה קיימת שיחה נוספת עם סוסן ב עו"ד י. שניידר:  

24 נכון? 28/9  

25י את השיחה הזאת אני לא אישרתי, את הראית לי לא,  את הראית ל העד, מר ד. ביטן:  

26 לחודש של דקה וחצי. 28-שיחה שלי עם סוסן ב  

27 כן. עו"ד י. שניידר:  

28 שאלת אותי מה היה בשיחה. העד, מר ד. ביטן:  

29 כן. עו"ד י. שניידר:  

30שנים אני זוכר באופן כללי שהייתי רוצה לדבר איתו על נבון  8זה לפני  העד, מר ד. ביטן:  

31להיות שגם השלמתי לו פרטים מהשיחה הזאת שהייתה יכול אבל יכול   

32 להיות אני לא זוכר אני לא יכול לזכור דבר כזה.  
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1קודם כל אני עוד לא שאלתי אותך על זה,  זה אתה העלית מיוזמתך, אבל  עו"ד י. שניידר:  

2  -בכל מקרה רק נבהיר שאם אתה אומר לנו עכשיו שהשיחה הנוספת מ   

3 יש שינוי מהתשובה שלך לאישום כי בתשובה שלך,הייתה על זה אז   28/9  

4 אני אומר שאני לא זוכר. העד, מר ד. ביטן:  

5וגם במה שטענת בעדות הראשית וגם בדיון הקודם טענת בתוקף שהייתה  עו"ד י. שניידר:  

6 עם סוסן. 17:39-שניות אותה שיחה מ 39שיחה אחת של   

7 מתעי אמרתי את זה לא הבנתי? העד, מר ד. ביטן:  

8 גם בתשובה לאישום וגם בראשית וגם בדיון הקודם. י. שניידר: עו"ד  

9זה מה ששאלו אותי, גם  26-זה לא נכון, שאלו אותי על השיחה של ה העד, מר ד. ביטן:  

10בחקירה וגם את שאלת אותי , כשהראית לי אחר כך את התדפיס של   

11השיחות הראית לי שהייתה עוד שיחה ואז עניתי גם על השיחה הזאת   

12לא זוכר את  26-י לא חושב שבחקירה הראו לי את השיחה של האבל אנ  

13 זה.  

14בתשובה שלך לאישום הייתה שיחה אחת סוסן שבה שאלת מה  עו"ד י. שניידר:  

15בספטמבר לא  28-הבירוקרטיה או קיי אז מזה אני מבינה שהשיחה מה  

16 הייתה בנושא הזה.  

17הזאת לא זוכר אני רק  לא, אני אומר שאני לא זוכר את תוכן השיחה העד, מר ד. ביטן:  

18מעלה השערות זה הכל, אם את חושבת ששמונה שנים אחרי זה יכול   

19 לזכור בדיוק מה היה בשיחה אז את טועה.  

20בספטמבר  26-כן בכל מקרה הטענה שלך זה שאתה לא נפגשת איתו ב עו"ד י. שניידר:  

21 בשעה שש נכון?  

22 כן, גם הוא אומר את זה. העד, מר ד. ביטן:  

23מה שהוא אומר אני כבר אמרתי מה שיש לי להגיד על זה , אבל אתה זאת  :עו"ד י. שניידר  

24 26/09/2017מיום  159הגרסה שלך , עכשיו אני רוצה להשמיע לך חס ת/  

25אותו יום אותו ערב אני מבקשת להגיש תמליל מתוקן שהעברנו לחבריי   

26 אתמול.  

27אני כבר היא סליחה, אנחנו קיבלנו תמלילים אנחנו עוברים עליהם  עו"ד ש. כהנא:  

28אומרת לגבר שיש חלקים שאנחנו ממש לא מקבלים בתיקון שחבריי   

29עושים אז עם כל הכבוד להגיד העברנו להם אז אנחנו מגישים מתוקן זאת   

30לא הדרך, אני קיבלתי מייל שאומר הנה התמלילים לפי בקשת בית   

31המשפט לבדיקתכם אנחנו יושבים ובודקים אותם, אני אומרת שמה   

32לבדוק יש דברים שאתם מפרשים את הדברים או מציגים  שכבר הספקנו  

33אותם בצורה שלא תואמת את מה ששומעים באוזניים ולכן להגיש עכשיו   
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1תמליל מתוקן זה לא יכול להיות על דעתנו ובהסכמתנו לפני שאנחנו   

2נסיים לעבור על זה,  זה הכל, אני לא יודעת את זה אם יש החלטה אחרת   

3 ה.של בית המשפט או משהו כז  

4עוה"ד כהנא לא היית כאן בישיבה הקודמת ואתם צריכים להעביר  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

5 דברים ביניכם.  

6 אבל קיבלתי מיילים מחבריי נא לעבור על הדברים. עו"ד ש. כהנא:  

7 או קיי אז נא לעבור על הדברים. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

8 )מדברים יחדיו(   

9יש תמלילים הכי מדויקים שאנחנו שומעים אנחנו אנחנו מבקשים להג עו"ד י. שניידר:  

10חושבים שלחקור עם משהו שהוא לא מדויק הוא לא נכון אנחנו גם   

11משמיעים את הקטע מציגים אותו ואם יש מחלוקת אז חבריי יגידו שיש   

12 מחלוקת.  

13 נכון. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

14 גברתי. עו"ד ש. כהנא:  

15 ך לומר.אתם תוכלו אחר כ כב' הש' ד. מרשק מרום:   

16גם אנחנו ביקשנו לתקן פרוטוקולים של תמלילים , בית המשפט לא  עו"ד ש. כהנא:  

17 איפשר לנו לעשות את זה אלא בהסכמת חבריי .  

18 סליחה? כב' הש' ד. מרשק מרום:  

19כן גברתי יש לנו להגיש תיקונים של חסים לגבי מילים שאנחנו שמענו את  עו"ד ש. כהנא:  

20שו עותק מוסכם בהקשר הזה הם לא אמרת אחרי שתדברו ביניכם תגי  

21 בדעה אחת איתנו שזה המצב אנחנו לא מגישים את זה חד צדדית,   

22 )מדברים יחדיו(   

23נבהיר רגע אנחנו לא מכירים דבר כזה ולנו לא עבר שום חס שנתבקשנו  עו"ד י. שניידר:  

24 לתקן אותו שום דבר שום דבר שום דבר שום.  

25זוכרת המספר כרגע להגיד אבל אני מדברת על מה זה שום דבר, אני לא  עו"ד ש. כהנא:  

26עניין עקרוני בסדר אני אציג מיד לחבריי עו"ד בש ימצא ויראה להם מתי   

27העברנו להם אי הסכמה בהקשר הזה ולכן לא תיקנו את מה שיש כי אנחנו   

28יודעים שהשמע הוא בעצם הראייה עצמה , פה אומרת חברתי אני   

29הן אחרות זה לגיטימי שאנחנו  הקשבתי עוד פעם ואני חושבת שהמילים  

30 נבדוק את זה ונראה שזה המצב?  

31 כב' הש' ד. מרשק מרום: כן, לכן זה הועבר.  
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1נכון , אבל זה הועבר אתמול אנחנו בודקים את זה צריך לשמוע את הדבר  עו"ד ש. כהנא:  

2הזה כן אבל להגיש את זה עכשיו לתיק כראייה כי זה המצב כל עוד אנחנו   

3 חושבת שזאת לא הדרך גברתי.לא נגיד אחרת אני   

4טוב, אתם יכולים להגיש את זה אני אקבל את זה וככל שיש לכם  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

5הסתייגויות אז אני אדון בזה, אני רוצה להתקדם, אני ביקשתי גם   

6 שהתיקונים יהיו בכתב יד כדי שאתם תוכלו לעבור על זה.  

7ד זה היה מאוד לא ברור אז אנחנו סימנו את ניסינו לעשות את זה בכתב י עו"ד י. שניידר:  

8זה ככה , זה יותר ברור ככה , זה יוצא בלתי אפשרי זה נראה לא טוב,   

9 אני רוצה להפנות אותך לשורה. 159ת/  

10מה שאני כן מבקשת כדי להקל על ההגנה העברתם בדיוק את מה שאתם  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

11 מתכוונים להגיש היום ?  

12 כן. עו"ד י. שניידר:  

13 זה צריך להיות ברור לא להעביר איזה חבילה של תיקונים. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

14 ברור. חד משמעית ברור לא זה ברור כן. עו"ד י. שניידר:  

15גברתי יכולה לראות כמה תיקונים יש פה גברתי , גברתי מבינה שצריך  עו"ד ש. כהנא:  

16במקום או לשבת להקשיב לראות אפילו סימן שאלה שהם מוסיפים   

17 מוחקים סימן שאלה.  

18כן, בסדר, כרגע זה מתקבל על תנאי אם יהיה לכם כל תיקון שלא יהיה  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

19 מקובל עליכם אנחנו נעשה דיון בעניין הזה.  

20 בתמליל. 77טוב,  אני אבקש להפנות לקטע שמתחיל בשורה  עו"ד י. שניידר:  

21 נכון?זה לא הוגש  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

22 שהוגש . 159זה ת/  עו"ד י. שניידר:  

23 מתוקן? כב' הש' ד. מרשק מרום:  

24 מתוקן כן. עו"ד י. שניידר:  

25 התיקון לא הוגש מן הסתם. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

26אז זה הוגש באמצעות,  ההגנה נדמה לי שעו"ד מתתיהו אמר פעם קודמת  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

27 ו שאלות על בסיס גרסה מקורית.זה נשאלו כבר שאלות , עדים נשאל  

28 נכון. עו"ד י. שניידר:  

29 זה צריך לקחת בחשבון. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

30אפשר אולי להוסיף את זה בתור תמליל מתוקן שיהיה לצד, הוא לא  עו"ד י. שניידר:  

31 יחליף את הקודם.  

32 יחליף. זה ברור הוא לא מחליף כי כבר נשאלו שאלות, כן זה לא כב' הש' ד. מרשק מרום:   

33 בסדר גמור. עו"ד י. שניידר:  
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1 ב.159כב' הש' ד. מרשק מרום:  תמליל מתוקן לצורך הישיבה היום ת/  

2ב שגברתי סימנה זה יהיה 159א זה הדיסק ות/159זה התמליל ת/ 159ת/ עו"ד י. שניידר:  

3 התמליל המתוקן.  

4ל האזנת נפח ב מתקבל על תנאי עד לבדיקת ההגנה שזה תמלי159ת/ כב' הש' ד. מרשק מרום:   

26/9/2017 . 5  

6גברתי אני אומרת שאת זה בדקנו אנחנו לא שומעים את הדברים ככה אז  עו"ד ש. כהנא:  

7אני רואה פה פשוט מדברים שעברנו שישמיעו את השיחה לא את הדברים   

8 שכתובים.  

9 אז את זה כן בדקתם אבל. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

10חנו לא שומעים את המילים באופן הזה, אני רואה בסימונים שלנו שאנ עו"ד ש. כהנא:  

11 כן.  

12 את כל התיקונים? כב' הש' ד. מרשק מרום:   

13 וצפונה. 77לא,  השורות שהיא מפנה כרגע הרי היא מפנה לשורות  עו"ד ש. כהנא:  

14 או קיי. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

15בערב כלומר  20:03אני רק אומר התמליל הזה הס הזה מתחיל בשעה  עו"ד י. שניידר:  

16שעתיים אחרי השיחות שהתקיימו קודם לגבי שמר ביטן טוען שהוא לא כ  

17 .17:39 -נפגש עם עם שמעון סוסן אבל קיים איתו שיחה אחת ב  

18 השמעת קובץ שמע. הערת המתמללת:   

19 שכתוב אמר שהוא לא רוצה,  82שמענו גברתי שבשורה  עו"ד ש. כהנא:  

20לא שמר ביטן ייצא כי בכל אופן גברתי אולי שחברתי כשהיא אומרת מה  עו"ד י. שניידר:  

21 אנחנו...  

22 שמענו עכשיו את השיחה,  עו"ד ש. כהנא:  

23 )מדברים יחדיו(   

24 התמליל התקבל יש להם הסתייגות מותר  להם להשמיע את זה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

25 או קיי בסדר. עו"ד י. שניידר:  

26אצלנו המילה מבטיח מה שאנחנו לא שומעים וזה מה שסימנו  82בשורה  עו"ד ש. כהנא:  

27נאמרת בסדר  100%לא נאמרת , המילה יבדוק את זה לא נאמרת המילה   

28א אז כמובן שאי אפשר להכניס את המילים האלה לתוך הטקסט זה   

29 למשל דוגמה אחת.  

30 נשמע את זה שוב, אתם שמעתם את זה עם אוזניות? כב' הש' ד. מרשק מרום:   

31 לתמלל.השמעת קובץ שמע. לא ניתן  הערת המתמללת:   

32 כן הוא יבדוק כן שמעתי, גם אתה לא רוצה אני כן שמעתי. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

33 )מדברים יחדיו(   
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1 השמעת קובץ שמע. הערת המתמללת:   

2הוא אמר שהוא לא רוצה במאה אחוז, אבל המילים מבטיח יבדוק את  עו"ד י. שניידר:  

3ל עוד נגיד זה, אי אפשר להגיש את התמליל כעובדה ולהציג לבית משפט כ  

4 אחרת ושהנאשם יאשר שזה מה שכתוב.  

5או קיי עכשיו אבל אנחנו נמשיך לפי מה שנשמע שזה אמר שהוא לא רוצה  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

6אבל הוא יבדוק את זה ולהבא תעבירו אם אתם מצליחים  100%-ב  

7תעבירו כמה ימים לפני כדי שאם יש להם הסתייגות שהם יוכלו להגיש   

8וד קשה ככה גם אני אם אני צריכה להכריע אני גם צריכה בכתב, זה מא  

9 לשמוע את זה כמו שאתם שומעים.  

10אנחנו נעביר, אמרתי לגברתי שאנחנו ניסינו בכתב יד אז ברגע שהצלחנו  עו"ד י. שניידר:  

11 העברנו ואנחנו בהחלט נעביר מראש.  

12ם מהותיים לא טוב, ובעיקר כדאי לדעתי להתמקד בתיקונים שה כב' הש' ד. מרשק מרום:   

13 תיקונים שוליים.  

14 מר ביטן על מי אתם מדברים כאן ? על מי אתה מדבר כאן? עו"ד י. שניידר:  

15את רוצה שאני אפרש את זה ? אני אגיד לך באופן כללי , שהוא היה נודניק  העד, מר ד. ביטן:  

16 ולכן שאמרתי לו מה שאמרתי לו זה היה לא נכון.  

17 הוא זה משה? עו"ד י. שניידר:  

18 כן. מר ד. ביטן: העד,  

19 וכשאתה אומר הייתי אצלו אתה אומר זה לא נכון? עו"ד י. שניידר:  

20 לא נכון. העד, מר ד. ביטן:  

21 אמרת לו שהיית אצלו כשזה לא נאמר. עו"ד י. שניידר:  

22אני לא יודע אם זה מה שנאמר אני לא הצלחתי לשמוע, בגדול כיוון שהוא  העד, מר ד. ביטן:  

23כביכול אני רציתי לבוא אליו ולא  25-שיחה בהיה נודניק והוא ידע מה  

24 הלכתי אז אני סיפרתי לו סיפור כדי שיעזוב אותי במנוחה זה הכל.  

25 רק נבהיר, רציתי לבוא אליו ולא הלכתי על מי אתה מדבר? עו"ד י. שניידר:  

26 על סוסן , הרי אנחנו בשיחה הקודמת אפילו רשמתי את זה ביומן. העד, מר ד. ביטן:  

27אז כשאתה אומר הייתי אצלו הוא יגיד מתי להגיש אתה מתכוון לתוכנית  שניידר:עו"ד י.   

28 דיבר איתך. 'שינויים נכון ? שעליה מ  

29 כן, כנראה שזה תוכנית שינויים כן. העד, מר ד. ביטן:  

30 אז בעצם אתה אומר ששיקרת למשה. עו"ד י. שניידר:  

31 כן. העד, מר ד. ביטן:  

32 למה? עו"ד י. שניידר:  

33 כי הוא היה נודניק אז רציתי להוריד את זה מעליי זה הכל. יטן:העד, מר ד. ב  
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1שסוסן אמר לך שהוא יציג את זה כאילו אתה לא  'וכשאתה אומר למ עו"ד י. שניידר:  

2שזה בשביל חבר שלו כאילו זה שלו ואחר כך  84קשור אני מפנה לשורה   

3 אז אתה גם זה שקר? 86 84בהמשך זה בשביל חבר שלו   

4 כן. ן:העד, מר ד. ביט  

5מה לגבי כל הסיפור של המשפחה של ארז איך ידעת לומר שהוא קשור  עו"ד י. שניידר:  

6למשפחה של אמריקן סיסטם ? וגם על איזה ארז אתה מדבר פה רק   

7 נבהיר לבית משפט?  

8 כנראה על ארז, לא זוכר את השם משפחה שלו, כנראה שלום. העד, מר ד. ביטן:  

9 ל הפיקוח כן?ארז שלום אחראי ע עו"ד י. שניידר:  

10 כן, האמת שאני לא זוכר מאיפה אני יודע את זה. העד, מר ד. ביטן:  

11 אני יכולה להציע לך שאתה יודע את זה מסוסן ? עו"ד י. שניידר:  

12 לא. העד, מר ד. ביטן:  

13לגבי אותו ארז שאתה מספר שהוא המשפחה של  100אתה אומר בשורה  עו"ד י. שניידר:  

14אומר שהוא מכיר את  'דרכו גם כי מ אמריקן סיסטם אז זהו אתה יכול  

15 אמריקן סיסטם למה התכוונת?  

16אני רוצה להגיד לך דבר אחד כנראה אתם מתעלמים מזה זה מחומר  העד, מר ד. ביטן:  

17הראיות היה אדם שקראו לו נפתלי קליין גברתי שהוא טיפל בהיתר שלו   

18ובכל מה שקשור לוועדה והם מתעלמים מזה, הוא גם יכל לדבר עם ארז   

19נפגש עם ארז ועל זה העידו או  'הוא גם יכל לקבוע את הפגישה שבזמנו מ  

20שזה עולה מחומר הראיות אני כבר לא זוכר במחלקה שם היה אדם בשם   

21נפתלי קליין הוא לא צריך אותי ולא צריך את סוסן כדי לקבוע פגישות   

22 עם ארז או לברר פרטים שקשורים להיתר או לתוכנית השינויים.  

23 ביטן למה אתה משנה נושא פתאום? דר:עו"ד י. שניי  

24לא משנה אני אומר לך , אתם מתעלמים מזה שהיה אדם של נפתלי קליין  העד, מר ד. ביטן:  

25שלא הזמנתם אותו,  אני לא חושב שהוא העיד אני אאלץ כנראה להזמין   

26 אותו לעדות.  

27 אתה דיברת עם נפתלי קליין? עו"ד י. שניידר:  

28 לא העד, מר ד. ביטן:  

29 לא. שניידר: עו"ד י.  

30 אף פעם לא דיברתי , לא ידעתי עליו ראיתי את זה רק בחומר הראיות. העד, מר ד. ביטן:  

31 פעם ראשונה שאתה מזכיר אותו עכשיו ברגע הזה. עו"ד י. שניידר:  

32 למה, עכשיו זה רלוונטי אז אני מזכיר אותו מה זאת אומרת אני לא מבין. העד, מר ד. ביטן:  
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1משיב לך הוריד אותך מהתמונה ואתה עונה זה  89אומר לך בשורה  'כשמ עו"ד י. שניידר:  

2 מה שהוא יגיד לו .  

3 איזה שורה? העד, מר ד. ביטן:  

4אומר לך הוריד אותך מהתמונה ואתה משיב זה מה שהוא יגיד  'מ 90 89 עו"ד י. שניידר:  

5 לו במה שאומר יותר טוב ברור למה זה יותר טוב?  

6ותה הסתייגות יש לנו, לגבי המילה הזאת, מה גם פה גברתי את א עו"ד ש. כהנא:  

7 שמירקרנו במילים שאנחנו לא שומעים אותן בטקסט, כן.  

8 במה מדובר גברתי? כב' הש' ד. מרשק מרום:  

9 .89כרגע היא מדברת על שורה  עו"ד ש. כהנא:  

10 או קיי. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

11 .90 89אני מדברת על  עו"ד י. שניידר:  

12 או קיי. :כב' הש' ד. מרשק מרום  

13 אז למה זה יותר טוב שאתה לא תהיה בתמונה? עו"ד י. שניידר:  

14אמרתי , אמרתי לפני רגע גברתי שאני לא אמרתי לו את האמת כדי שירד  העד, מר ד. ביטן:  

15ממני בעניין הזה ולכן היא שואלת אותי לתוכן השיחה אבל זה סתם   

16ו לכל חצי מבחינתי זה היה שיחה סתמית, אני לא יכול להתייחס עכשי  

17 שורה.  

18 שיש לנו מחלוקת עליה אבל עדיין. 82קודם כל בשורה  עו"ד י. שניידר:  

19זאת לא פעם ראשונה שהוא מנדנד לי על כל דבר ולכן לא תמיד אמרתי  העד, מר ד. ביטן:  

20 לו את האמת בעניין הזה רק שירד ממני.  

21מלמלת, בולעת מ –כשאתה אומר על שמעון סוסן הוא לא , )לא ברור  עו"ד י. שניידר:  

22 אבל הוא יבדוק את זה אני שואלת אותך בבקשה, 100%מילים(  מבטיח   

23 עוד פעם זה. עו"ד ש. כהנא:  

24 )מדברים יחדיו(   

25אבל הוא יבדוק  100%לא משנה גם אם הנוסח הזה אבל הוא לא רוצה  עו"ד י. שניידר:  

26את זה  מה שאנחנו כרגע התקבלנו על הנוסח הזה נכון? אז אני שואלת   

27אותך מה הוא צריך לבדוק עם כל מה שאתה אומר הוא ששאלת אותו   

28 מה הנהלים מה סוסן צריך לבדוק?  

29 תראי, הוא העיד פה נכון ? העד, מר ד. ביטן:  

30 נו. עו"ד י. שניידר:  

31הוא אמר שתמיד כשהוא מקבל בקשה הוא גם הוא ביקש גם את הכתובת  העד, מר ד. ביטן:  

32וק משהו אבל תכלס אותי מה שעניין נכון אז יכול להיות שהוא רצה לבד  

33 וזה מה שחשוב לדעת מה הנוהליים לא יותר מזה מה שהוא יבדוק יבדוק.  
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1 אז מה הוא יבדוק ? עו"ד י. שניידר:  

2 אז אמרתי אני יודע זה העניין שלו הוא היה פה, לא? העד, מר ד. ביטן:  

3 זה עניין שלך אתה אומר את זה. עו"ד י. שניידר:  

4לא, תסלחי לי הוא היה פה,  שאלתם אותו נכון הוא ענה אז מה העדות  העד, מר ד. ביטן:  

5שלו לא שווה כלום? שאלתם אותו מה הוא בדק מה הוא לא בדק אם   

6 בכלל הוא בדק נכון?  

7 רק נבהיר אז אמרת דבר שאתה לא יודע מה הוא ואתה לא הבנת. עו"ד י. שניידר:  

8שורות אני סתם סיפרתי לו סיפור  6 5-אמרתי שכל התוכן הזה של ה העד, מר ד. ביטן:  

9 שיעזוב אותי במנוחה.  

10הבנתי,  סיפור אבל יש פה פרטים שאנחנו לא מבינים מאיפה הם הגיעו  עו"ד י. שניידר:  

11 לגבי המשפחה של ארז שלום.  

12 הפרטים האלה הוא מדבר איתי על זה ואני עונה לו. העד, מר ד. ביטן:  

13מי אלה המשפחה אני אגיד לך אתה לא אתה מספר לו אתה לא מבין  עו"ד י. שניידר:  

14 תאמין משפחה של הבן אדם משיכון המזרח יש להם מפעל למזרונים וכו'.  

15יכול להיות, אולי זה הגיע מאלי נחום אני לא יודע יכול להיות, כי גם אלי  העד, מר ד. ביטן:  

16נחום משיכון המזרח אבל תכלס אני לא יודע אין לי זכרון למה נאמרו   

17 הדברים האלה.  

18כי הוא היה נודניק והוא הציק לך עם זה  'עכשיו תגיד אמרת ששיקרת למ עו"ד י. שניידר:  

19אבל אנחנו שמענו וראינו כאן בדיון הקודם שהוא פנה אליך הזה רק יום   

20 בספטמבר אז איזה נודניק הוא היה? 25-קודם ב  

21הייתי צריך  26 -הוא שאל אותי שאלות על זה למה כי הוא ידע שב 26 -ב העד, מר ד. ביטן:  

22להיפגש איתו ולכן הוא שאל אותי עוד הפעם ולי נמאס מהעניין הזה ולכן   

23 סיפרתי לו סיפור זה הכל.  

24 אז המצאת הסיפור לשיטתך . עו"ד י. שניידר:  

25 כן. העד, מר ד. ביטן:  

26הבנתי ממנו שזה יהיה בסדר אבל  108כשאתה אומר בסוף הקטע בשורה  עו"ד י. שניידר:  

27אתה יודע אתה חוזר על אותו דבר בעצם  100%ח לך אתה לא יכול להבטי  

28אבל אני אודיע לך אם יגיש לך תוכנית שינויים זהו, תסביר מה אתה   

29 אומר פה.  

30נו, אז יש לך שיחה אחרת שאני הודעתי לו משהו על זה? זה בדיוק העניין  העד, מר ד. ביטן:  

31בדה שאני אומר לך שזה היה סיפור שסיפרתי לו על מנת שיירד ממני עו  

32לקראת  2020-שאין שום שיחה אחרת שמתייחסת לעניין הזה, דרך אגב ב  

33השימוע פניתי לחבר שלי שהוא עו"ד שמתעסק בנושא של תכנון ובנייה   
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1או קיי שהוא גם היה מנהל אגף בראשון אז כבר הוא לא עבד בעירייה   

2וביקשתי ממנו לבדוק להוציא מהאינטרנט את הדבר הזה ולפי מה   

3 .2020שה שום תוכנית שינויים גם עד שראיתי לא הוג  

4מר ביטן אני לא מבינה את הסיפור שאני מספר עכשיו אני אגיד לך למה,  עו"ד י. שניידר:  

5אתה אומר לנו אני לא נפגשתי עם סוסן ולא דיברתי איתו על מה שאני   

6 מבקשת בכלל ביקשתי שאלה בירוקרטית נכון?  

7 )מדברים יחדיו(   

8שהעניין הוא ביורוקרטי , אני שאלתי אותו שאלה באופן כללי הוא אמר  העד, מר ד. ביטן:  

9 מה קורה ברשויות של המושבים וכו' זה הכל.  

10סיפור אבל אז כשאני שואלת אותך על אותו  'אתה אומר לנו המצאתי למ עו"ד י. שניידר:  

11אבל לבדוק  100%-סיפור שהמצאת שבו נאמר מה סוסן לא מבטיח ב  

12אתה אומר שהמצאת את הסיפור הזה אתה אומר לי תשאלי אותו אבל   

13 איך זה יכול להיות?  

14לא, אני לא אמרתי תשאלי אותו, אמרתי כששאלתם אותו הוא ענה מה  העד, מר ד. ביטן:  

15הוא עשה מה הוא לא עשה נכון על זה אני מדבר לא שתשאלי אותו הוא   

16לא פה כדי שתשאלי אותו אבל הוא היה פה ושאלתם אותו שאלות והוא   

17י מספר לו סיפור שהוא לא נכון אז הוא ברקע קשור לסיפור השיב, כשאנ  

18שהוא ביקש ממני נכון ולכן עולה העניין הזה זה הכל אבל אני סיפרתי לו   

19משהו שהוא לא נכון רק שיירד ממני זה הכל , ותראי זו הייתה שיחה   

20מאוד קצרה של אולי כמה דקה , דקה וחצי זה הכל,  ותראי הרי יש לכם   

21הפעמים שהייתי נכון אחרי זה יש לכם הקלטה שאנחנו הקלטות של כל   

22 מדברים על זה ? גם לא.  

23 מר ביטן  אתה ממציא סיפורים באופן תדיר? עו"ד י. שניידר:  

24 רק לו, העד, מר ד. ביטן:  

25 רק לו? עו"ד י. שניידר:  

26 כן, סיפרתי לו מכיוון שהוא היה נודניק גדול בעניין הזה. העד, מר ד. ביטן:  

27 לבית משפט, למשטרה לא ממציא סיפורים? :עו"ד י. שניידר  

28לא, כאן אני מעיד תחת אזהרה, יש הבדל פה תחת אזהרה ושמה אני יכול  העד, מר ד. ביטן:  

29 לדבר איתו על מה שאני רוצה ולספר לו את הסיפור שאני רוצה.  

30אז אתה מבקש מאיתנו שנאמין שאתה המצאת סיפור שיש בו המון  עו"ד י. שניידר:  

31בי אותו ארז שלום המשפחה שלו וגם שאתה עשית איזשהו פרטים גם לג  

32תכנון יחד עם סוסן שתציגו כאילו סוסן מבקש בשביל חבר שלו ולא   
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1בשבילך להוריד אותך מהתמונה כל הדבר מאוד מפורט לפרטים   

2 ומתוחכם הזה שלא לומר מתוכנן הזה זה אתה ממציא למשה.  

3 כן מספר לו סיפור נכון. 'למ העד, מר ד. ביטן:  

4 הבנתי. עו"ד י. שניידר:  

5על מנת שיירד ממני כן נכון , זה מלמד שיותר לא רציתי להתעסק בזה  העד, מר ד. ביטן:  

6 בכלל.  

7מר ביטן אנחנו יודעים שכן שוחחת עם סוסן , הרי שמענו את השיחה  עו"ד י. שניידר:  

8אתה אמרת שכן שוחחת אז למה לבוא ולשקר לו למה לא סיפר לו , אתה   

9ת בדיקות בסופו של דבר לא המצאת לגמרי את הפניה הרי כן ביצע  

10 לשמעון סוסן אז למה שתמציא סיפור אחר ממה שהוא האמת?  

11כי מה שהוא נכנס איתי זה לפרטי פרטים אם קרה משהו או עשיתי משהו  העד, מר ד. ביטן:  

12הוא עשה משהו מאיפה אני יודע, זה מה שהוא רצה לדעת ולכן סיפרתי   

13 זוב אותי.לו מסביב רק שהוא יע  

14השאלה שלו הייתה דיברת איתו זאת הייתה השאלה לא פרטי פרטים,  עו"ד י. שניידר:  

15ואתה המצאת סיפור לפרטי פרטים נכון שאתה המצאת, הוא לא ביקש   

16 ממך.  

17קודם כל אין פה לפרטי פרטים יש פה דברים כלליים זה לא נכון שזה  העד, מר ד. ביטן:  

18שני ברור שהוא ירצה לדעת על מה לפרטי פרטים זה דבר ראשון,  דבר   

19דיברנו או מה היה בשיחה ולכן סובבתי את העניין רק שיעזוב אותי   

20 במנוחה זה הכל.  

21? למה להגיד לו דיברתי איתו 'תגיד, למה אתה מרגיש צורך לרצות את מ עו"ד י. שניידר:  

22 שניות שאלתי אותו מה הנהלים וזהו למה לא להגיד לו את האמת? 39  

23את תראי את זה בהקלטות אחרות הוא לא אדם שעוזב את הנושא הוא  יטן:העד, מר ד. ב  

24אדם שלא מוותר כל היום הוא טוחן את אותו דבר או קיי ולכן אני כבר   

25כבר אני יודע במי מדובר או קיי ולכן רציתי שיירד ממני בעניין   26/9-ב  

26 הזה זה הכל.  

27אומרת לך אבל הוא לא הכריח אותך נסיים את העניין הזה בשאלה שאני  עו"ד י. שניידר:  

28 לומר כלום,  כל מה שאמרתי אמרתי לך הוא שאל אותך דיברת,  

29 )מדברים יחדיו(   

30 אבל שימי לב שאחרי זה הוא הפסיק לשאול אותי. העד, מר ד. ביטן:  

31אני רק אשלים את השאלה שלי, אתה מספר פה את העניין הזה לפרטי  עו"ד י. שניידר:  

32אליך בסך הכל פעם אחת יום קודם ואתה מסיק  פרטים למרות שהוא פנה  
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1שהוא כנראה יציג לך בעתיד כי הוא האדם שמציק לך ולכן מראש אתה   

2 בדית  סיפור שלם.  

3כי אני מכיר את הבן אדם אני מכיר את הסוג של הבן אדם את תראי את  העד, מר ד. ביטן:  

4ם ואז זה בהמון הקלטות הוא לא עוזב נושא, ואנחנו נגיע לעניינים אחרי  

5את תראי את זה, ולכן עזב אותי בעניין הזה אחרי שדיברתי עם מה   

6שאמרתי לו הוא גמר לא התעסק בזה יותר , הוא לא התעסק בזה מולי   

7 יותר.  

8 נראה בהמון הקלטות שאתה משקר? עו"ד י. שניידר:  

9לפעמים שאני מספר לו סיפור או לא תמיד מדויק או אמיתי, רק שיעזוב  העד, מר ד. ביטן:  

10 אותי במנוחה, רק לגביו.  

11אתה כבר הקדמת בפתח היום ביוזמתך ודיברת על השיחה שאתה קיימת  עו"ד י. שניידר:  

12בספטמבר  28-בספטמבר אז אני אעבור גם ל 28-כבר העברת אותנו ל  

13עם ארז שלם שיחה שהוגשה  'לשיחה שלא אתה צד לה, שיחה שקיים מ  

14 28/9/17 -ב 09:15קיים עם ארז שלום בשעה  'שיחה קצרה שמ 312ת/  

15 נשמיע אותה היא קצרה.  

16 השמעת קובץ שמע, לא ניתן לתמלל. הערת המתמללת:   

17או קיי כתוב פה אתה יכול להעתיק מולי אבל זה התיק מולי אני חושבת  עו"ד י. שניידר:  

18ששומעים את זה בבירור , אתה יכול התיק מולי אתה יכול לבוא אם אתה   

19 רוצה,  

20 קר על זה והסביר את זה.ארז הרי נח עו"ד ש. כהנא:  

21נכון,  אז אני שואלת אותך אתה יכול להסביר לנו למה התיק מול ארז  עו"ד י. שניידר:  

22 שלום?  

23קודם כל אני לא חלק מהשיחה הזאת ואני לא דיברתי עם ארז שלום או  העד, מר ד. ביטן:  

24קיי וגם הוא אמר שלא דיברתי איתו בכלל אני מזכיר לך שהיה אדם נוסף   

25ה מחומר העדויות בשם נפתלי קליין שהוא היה מקושר שם והוא שזה עול  

26מול הוועדה וגם בתיקים אחרים הוא היה מטפל בכל  'טיפל התיק של מ  

27מיני תיקים שקשורים למושב הזה או למושבים אחרים יכול להיות שהוא   

28תיאם את הדבר הזה ולא סוסן ולא אני ולא אף אחד, אתם מתעלמים   

29ה אדם כזה שטיפל בתיק שם בוועדה והוא שהיה אתם מתעלמים שהי  

30 היה מקושר לוועדה והוא היה קשור להמון תיקים שם.  

31 איך נזכרת פתאום בנפתלי קליין? עו"ד י. שניידר:  

32 כי אני ששאלת אותי נזכרתי בזה. העד, מר ד. ביטן:  

33 איפה זה נמצא בחומר הראיות? עו"ד י. שניידר:  
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1 הפקחים ושל המנהלת ועדה תקראי את העדויות.יש את זה בעדויות של  העד, מר ד. ביטן:  

2 )מדברים יחדיו(   

3לא הבאתם את העדים אני מזכיר לך,  חבל שלא הבאתם אותם וגם  העד, מר ד. ביטן:  

4יכולתם להביא את נפתלי קליין גם אותו לא הבאתם , מה זאת אומרת   

5איך אני נזכר בזה לא הבנתי , אני קראתי את העדויות לצערי הרב כנראה   

6את לא קראת את העדויות האלה , בעדויות האלה נפתלי קליין מוזכר ש  

7ע"י אנשי הוועדה והם אומרים במפורש שנפתלי קליין טיפל בתיק שלו   

8במסגרת הוועדה ולכן הוא הכיר את ארז שלום הוא הכיר את הנפשות   

9הפועלות שמה ואם יש מישהו שתיאם את הפגישה כנראה זה הוא, אני   

10 זה. משער אבל תבדקו את  

11שהתיק מולו שהוא  'אז אתה מבקש לומר לנו שהעובדה שארז אומר למ עו"ד י. שניידר:  

12אומר  'ושהוא יכול לבוא אם הוא רוצה מ מראש יודע כבר במה מדובר  

13 שהוא יקפוץ לארז אתה לא יודע להסביר לנו למה התיק לפניו.  

14יבר איתו על העניין אני בטח לא דיברתי עם ארז ולדעתי גם סוסן לא ד העד, מר ד. ביטן:  

15הזה ואני אומר לך שאם יש מישהו שדיבר יותר ההשערה הנכונה זה   

16 שנפתלי קליין דיבר אתו.  

17כי אתה טוען שאתה שאלת באמת את סוסן רק מה הפרוצדורה אז כי  עו"ד י. שניידר:  

18 לכאורה לא יכול להיות נכון שזה ארז שלם.  

19 לא יכול להיות. העד, מר ד. ביטן:  

20 לפי הגרסה שלך. דר:עו"ד י. שניי  

21אבל כן נתתי לו את הפרטים של הכתובת והכל נתתי לו את זה אבל לדעתי  העד, מר ד. ביטן:  

22מי שיתאם את הפגישה הזאת זה נפתלי קליין הוא תיאם והוא טיפל בזה.   

23 נביא אותו לפה אין בעיה.  

24רחיק אתה יומיים קודם נתת לסוסן את הפרטים של הנכס למה אתה מ עו"ד י. שניידר:  

25 את עצמך מהעובדה שהתיק הזה נמצא מול מי שאחראי על )לא ברור(   

26אני לא מרחיק את שאלת אותי שאלה למה התיק הזה נמצא בפניו אני  העד, מר ד. ביטן:  

27אומר לו שאני לא יודע אבל אני משער לעצמי שאם הוא נמצא בפניו מי   

28נו שטיפל בפגישה עצמה ובתיק זה נפתלי קליין, אתם מתעלמים ממ  

29 כאילו אין בן אדם כזה.  

30 כמו שהתעלמו מהפקחים ולא הגיעו לכאן. עו"ד ש. כהנא:  

31יש עדות מפורשת בעניין הזה שנפתלי קליין טיפל בתיק הזה, העבודה שלו  העד, מר ד. ביטן:  

32העבודה שלו הייתה לקדם תיקים בוועדה מטעם כל מיני אנשים שהגישו   
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1הוא טיפל זה עולה  'אלא באופן כללי, בתיק של מ 'בקשות לא מ  

2 מהעדויות.  

3 נשמע שהוא פונקציה מרכזית בעניין הזה לשיטתך נכון? עו"ד י. שניידר:  

4אני לא יודע, אני יודע שהוא טיפל בתיק, עם כל הכבוד לך אני לא צריך  העד, מר ד. ביטן:  

5להפנות אותך לעדויות , לצערי הרב אני מפנה אותך לעדויות שאת כנראה   

6תעלמת מהן, אני הכרתי את נפתלי קליין הפעם מכירה אתן רק את מ  

7הראשונה שראיתי מי זה נפתלי קליין זה כשקראתי את העדויות ואני   

8אומר לך שהוא טיפל בתיק שלו, אני אפילו לא ידעתי שקיים אדם כזה   

9ואם הוא טיפל בתיק שלו והוא היה מסתובב שמה כל היום אז כנראה   

10התיק בפניו והוא קבע כנראה שהוא טיפל בעניין הזה מול ארז שלום ש  

11 עם ארז שלום. 'את הפגישה של מ  

12 התשובה שלך לאישום נכתבה אחרי שקראת את העדויות? עו"ד י. שניידר:  

13 מה זה השאלה הזאת? עו"ד ש. כהנא:  

14 זאת השאלה. עו"ד י. שניידר:  

15אני לא יודע מה להגיד לך, אני לא הכנתי את התשובה מי שהכין את  העד, מר ד. ביטן:  

16 שובה זה עוה"ד אחרי שהיא שוחחה איתי.הת  

17 העדות הראשית שלך נאמרה אחרי שקראת את העדויות? עו"ד י. שניידר:  

18 כן. העד, מר ד. ביטן:  

19 אז למה זה עולה עכשיו? עו"ד י. שניידר:  

20מה זאת אומרת למה? שאלת אותי שאלה אז אני עונה, את רוצה שאני  העד, מר ד. ביטן:  

21הראשית שלי לא הבנתי את העניין, אני בעדות אצטט את העדויות בעדות   

22הראשית התייחסתי לדברים המרכזיים, את שאלת בחקירה נגדית   

23שואלת אותי שאלה ספציפית אז אני עונה לך ואת שואלת אותי מה אתה   

24אומר אז אני אומר לך אני לא ביקשתי שום דבר לשום פגישה ולא   

25ה שאני יכול להגיד לך ביקשתי שהתיק יונח בפני ארז שלום או קיי זה מ  

26ואם יש מישהו שלדעתי יכל לבקש את זה זה מי שטיפל בתיק בוועדה וזה   

27מי שטיפל בתיק בוועדה ואת יודעת את זה רק את מתעלמת מזה , זה   

28 נפתלי קליין.  

29הוא  'ארז שלום העיד כאן כמו שאמרת ומסר שאחרי הפגישה הזו עם מ עו"ד י. שניידר:  

30-ו שהעניין טופל אתה יודע על זה? בהתקשר לשמעון סוסן ואמר ל  

31אומר ארז שלום או קיי מה קרה לאחר השיחה  5162בעמוד  16/07/2024  

32את אומרת למיטב זכרוני לי הייתה לי שיחה ולשמעון או שפגשתי אותו   

33 וזהו, הוא אומר שהוא שוחח עם שמעון סוסן אחרי שהוא,  
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1יבר איתו הוא אמר שהעניין שמעת מה שאלת אותו ? את אמרת לו הוא ד עו"ד ש. כהנא:  

2 סודר זאת הייתה השאלה שהצגת ולכן ביקשתי הפניה לדבר הזה.  

3 אתה לא יודע על שיחה בין ארז שלום לסוסן אחרי הפגישה הזאת. עו"ד י. שניידר:  

4 לא יודע. העד, מר ד. ביטן:  

5אומר יכול להיות שפגשתי את שמעון או משהו  5161אני מפנה לעמוד  עו"ד י. שניידר:  

6 יברתי אמרתי לו מבחינתי.ד  

7 יכול להיות הוא אומר כן שימי לב את המילה יכול להיות. העד, מר ד. ביטן:  

8הוא אומר להיות  6והלאה הוא אומר עוד לפני כן שורה  13בשורה  5161 עו"ד י. שניידר:  

9פגשתי אותו או משהו דיברתי אמרתי לו מבחינתי הנושא מבחינתי טופל   

10ן אדם קיבל הנחיות וזהו ובהמשך הוא אומר מה זה טופל פגשתי את הב  

11יכול להיות שפגשתי את שמעון או שדיברתי איתו ואמרתי לו  13בשורה   

12הבן אדם היה אצלי הנושא טופל פגשתי אותו זהו והוא ממשיך דרך אגב   

13 אני עושה את זה לגבי כל המקרים .  

14במילה  תשלימי את המשפט , בבקשה תשלימי את המשפט את עצרת עו"ד ש. כהנא:  

15 שנייה במשפט.  

16הוא אומר דרך אגב אני עושה את זה לגבי כל המקרים וזה נגמר מפה אני  עו"ד י. שניידר:  

17לא יודע אם הוגשה תוכנית שינויים לא יודע כלום לא נגעתי בתיק , אם   

18 זה היה חשוב אז בבקשה.  

19ל זה אין מה את רוצה שאני אענה לך אין ויכוח שהייתה פגישה נכון ע העד, מר ד. ביטן:  

20שאל אותו כנראה שאלות הוא ענה לא זה הטיפול  'ויכוח בפגישה הזאת מ  

21שהיה מדובר עצם הפגישה, אבל אני לא יודע שסוסן ביקש ממנו אני אומר   

22לך חד וחלק שסוסן לא ביקש ממנו את הפגישה הזאת כי גם הוא העיד   

23ה פה אני לא זוכר שהוא אמר את זה בעדות,  לא זוכר שסוסן אמר את ז  

24 בעדות.  

25 אני שואלת מה אתה יודע. עו"ד י. שניידר:  

26אני לא יודע מזה כלום לא בשיחה ביניהם מה הוא אמר לו ומה זה אמר  העד, מר ד. ביטן:  

27לו ואני לא טיפלתי לא בפגישה לא דיברתי עם ארז לא דיברתי עם אף   

28אחד בוועדה, ואני אומר לך שמי שהיה הנציג שלו בוועדה קראו לו נפתלי   

29 ין.קלי  

30אני אומרת לך שגם סוסן אמר בעדות שלו שאחרי שהוא קיבל את העדכון  עו"ד י. שניידר:  

31 מארז שלום הוא עידכן אותך שזה טופל זה נכון?  

32 לא, תראי לי שיחת טלפון ביני לבינו שהוא עדכן אותי. העד, מר ד. ביטן:  
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1י מה עשיתי עם הוא אומר בחקירה שאלו אות 4בשורה  10/09/2024 5381 עו"ד י. שניידר:  

2הבקשה הזאת האם השבתי למישהו אם בכלל אז אמרתי להם שפגשתי   

3את דוד ביטן באחד המקרים ואמרתי לו שזה הועבר לטיפול זה סוג של   

4דבר שהוא סביר בעיניי אני לא זוכר אם תשאלי אותי איפה היה האירוע   

5הזה איפה פגשת אותו האם אמרת לו בטלפון האם אמרת לו את זה פיזית   

6אני לא זוכר דבר כזה אני לא זוכר,  כלומר לא זוכר אם זה היה פיזית או   

7 בטלפון אבל הוא זוכר שהוא עדכן אותך.  

8לא עדכן אותי ולא שום דבר , היו לפעמים היו מקרים שהייתי נפגש איתו  העד, מר ד. ביטן:  

9או רואה אותו בחתונה או באירוע של פעיל ליכוד מסוים אבל זה יכול   

10בכמה חודשים זה לא היה כל יום אני לא יודע על מה את  להיות פעם  

11מדברת, יכול להיות שהוא ראה אותי אחרי כמה חודשים ואמר לי משהו   

12על זה אבל זה לא בזמן אמת ולא שום דבר אני לא זוכר שהוא עידכן אותי   

13במשהו, וגם פה בעדות שלו הוא אומר יכול להיות,  יכול להיות הוא אומר   

14 ח.הוא גם לא בטו  

15הוא סיים להשיב בעניין הזה תראי איך את מציגה את הדברים, הרי את  עו"ד ש. כהנא:  

16שואלת אותו עוד שאלה אחר כך ואת לא מקריאה את התשובה הזאת   

17לבית המשפט את משאירה את זה ברמת האפשרות שאולי מה שאמרת   

18נכון, את שואלת אותו שוב עצם העדכון הזה מרענן את זיכרונך מה   

19ה?  את מנסה לרענן את זכרונו מהחקירה ומה הוא עונה לך?  אני שכתוב פ  

20אומר לך עוד פעם היום אם את שואלת אותי אני לא זוכר גם שזה כתוב   

21אני לא זוכר את העניין הזה, האם בכלל האם בטלפון האם פגשתי אותו   

22באירוע או שזה הועבר לטיפול זה סביר שנאמר דבר כזה , הבקשה   

23לא יודע בכלל וזאת לפני החקירה הנגדית שלי שאני  הועברה לטיפול אני  

24לא יכולה עכשיו גברתי להיכנס לראות מה יצא מהחקירה הנגדית להציג   

25לעד כאן עכשיו כעובדה שמשהו קרה שאת מציגה באופן מגמתי וחלקי   

26ולא מקשירה את התשובה אחר כך ולא  5שורות מתוך תשובה של  2.5  

27מדויקת של הדברים, והתשובה של  מראה מה נאמר בנגדית זה הצגה לא  

28דוד מאוד ברורה את מבקשת ממנו לשער השערות הוא אמר לך מה   

29ההשערה שלו לעניין הזה לדעתי העניין מוצה גברתי אפשר להתקדם   

30 לנושא הבא.  

31כיוון שהדיוקים חשובים לחברתי אז אני אגיד שחברתי אם היא קוראת  עו"ד י. שניידר:  

32 את השאלות,  

33  )מדברים יחדיו(  
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1חבל שחברתי לא קוראת את השאלה אחר כך, כי השאלה הבאה לאחר  עו"ד י. שניידר:  

2מכן היה אני שאלתי או קיי החקירה שלך כאן שקראת ממנה היא חקירה   

3חודשים אחרי האירוע הזה  3-חודשים פחות מ 3זה בעצם  17מדצמבר   

4 מתי זכרת טוב יותר אז עכשיו ? התשובה אני מניח שכן ודאי אני מניח  

5 שבתקופה הזאת שזה גם אני עכשיו פה לא מכחיש.  

6 תמשיכי תמשיכי ותגיעי לחקירה. עו"ד ש. כהנא:  

7 זה נמצא בפני בית המשפט. עו"ד י. שניידר:  

8 נתקדם, נכון. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

9נכון , אבל אני מבקשת גברתי כשמציגים לעד ולבית המשפט משפט אני  עו"ד ש. כהנא:  

10התזה שלי אני חושבת שזה מה שקרה לא שהעד אמר מבקשת להגיד זאת   

11כי העד לא אמר הוא חוזר בו אחר כך שוב ושוב ושוב מהדברים האלה   

12 ואת יודעת את זה יעל.  

13זאת לא התזה שלי זה מה שאני קראתי לנאשם מפי העד וחברתי אם כבר  עו"ד י. שניידר:  

14ת, ממלמל –יש משהו שלא בסדר שחברתי אומרת איך סוסן )לא ברור   

15בולעת את המילים(  את הדברים שאחר כך הוא אומר ולא מציגה את   

16העובדה שהוא אמר אחר כך שהוא לא מכחיש את הדברים ושמה שהוא   

17 אמר הוא אמת זה הכל.  

18אז תציגי את הכל , תציגי את הקול יעל , כן וגם אנחנו כבר גם חורגים  עו"ד ש. כהנא:  

19 גברתי מהלוחות זמנים של ההפסקה.  

20 טוב. ד. מרשק מרום: כב' הש'   

21 אולי שאלה רק לסגור את הנושא הזה. עו"ד י. שניידר:  

22 בבקשה. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

23אז מה שאני אומרת לך מר ביטן זה שגם לארז שלום וגם לשמעון סוסן  עו"ד י. שניידר:  

24היה מספיק חשוב לעדכן אותך בסופו של דבר בביצוע הבקשה למה זה   

25 היה חשוב להם?  

26מה, אני מתנגדת לשאלה, ארז שלום היה לו חשוב לעדכן אותך כך היא  כהנא:עו"ד ש.   

27 אומרת לו.  

28 בסופו של דבר אותך, את שמעון סוסן וסוסן אותך. עו"ד י. שניידר:  

29 טוב אני מתירה את השאלה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

30 למה היה חשוב להם לעדכן אותך? עו"ד י. שניידר:  

31 עידכן אותי. אף אחד לא העד, מר ד. ביטן:  

32 בסדר. עו"ד י. שניידר:  

33 טוב, נצא להפסקה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   
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1 לאחר הפסקה.  

2 בבקשה ממשיכים לאחר הפסקה, עוה"ד שניידר. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

3כן ראינו ששמעון סוסן אמר שהוא עדכן אותך אתה הכחשת את זה אני  עו"ד י. שניידר:  

4א מחקר 307קר התקשורת ת/מבקשת להפנות אותך שוב לסינון מח  

5תקשורת של שמעון סוסן של השיחות שלו איתך אנחנו רואים שם כמו   

6 שאתה הזכרת בתחילת היום,  

7 יש לך להראות לי מה זה המחקר? עו"ד ש. כהנא:  

8 א.327ת/ עו"ד י. שניידר:  

9 מה זה המחקר הזה? עו"ד ש. כהנא:  

10דומה אבל פחות מלא  מחקר תקשורת, גם ההגנה הגישה אגב מסמך עו"ד י. שניידר:  

11א זה סינון של השיחות בין שמעון סוסן לדוד ביטן לנייד של דוד 327ת/  

12 אבל הוא מכיל תקופה יותר קצרה. 278ביטן, אתם הגשתם את נ/  

13 או קיי כן בבקשה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

14אתה פתחת את היום עם האמירה  28/09/2017מופיע במחתק הזה,  28 עו"ד י. שניידר:  

15 28-לגבי השיחה הזאת אנחנו רואים שמעון סוסן מתקשר אליך ב הזאת  

16שזה כשעתיים לאחר השיחה ששמענו   11:01בספטמבר בבוקר שעה   

17מגיע לארז שלום בשעה  'עכשיו של ארז שלום עם משה,  כלומר ביום שמ  

18השיחה הזאת מתקיימת לפני ההגעה שלו , שעתיים אחר כך סוסן  09:16  

19 ך לומר בעניין הזה?כבר מתקשר אליך מה יש ל  

20סוסן בעצמו כשהוא העיד הוא אמר שהוא לא זוכר מתי הוא עדכן אם  העד, מר ד. ביטן:  

21 בכלל אבל מה את רוצה ממני.  

22הוא התקשר אליך באותו בוקר כך שקודם כל כשמה שאמרת בתחילת  עו"ד י. שניידר:  

23כי היום על זה שאתה רצית לדבר איתו על שני הנושאים לא הגיוני נכון?    

24 אנחנו רואים שהוא התקשר אלייך.  

25 .28-יש שיחה ב העד, מר ד. ביטן:  

26מופיע שם  11:01:46שעה  28/09/2017-א שיחה מ327אני מפנה לת/ עו"ד י. שניידר:  

27 במחתק.  

28אני רציתי לדבר איתו , יכול להיות שהוא דיבר איתי אז אני גם דיברתי  העד, מר ד. ביטן:  

29שנים אחורה , מה  8הזמן חוזרת איתי איתו על העניין של נבון, את כל   

30את רוצה שאני אזכור לפרטי פרטים כל שיחה?  את זוכרת שיחה מלפני   

31שנים לפרטי פרטים? באופן כללי אני יכול להגיד לך הוא לא עדכן אותי  8  

32בשום דבר שקשור לעניין הזה הוא גם בעצמו לא אמר את זה בעדות שלו   

33יפה , יכול להיות שראיתי אותו , הוא לא ידע אם בכלל הוא לא ידע א  
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1באיזה אירוע ואז עדכנתי אותו וזה אירוע יכול להיות אחרי כמה חודשים   

2 ולא באותו רגע, אין לי תשובה.  

3 )מדברים יחדיו(   

4 אי אפשר שחלוקת העבודה ביניכם תיקח אותנו אחורנית גברת כהנא. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

5 רק אני מטפלת בתיק הזה אין חלוקת עבודה.ממש לא בחלוקת עבודה,  עו"ד ש. כהנא:  

6 החקירה התחילה בישיבה הקודמת וגברתי לא הייתה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

7קודם כל בחקירה הקודמת וזה גם דיברתי עם חבריי הם דיברו על  עו"ד ש. כהנא:  

8האישום הראשון ולכן אני לא הגעתי זה שהם החליטו לשנות ולעבור   

9 פתאום לסוסן בסדר.  

10לא הם החליטו , אתם צריכים לקחת את זה בחשבון , חקירה נגדית זה  ב' הש' ד. מרשק מרום: כ  

11 דבר דינמי.  

12 )מדברים יחדיו(   

13רק רגע לא ביקשתי שתתחילו להתנצח, גברת בן דור החליטה באיזשהו  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

14שלב אני ראיתי להפסיק שאלות זה בהחלט זכותה, יכולים גם לשנות את   

15 סדר, כן.ה  

16גברתי השיחה שחברתי מפנה אליה בשעה , פשוט קשה לי נורא לראות  עו"ד ש. כהנא:  

17זה לא המספר שהיא מפנה אליו בשיחה  8012את ה... המספר של ביטן זה   

18לכן שאלתי מה זה כאילו אני רוצה לדעת לאן למה הם מתכוונים לאיזה   

19ו שהגשנו את מספר זה שהיא אומרת של ביטן יש פה מלא מספרים, אנחנ  

20זה רק לנייד של ביטן לכן אני רוצה להבין למה חברתי  278החיתוך נ/  

21טוענת שיש פה את המספר שלו? אנחנו נתנו את החיתוך רק בתקשורת   

22מול ביאן אז חברתי נותנת פה עם הרבה מאוד מספרים אחרים היא   

23מציגה לו עובדה כאילו הוא דיבר בשעה הזאת, אני לא מכירה את זה אז   

24מבקשת לדעת על מה זה מסמך זה הכל זה לא קשור אם זה עלה  אני  

25 בישיבה הקודמת או לא עלה בישיבה הקודמת.  

26כאן כבר עוד לפני הפסקה,  5טוב, דרך אגב אני לא תיעדתי שנאשם  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

27 מהבוקר, או קיי.  

28יחה ש 11:01בשעה  28/09/2017-אני אתקן את עצמי גברתי, ב עו"ד י. שניידר:  

29שהתקיימה היא בין שמעון סוסן לארז שלום לא לך, ארז שלום שוחח עם   

30 שמעון סוסן זו טעות שלנו, מה שסוסן אומר על זה שהוא עידכן אותך.  

31 הצגת לי בישיבה הקודמת שזו שיחה שלי ושלו. העד, מר ד. ביטן:  

32 לד זה בסדר גמור.מתועד בפרוטוקול המוק 5טעות שלי לגבי תיעוד נאשם  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

33 בישיבה הקודמת הצגת לי את זה. העד, מר ד. ביטן:  
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1 בישיבה הקודמת לא שאתי אותך על השיחה הזו בכלל. עו"ד י. שניידר:  

2יעל אז אני מבקשת או קיי טעיתם זה קורה לכולנו רק להציג את הדברים  עו"ד ש. כהנא:  

3ו לא בריב ואז לתקוף אותי למה אני מבקשת וזה עלה בדיון הקודם אנחנ  

4פה, אנחנו בסך הכל רוצים שהעובדות הנכונות יהיו מול בית המשפט,   

5ושהערה של חברי רוי שאומר הגשתם רק באופן חלקי או את אמרת   

6הגשתם רק באופן חלקי לא הגשנו באופן חלקי חתכנו את השיחות של   

7דוד ביטן עם שמעון סוסן, יש שתי שיחות כאלה הגשתם גם את התמלול   

8התיק ולבוא עכשיו עם תזה חדשה זה לא בסדר גם כשהיא  שלהן לתוך  

9 לא מבוסס.  

10 בסדר מקבלים את ההערה. עו"ד י. שניידר:  

11 תודה. עו"ד ש. כהנא:  

12ביטן, כשאתה נשאלת בחקירה שלך על נושא משמר השבעה  אני מפנה  עו"ד י. שניידר:  

13ענית תשובות מתחמקות ענית אני מפנה  06/12/2017-חקירה מ 2לת/  

14א אתה נשאל שם לגבי העזרה 2לתמליל ת/ 1208 1200לעמודים זה ארוך   

15ואתה עונה תגידי ואני אענה לך זה לא ענייני אולי נציג את התמליל,  'למ  

16הצגתי לו את ההודעה,  6/12זה בעצם החלק השני התמליל,  200בעמוד   

17 'בהודעה, אתה רואה שאתה נשאל מה עזרת למ 1208עד  1200שורות   

18תגידי ואני אענה לך ת שהוא בונה במשמר השבעה  ? תשובה בנושא הבי  

19, שאלה לא עשית משהו בכל תחום שהוא בעניין הבית? זה לא ענייני  

20תשובה, קודם כל זה לא ראשון בכלל , שאלה אם זה ראשון זה בעייתי?   

21 'תשובה אני מכיר בראשון את תוכניות המתאר וכו', שאלה הייתה למ  

22מר השבעה  בפיקוח הוא דיבר איתך על זה?  בעיה בבית שהוא בונה במש  

23תשובה היו לנו הרבה שיחות בנושא אני לא יודע , נזכיר שהחקירה הזו   

24חודשים או חודשיים וקצת אחרי שהדברים קרו כך  3-התקיימה פחות מ  

25שהזכרון היה אמור להיות הרי אצלך למה אתה לא יודע ולא זוכר כל כך   

26 הרבה ולא עניינך וכו'?  

27אני מתנגדת,  אני מבקשת אנחנו בחקירה הראשית העלינו את הפער בין  הנא:עו"ד ש. כ  

28התמליל להודעה בהקשר הזה וחקרנו בעניין הזה ועכשיו חברתי שוב   

29חוזרת ומציגה לו את ההודעה להבדיל מהתמליל ויש שם הבדל על מה   

30 דיברו.  

31יש פער בין  אם יש פער אנחנו בוחרים אם להטיח תמליל הודעה , אם עו"ד י. שניידר:  

32התמליל ההודעה לבין מה שהצגתי לבין מה שחברתי רואה בתמליל   

33שתפנה אותי אני לא כל פעם בוחרת את ההפניה לפי מה שחברתי רוצה   
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1אם חברתי אומרת שיש פער מה זה באופן כללי יש פער אם יש פער תתנגדי   

2 ואנחנו אולי נבקש ממר ביטן שייצא.  

3דעים שיש פערים אז תבדקו בבקשה בנקודה הזאת כשאתם אנחנו יו כב' הש' ד. מרשק מרום:   

4 שואלים שאלה לפי ההודעה תוודאו שזה מה נאמר.  

5וזה  31משורה  49אז אני מפנה את חברותיי לחלק ב' של התמליל בעמוד  עו"ד ש. כהנא:  

6 גולש גם לעמוד לאחר .  

7 תבדקו את זה. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

8לה שהשיחות היו על הבית זה לא מה שעכשיו ואני כן אומרת שהמי עו"ד ש. כהנא:  

9 בתמליל היו הרבה שיחות לא על הבית.  

10שורה  49אני אפנה לתמליל גם, אומרת לך החוקרת לילית טייבר  בעמוד  עו"ד י. שניידר:  

11זה בעיה עם הבית במשמר השבעה   'לתמליל השני תגיד לי הייתה למ 31  

12בעיה היא אומרת לך ואתה  הייתה לו בעיה נכון ? אתה עונה נו? הייתה לו  

13 אומר כן , ואתה עונה יכול להיות תשאלי אותו למשל או קיי?  

14 כן הייתה לו בעיה. העד, מר ד. ביטן:  

15, 2, שאלה  2למעלה , עמוד  50אני ממשיכה בעמוד לאחר מכן בעמוד  עו"ד י. שניידר:  

16, היא אומרת לך לילית הוא דיבר איתך על זה גם אם הוא  2סליחה שורה   

17בר איתי אין לו שום בעיה לשנות,  הוא דיבר איתך על זה שואלת לילית? די  

18ואתה עונה לא זוכר אבל אין לו בעיה , אני שואלת אם חודשיים אחרי לא   

19 זכרת?  

20אמרתי את זה אתמול גם שלא הייתה לו שום בעיה לעשות תיקון היתר  העד, מר ד. ביטן:  

21לו בעיה נכון אני  כי מדובר היה בחריגות מינוריות, אמרתי שהייתה  

22ראיתי כאין בעיה שאפשר לתקן את זה בלי בעיה זה כל העניין, תראי   

23שואלים אותי שאלות כלליות אז אני עונה באופן כללי אני לא עונה באופן   

24פרטני זה הכל אמרתי אני מתייחס לשאלות אני לא כל דבר שואלים אותי   

25אין בעיה הכוונה אני מתחיל  לעשות פירוט לפרטי פרטים , כשאני אומר   

26 אין בעיה לתקן את זה במסגרת בקשה לתיקון היתר זה הכל.  

27כשאתה משיב לחוקרים אין לו בעיה לא הייתה לו בעיה ואתה מתקן  עו"ד י. שניידר:  

28 עכשיו אתה אומר לי כן הייתה לו בעיה.  

29 )מדברים יחדיו(   

30 זה לא עניין של שאלה כללית. עו"ד י. שניידר:  

31 אמרתי כן ששאלו אותי אם יש בעיה אמרתי כן. העד, מר ד. ביטן:  

32 )מדברים יחדיו(   
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1מר ביטן זה לא שאלה של מה שאתה עונה למה ששואלים אותך ,  אמרת  עו"ד י. שניידר:  

2אומר בחס יש לי שתי בעיות  'דבר שאנחנו ראינו ושמענו גם בחס, מ  

3קטנות אני מחכה לזה ואני מחכה לזה, אין שאלה שהייתה בעיה אתה   

4 ם שהייתה בעיה.מסכי  

5תביא לי את זה עוד הפעם את מה שהקראת לי, באיזה שורה הקראת  העד, מר ד. ביטן:  

6 שם?  

7אתה אומר אין לו בעיה , אגב אתה ממשיך עם זה במשך כמה  5בשורה  עו"ד י. שניידר:  

8 עמודים אחר כך שלא הייתה בעיה.  

9ם הייתה בעיה את הקראת את זה בעצמך שאמרתי ששאלו אותי א העד, מר ד. ביטן:  

10 אמרתי כן.  

11 התשובה שלך היא שכן אמרת שהייתה בעיה? עו"ד י. שניידר:  

12אני לא רואה את זה אבל שהקראת לי אני שמעתי את המילה כן, או קיי  העד, מר ד. ביטן:  

13אבל בלי קשר השאלות כלליות אני עונה באופן כללי אני מאוד מצטער ,   

14חקירה אני הייתי בחקירה, ככה אני רואה את זה בחקירה את לא היית ב  

15אני לא מאחל לך להיות בחקירות, כששואלים אותי שאלה כללית אני   

16 עונה כללי, שאלו אותי ספציפית עניתי ספציפית זה הכל.  

17באופן מאוד ספציפי נשאלת גם על ההיכרות שלך עם ארז שלום ואמרת  עו"ד י. שניידר:  

18 1229-ף נמצא לשאתה לא מכיר אותו אני מפנה בהודעה גם בתמליל תכ  

19 .1230עד   

20 מה התשובה שלך אני מכיר אותו? העד, מר ד. ביטן:  

21רגע לא סיימתי את השאלה שלי , הדברים האלה נאמרו חודשיים אחרי  עו"ד י. שניידר:  

22על  'כמו שראינו על ארז שלום שאתה מספר למ 'שיש לך שיחות עם מ  

23המשפחה של ארז שלום על הקשר שלו לאמריקן סיסטם ואתה רוצה   

24 להגיד לי שזה נמחק מהזכרון שלך תוך חודש?  

25כן בוודאי, שואלים אותי אם אני מכיר אותו אני לא מכיר אותו מה זה  העד, מר ד. ביטן:  

26ההיכרות אצלך ? אני ראיתי אותו פעם אני דיברתי איתו פעם ? מה זאת   

27בין את זה , אז מה אם מישהו אמר לי שיש לו משפחה אומרת אני לא מ  

28בשיכון המזרח מה זה רלוונטי להיכרות שלי איתו? את רצינית באמת?   

29יש  גבול לכל שאלה ולכל דבר , אני הכרתי אותו? אני מכיר אותו בכלל?   

30אני דיברתי איתו פעם אני ראיתי אותו פעם? על מה את מדברת תגידי לי   

31 בעניין הזה ריבונו של עולם, מה זה הדבר הזה? שאלות 100ואת תחזרי   

32מר ביטן  אתה אמרת לחוקרים שלך משהו מכל מה שנאמר פה בחס על  עו"ד י. שניידר:  

33 המשפחה שלו שידעת?  
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1לא, מה זה ידעתי? לא זכרתי את זה בכלל זה מבחינתי זה דבר שולי  העד, מר ד. ביטן:  

2י גם לא מכיר את הנושא הזה שיש למשפחה בשיכון המזרח או לא, אנ  

3המשפחה שלו בשיכון המזרח לא מכיר אותו לא את המשפחה שלו שום   

4דבר , לא ידעתי מי הוא יש תימני שאין לו המשפחה בשיכוני מזרח שגר   

5ליד שיכון מזרח באמת נו , וראש העין שהכל זה הולך לפי ערים , התימנים   

6ה שלך בכל זה לפי ערים אם אתה נולדת בעיר מסוימת כל העיר זה משפח  

7הארץ נו בחייך תהיה רצינית. את יכולה לשאול אותי עוד את לא חייבת   

8לכתוב לה כל הזמן , תשאלי אותי כן, מה יש ויכוח שלא הכרתי את ארז   

9 שלום באמת נו מה אתם טוענים?  

10בדצמבר עם שמעון סוסן ורק  6-מר ביטן  אתה בכלל הכחשת שיחה ב עו"ד י. שניידר:  

11ירה ראיות שאמרו לך שסוסן מספר על השיחה אחרי שהציגו לך בחק  

12רק אז שינית את  'ואישר שפנית אליו בבעיות שקשורות לבית של מ  

13הגרסה ואמרת אם הייתה שיחה היא הייתה כללית מאוד שמעון סוסן   

14 לא יכול לטפל,   

15 )מדברים יחדיו(   

16אמת אתה עשית מה שעשית בכל מיני עניינים בחקירות בתיק הזה הת עו"ד י. שניידר:  

17 את עצמך את התשובה שלך לראיות שהוצגו בפניך.  

18לא, את מתאימה את החקירה הנגדית למה שאת רוצה,  אני אומר לך  העד, מר ד. ביטן:  

19דבר מאוד פשוט אני הוזהרתי בתחילת החקירה זה היה חקירות   

20ראשונות הראשונה והשנייה, הם אומרים לי אתה נחקר בחשד של שוחד   

21מרים לי על מה , הם לא באים ואומרים לי אתה הפרת אמונים הם לא או  

22נחקר בהפרת אמונים על הסיפור של חריגות בנייה , הם שואלים אותי   

23שאלות כלליות עדיין אני לא יודע למה הם מתכוונים בכלל על איזה נושא   

24הם רוצים לחקור אותי שואלים אותי שאלה כללית אני עונה שאלה   

25אחרות אני כן עניתי, אז הבנתי שהם כללית, שהם נכנסו פנימה בחקירות   

26בעצם מתכוונים לדבר הזה כהפרת אמונים אז אני עניתי מה זאת אומרת   

27אני לא מבין את זה מה רוצים בדיוק שבחקירה הראשונה הם כל שאלה   

28שהם ישאלו אותי תעצור עכשיו אני אתן לכם פירוט מלא בלי לדעת למה   

29בחקירות במשטרה או  הם מתכוונים ועל מה הם חוקרים יש דבר כזה  

30במקום אחר ? ברור שהם שואלים שאלה ספציפית אני עונה ספציפית   

31ואני לא התחמקתי משום שאלה , שהם שאלו אותי ספציפית תמיד עניתי   

32, עניתי על לעניין , עכשיו היא אומרת לי שאלה כללית כללי על האם היו   

33אני טיפלתי חריגות בנייה או לא היו חריגות בנייה במשמר השבעה למה   
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1בהיתר ? אז נכון הייתה לי שיחה איתו שתי חריגות שהן חריגות מינוריות   

2מבחינתי זה חריגות שניתנות לתיקון זה לא דבר בעייתי בכלל שצריך   

3בכלל להתחשב בו ועובדה שהעירייה גם כן לא מתחשבת לא עיריית תל   

4ה אביב לא עיריית ראשון ולא שום עירייה לא מתחשבים בחריגות האל  

5 כי הן ניתנות לתיקון.  

6 זו בדיוק הנקודה אתה ידעת מה החשדות נגדך הם נאמרו לך. עו"ד י. שניידר:  

7באופן כללי, לא נתנו לי פירוט בהתחלה לא אמרו לי אדוני הנכבד אתה  העד, מר ד. ביטן:  

8נחקר על מרמה הפרת אמונים על נושא א ב ג ד לא,  לא אמרו לי על משהו   

9ה באופן כללי ואז שואלים אותי שאלות כלליות אחד לא אמרו לי על מ  

10ורוצים שאני בדיוק אני אחשוב בדיוק למה הם מתכוונים עכשיו אני   

11אתייחס לזה באופן פרטני, שואלים שאלה כללית אני עונה בתשובה   

12כללית אני מאוד מצטער ככה אני ראיתי את זה אני נחקרתי אני ראיתי   

13טים כן התייחסתי ותראי את זה זה באופן הזה ושנכנסו איתי לפרטי פר  

14 בחקירות שלי במשטרה.  

15מר ביטן עכשיו אני אבקש לסיים את השאלה שלי ברשותך בסדר ? אתה  עו"ד י. שניידר:  

16 הבנת מה החשדות נגדך ואתה ידעת מה עשית ועשית הכל,  

17 )מדברים יחדיו(   

18 המילה הבנתי היא לא נכונה פה מאוד מצטער. העד, מר ד. ביטן:  

19 אדון ביטן חייבים לשמור על הסדר. מרשק מרום:  כב' הש' ד.  

20הם מכניסים לי מילים לפה , אני לא הבנתי מה החשדות אני הבנתי שיש  העד, מר ד. ביטן:  

21 חשדות, לא הבנתי על מה החשדות באותו הרגע.  

22שואלים אותך שאלות לא מכניסים לך מילים לפה ופשוט תקשיב לשאלה  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

23 ל לענות אולי יותר טוב, כן.ואז תוכ  

24 אתה עשית הכל כדי לא לתת לחוקרים מידע למה? עו"ד י. שניידר:  

25אז אני אומר לך שזה לא נכון מה שאת אומרת, עניתי באופן כללי לשאלה  העד, מר ד. ביטן:  

26 כללית שיתייחסו איתי באופן פרטני ספציפי עניתי ספציפית זה הכל.  

27ובה שלך לאישום לגבי האישום השמיני שבו אנחנו טוב עכשיו בתש עו"ד י. שניידר:  

28נמצאים אישום הפרת האמונים נכתב שכל הפעולות שלך באישום הזה   

29היו לקידום האינטרס הציבורי, אני רוצה לשאול אתכם אחרי כל מה   

30שאנחנו ראינו ושמענו כאן על סיוע בעניינים של חריגות בנייה של   

31הציבורי שאתה פעלת במה מה בדיוק היה האינטרס ' המקורב שלך מ  

32 שראינו פה?  



 
 

 
 לוד-המשפט המחוזי מרכזבית 

 מדינת ישראל נ' ביטן ואח' 21212-08-21 ת"פ
 

 2025דצמבר  16 

 

 9037 

1אני מזכיר לך שהאישום הזה של הפרת אמונים כולל הרבה עניינים הוא  העד, מר ד. ביטן:  

2 לא כולל רק את העניין של חריגות בניה.  

3 גם את זה. עו"ד י. שניידר:  

4רגע , התייחסתי בתשובה לכתב האישום התייחסתי באופן כללי  העד, מר ד. ביטן:  

5לאישום הזה זה בדבר היחיד נדמה לי שזה בקשה פרטנית  לאישומים ,  

6שלו ואני לא עשיתי שום דבר בבקשה הזאת ולכן אין שום בעיה עם העניין   

7 הזה.  

8אנחנו ראינו כמו שראינו עם שמעון סוסן יש ביניכם יחסים פוליטיים זאת  עו"ד י. שניידר:  

9שהוא פונה לא פניה חברית זו פניה של אדם שיש לו כוח יש לו השפעה   

10לעמית פוליטי הוא מבקש שהוא יסייע למקורב לו, זה לא שייך לאינטרס   

11 הציבורי אתה מסכים איתי?  

12מבחינתי זה פניית ציבור ומותר לי בפני הציבור לברר פרטים על העניין  העד, מר ד. ביטן:  

13שמבקשים ממני, עכשיו בלי קשר לזה אני מזכיר לך , אמרתי זה גם לא   

14זאת אומרת לא היה צריך לעשות שום פעולה פה כי הוגשה שום בקשה   

15ביקשתי לבדוק מחבר שלי להוציא  2020-לא הוגשה בקשה אפילו, אני ב  

16לא הוגשה  2010תדפיס של ההיתר הזה של התיק הזה באינטרנט ועד   

17שום בקשה לתיקון היתר ולא בטיח שום דבר לא הוגש , לכן אני לא יודע   

18 על מה את מדברת.  

19פניית הציבור הכוונה הפניה שלך כחבר כנסת כיושב ראש קואליציה נכון  ר:עו"ד י. שנייד  

20 זה פניית הציבור זה מה שקרה פה?  

21עוד פעם את מכניסה לי דברים לפה, פונים אלי הרבה מאוד אנשים כולל  העד, מר ד. ביטן:  

22, דרך אגב זה שהוא ידיד שלי זה לא אומר שהוא לא יכול לפנות 'מה מ  

23ה מסוימת,  מדובר פה בעניין ביורוקרטי טכני לא אלי בשאלה או בקש  

24ראיתי בעיה לבדוק את זה , עכשיו היו הרבה עניינים שם היה עניינים כמו   

25למשל הנושא של חיבור חשמל בג'רושי  זה ברור שזה היה משהו ציבורי   

26ולא משהו אחר או דברים אחרים, את לוקחת מילה אחת שכתובה   

27הזה , תתייחסי באופן כללי לתשובה  בתשובה ואת מתייחסת רק לאישום  

28 הכללית על כל האישומים שקשורים להפרת אמונים.  

29לא, אני מתייחסת למה שאמרת עכשיו לא לתשובה לאישום, פניית ציבור  עו"ד י. שניידר:  

30 זה דבר שפונים לחבר כנסת כחבר כנסת נכון?  

31זה הפוליטיקה גם לחבר מועצה גם לסגן אושר גם לראש עיר נכון  העד, מר ד. ביטן:  

32 הקיימת.  
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1אנחנו נעבור לנושא אחר גברתי סיימנו את הנושא הזה, אני מפנה  עו"ד י. שניידר:  

2 לכתב האישום הנושא של הוד השרון,  457עד  452לסעיפים   

3לא הייתה שיחה ביני לבינו נכון ? זה המציאות ,  28 -כן, אז אני רואה שב העד, מר ד. ביטן:  

4והטעית אותי כאילו הייתה שיחה ועובדה ושאלת אותי פעם שעברה   

5 שתיקנתי את עצמי עכשיו שלא זכרתי על מה השיחה אפילו כן בבקשה.  

6 הוא אמר שהוא דיבר איתך. עו"ד י. שניידר:  

7 לא לא אני מדבר על שיחת הטלפון, העד, מר ד. ביטן:  

8 )מדברים יחדיו(   

9א הייתה שיחה בכלל, אמרת לי הנה אתה מתקן , מה יש לי לתקן של העד, מר ד. ביטן:  

10והטעית  אותי בישיבה הקודמת, אני לוקח את הדברים שלך כאילו   

11 דברים נכונים שאת מציגה לי , אבל לא משנה טוב.  

12מר ביטן אתה סיפרת בעדות הראשית שלך על ההיכרות עם הקבלן בני  עו"ד י. שניידר:  

13ואתה אישרת לעו"ד  16-עוזיאל, סיפרת שאתה פגשת אותו לראשונה ב  

14הנא שהוא זה שפנה אליך בעניין הוד השרון במהלך מפגש על האש אצלו כ  

15 נכון?  

16 נכון, זה מה שאני זוכר כן. העד, מר ד. ביטן:  

17 מתי היה אותו אירוע על האש? עו"ד י. שניידר:  

18 לא רשמתי תרשומת על זה. 2016-אני חושב ב העד, מר ד. ביטן:  

19 הוזמן לאירוע הזה נכון? 'גם מ עו"ד י. שניידר:  

20שהזמין אותי לאירוע נגיד ככה ובני גם היה באותה שיחה והם  'כן , מ עד, מר ד. ביטן:ה  

21 שניהם הזמינו אותי , הם יודעים שאני אוהב לאכול.  

22 לא נשאל, 'עכשיו מ עו"ד י. שניידר:  

23אני לא אוכל הרבה דרך אגב או קיי אני לא אוכל הרבה כשאני בעל האש  העד, מר ד. ביטן:  

24הסלטים ואז שמגיעים על האש זה לא אני , זה לא  אני אוכל יותר את  

25 נראה ככה נכון.  

26 בתור צמחונית אני שמחה לשמוע את זה. עו"ד י. שניידר:  

27לא , אני כבר שבע מהסלטים ומהחומוס מהפיתה ונגמר הסיפור כשמגיע  העד, מר ד. ביטן:  

28על האש אני כבר כמעט ולא אוכל. אבל אני אוהב את החברות שקשורה   

29 הדברים האלה כן.לאש כל   

30כשהוא נחקר פה באריכות הרי במשפט הוא לא נשאל על אותו על האש  'מ עו"ד י. שניידר:  

31שאתה מספר לנו לראשונה כאן בעדות הראשית שלך שאלה הנסיבות   

32 שבהן בני סיפר את טענתך על הוד השרון.  

33 מי לא נשאל לא הבנתי. העד, מר ד. ביטן:  



 
 

 
 לוד-המשפט המחוזי מרכזבית 

 מדינת ישראל נ' ביטן ואח' 21212-08-21 ת"פ
 

 2025דצמבר  16 

 

 9039 

1 לא נשאל על על האש הזה,  'מ עו"ד י. שניידר:  

2 ע"י מי לא נשאל? העד, מר ד. ביטן:  

3 ע"י הסנגורים שלך. עו"ד י. שניידר:  

4זה מה שהיה מה את רוצה ממני לא הבנתי,  מה כל כך חשוב ? למה זה  העד, מר ד. ביטן:  

5כך משמעותי,  מה שהיה זה שנפגשתי איתם והסיפור הזה עלה שהיה על   

6ר. אני לא יודע למה היא לא שאלה אן כן האש זה הכל זה מה שאני זוכ  

7 שאלה באמת שאני לא יודע.  

8גם אתה כשאתה נשאלת בחקירה שלך על הנסיבות שבהן אתה התוודעת  עו"ד י. שניידר:  

9לבעיה הזו של בני מול הוד השרון אתה לא דיברת על שום על האש אצלו   

10 למה?  

11 לא זוכר לא יודע למה זה היה על האש. העד, מר ד. ביטן:  

12סליחה,  אנחנו כל פעם מניחים שכשחברתי מדברת היא אומרת דברים  ו"ד ש. כהנא:ע  

13נכונים זה לא בסדר שצריך לסמוך על התקינות של ההתנהלות שלה,   

14אנחנו כבר במענה לכתב אישום לפני שעלה עד ראשון בתיק כתבנו   

15במסגרת מפגש מקרי ולא  1שמי שחשף בפני נאשם  452בתשובה לסעיף   

16 העוול שנגרם ע"י עיריית הוד השרון היה בני עוזיאל.מתוכנן את   

17 איפה כתוב כאן על האש? עו"ד י. שניידר:  

18 המילה על האש מפריעה לך? עו"ד ש. כהנא:  

19אני אמרתי שזה פעם ראשונה ששמענו על האירוע על האש הזה בעדות  עו"ד י. שניידר:  

20 הראשית מה היה לא בסדר במה שאמרתי?  

21 הראשית שלי? בעדות העד, מר ד. ביטן:  

22 כן. עו"ד י. שניידר:  

23את יודעת שזו הטענה שלנו נכון שזה במפגש מקרי שבני עוזיאל אומר לו  עו"ד ש. כהנא:  

24בענין הזה? מה זה להגיד לו למה לא  'את הדבר הזה את חקרת את מ  

25 ? מה המילה על האש זה מה שהפריע לך ?'שאלת את מ  

26ות בכל מיני מקומות אנחנו לא ידענו שיש גברתי מפגש מקרי יכול להי עו"ד י. שניידר:  

27טענה כזו עלה על האש ולכן לא שאלנו אותו על הדבר הזה חבל שחבריי   

28 שטוענים שהם ידעו את זה לא שאלו.  

29לא אמר את זה בחקירת משטרה אפילו  'האמת שאני גם לא בטוח שמ העד, מר ד. ביטן:  

30 ק.אני לא זוכר אבל יכול להיות שכן אמר את זה אפשר לבדו  

31 בהקשר הזה והוא נתן את התשובה,  'אני גם בטוחה שלא שאלתי את מ עו"ד ש. כהנא:  

32 בואו נתקדם. כב' הש' ד. מרשק מרום:  
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1אנחנו לא במשחק יש דברים שנשאלו יש פרוטוקולים יש עדויות זה כבר  עו"ד ש. כהנא:  

2קיים אנחנו לא במבחן זכרון גם שלנו באיזה שורה שאלתי מה , אנחנו   

3בר כמה שנים אתם באמת ההיתפסות הזאת לעיקר ולתפל במשפט כ  

4 כאילו יש בעיה, סליחה.  

5מר ביטן גם לא רק שלא סיפרת על האש הזה אתה גם אמרת דברים  עו"ד י. שניידר:  

6 אחרים לגבי נסיבות המפגש ולגבי הפעם הראשונה.  

7-בגברתי אני ממש כועסת, הנה יושב פה עו"ד בש נכנס לפרוטוקול  עו"ד ש. כהנא:  

8כשחברתי  'אני שואלת אותו את מ 8שורה  8או  2327עמוד  26/12/2023  

9עכשיו הציגה את הטענה כאילו אני שואלת אותו באחת הפעמים שבו יש   

10את בני בבית שלו בנחלת הוא גר בנחלת נכון? נכון, שהיה איזשהו אירוע   

11 8של על האש אתה זוכר? המילה  על האש אני אומרת אותה בשורה   

12ל להיות, אז למה גברתי למה להציג את זה, אנחנו כולנו תשובה יכו  

13הולכים שבי אחרי האופן שבו התביעה שואלת שאלות ומציגה עובדות גם   

14 אני כמעט מאמינה לה.  

15 )מדברים יחדיו(   

16 העניין יותר האם הוא מסר גרסה אחרת. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

17 אני מנסה להגיע לזה גברתי. עו"ד י. שניידר:  

18 או קיי. ד. מרשק מרום: כב' הש'  

19אתה נשאלת על הנסיבות שבהן  1ת/ 03/12/2017-אתה בחקירה שלך ב  עו"ד י. שניידר:  

20בהודעה אם חברתי  33עלה הנושא הזה ואתה אומר אני מפנה לעמוד   

21,  אתה נשאל מי זה הקבלן 33תרצה אני גם אקרא את התמליל, בעמוד   

22ה בני עוזיאל ? ספר על מראשון א? תה עונה תשובה בני עוזיאל, מי ז  

23ההיכרות שלך עם בני עוזיאל  אתה עונה אין לי ממש היכרות איתו זה   

24היה לפני שנה ומשהו בני עוזיאל  פנה אלי, אני חבר כנסת ואנשים באים   

25 ', שתיתי אצלו קפה במשרד של מ'ומדברים איתי אני ראיתי אותו אצל מ  

26לם וזו עירייה בחנות אמרתי לו שאני מתפלא שראש העירייה לא מש  

27שבסך הכל מתפקדת טוב, כלומר אתה טענת החקירה שלך שזה לא קרה   

28 מה יש לך לומר בעניין הזה? 'בעל האש אלא במשרד של מ  

29קודם כל זה קרה על האש במפגש הזה שהיה וזו הפעם הראשונה שהוא  העד, מר ד. ביטן:  

30אחרי  דיבר איתי יחד עם זה הוא דיבר איתי עוד כמה פעמים על זה שכבר  

31השיחה הראשונית הזאת וזה עולה גם מההקלטות כל מיני פעמים   

32שישבנו על הקפה והוא קשקש איתי על העניין הזה שוב פעם כי זה לא   

33עזב אותו ולכן יכול להיות שערבבתי בין הדברים אבל זה היה בפעם   



 
 

 
 לוד-המשפט המחוזי מרכזבית 

 מדינת ישראל נ' ביטן ואח' 21212-08-21 ת"פ
 

 2025דצמבר  16 

 

 9041 

1הראשונה זה היה באופן אקראי שהיה על האש כן אבל הוא גם דיבר איתי   

2ה במשרד ויכול להיות שבאותה חקירה בעצם התייחסתי כשישבנו בקפ  

3 לפעם הזאת ולא לפעם הקודמת שהוא דיבר איתי בפעם הראשונה.  

4 נכון סיפרת לנו שהוא נכח. 'בכל מקרה הדברים נאמרים בנוכחות מ עו"ד י. שניידר:  

5 .כן , הוא היה במפגש הזה על האש כן, הוא גם היה כששתינו קפה במשרד העד, מר ד. ביטן:  

6סיפר בעדות שלו שהוא זה שפנה אליך בעניין הכספים שהוד השרון  'מ עו"ד י. שניידר:  

7חייבת לבני והוא ביקש את עזרתך בעניין ואתה אמרת לו שאתה מכיר   

8 את ראש העיר.  

9 אני מבקשת הפניה, אני רוצה לראות איפה זה נאמר בראשית ובנגדית. עו"ד ש. כהנא:  

10 .13-שורה מתחיל ב 1500עמוד  13/07/2023 'מפנה לעדות מ עו"ד י. שניידר:  

11 זה חקירה ראשית או נגדית? עו"ד ש. כהנא:  

12 .8עד  6במקום נוסף בשורה  1502זה חקירה ראשית, ובעמוד  עו"ד י. שניידר:  

13אני מבקשת לפני שהנאשם מתייחס אני רוצה לבדוק ולראות את ההפניה  עו"ד ש. כהנא:  

14 המדויקת בבקשה.  

15 אפשר להמשיך בינתיים. ם: כב' הש' ד. מרשק מרו  

16אין בעיה אז אם זאת ההחלטה כי אנחנו רוצים כרגע למהר את המשפט  עו"ד ש. כהנא:  

17אז אני אומרת ללקוח שלי שום הנחה שניתנת לך במסגרת הקראה היא   

18הנחה שהיא לא מבוססת זה משהו שאני מבקשת שיירשם ויהיה ברור   

19 דוגמאות רק בחצי שעה האחרונה. 3ראינו   

20עם כל הכבוד גברתי חברתי לא אמורה להנחות את הנאשם עכשיו איך  י. שניידר: עו"ד  

21 לענות לשאלות נכון מה זה.  

22זה לא נקרא להנחות, אני חושבת שחברתי צריכה ואולי אפילו בית  עו"ד ש. כהנא:  

23המשפט אחרי שאנחנו רואים ששלוש פעמים מפנים אותו לדברים שהם   

24 לא נכונים.  

25 בואו תבדקו בבקשה, תחזרי על השאלה. ם: כב' הש' ד. מרשק מרו  

26סיפר בעדות שלו שהוא זה שפנה אליך לראשונה בעניין  'משאני אומרת  עו"ד י. שניידר:  

27הכספים שהוד השרון חייבת לבני עוזיאל ואתה השבת לו שאתה מכיר   

28 את ראש העיר ואני שואלת אותך אם הוא לא דובר אמת בהקשר הזה?  

29, עברתי על מתנגדת לשאלה גברתי, אני רוצה לראות איפה רשוםאני  עו"ד ש. כהנא:  

30נכח לא  ', הנאשם לא מכחיש שמ'הדברים שלראשונה מי שפנה זה מ  

31ידע גם אנחנו לא מכחישים את זה במענה לכתב אישום  'מכחיש שמ  

32חברתי שואלת פה לראשונה זה העניין אז תראי לי בבקשה איפה בציטוט   

33 לראשונה? שאת מפנה אותנו אלינו כתוב  



 
 

 
 לוד-המשפט המחוזי מרכזבית 

 מדינת ישראל נ' ביטן ואח' 21212-08-21 ת"פ
 

 2025דצמבר  16 

 

 9042 

1כמה פעמים וכמה  'אומר מ 13שורה  1500או קיי אז קודם כל בעמוד  עו"ד י. שניידר:  

2פעמים בני סיפר לי שחייבים לו פונה אליהם פונה לראש העיר ולא מהנדס   

3החברה ולא משלמים לו, שאלתי את דוד אם הוא מכיר מישהו בהוד   

4ול להתקשר השרון אמר לי כן את ראש העיר שאלתי אותו אם הוא יכ  

5 ולעזור והוא התקשר.  

6 את ממקדת את השיחה הזאת אחרי הפגישה בעל האש ובקפה? עו"ד ש. כהנא:  

7לא, אני אומרת לגבי האש, לדעתי על האש נאמר בכלל אנחנו תכף נבדוק  עו"ד י. שניידר:  

8 באיזה הקשר זה נאמר.  

9 ות.זאת התזה של התביעה ככה היא מפרשת את העדוי כב' הש' ד. מרשק מרום:   

10אומרת עו"ד בן דור טענת  1500גברתי וגם בעמוד  'אלה הדברים של מ עו"ד י. שניידר:  

11ההגנה שלו בעניין הוד השרון הייתה שהוא לא שמע על המחלוקת   

12שהייתה לבני עוזיאל עם עיריית הוד השרון ממך תשובה אני כן ביקשתי   

13 עזרה.  

14הזה אנחנו חולקים על העיתוי אנחנו לא חולקים שיש לו מעורבות בדבר  עו"ד ש. כהנא:  

15 על הראשוניות מי פנה.  

16 אז התביעה מבינה מזה שהוא פנה לראשונה, כן. זאת התזה של התביעה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

17 מה התגובה שלך? זה נכון זה לא נכון? עו"ד י. שניידר:  

18הבאת בני זה לא נכון, אני רוצה להדגיש כמה דברים, קודם כל חבל שלא  העד, מר ד. ביטן:  

19עוזיאל  שיעיד פה כי הוא העד שיכל לתת את התשובה הכי נכונה בעניין   

20הזה נכון מי פנה למי , או קיי משום מה ויתרתם עליו , זה היה אצלו בבית   

21היה, הוא אמר לי את מה שהוא אמר לי ואני אמרתי לו לא יכול להיות  'מ  

22שה לו עבודה התנהגות כזאת של רשות עירונית וציבורית לכל קבלן שעו  

23והוא ישב , יכול להיות שבאותה פגישה הוא שאל אותי בעניין הזה יכול   

24להיות אבל מי שהעלה את העניין לראשונה זה היה בני עוזיאל,  עכשיו   

25היו פעמים באמת שאני הגעתי לשם אמרתי אצלו במשרד והוא גם דיבר   

26ראשונית איתי על זה יחד עם בני עוזיאל  אני אומר לך חד וחלק הפניה ה  

27וזה עולה מההקלטות ומהעדות זה עידן פרץ לא אלי,   'שכן הייתה של מ  

28הוא פנה לעידן פרץ בעניין הזה עם כל הכבוד מי שהיה הנפש חיה בעניין   

29זה לא אני זה עידן פרץ וזה עולה מאלף הקלטות אולי היו ממש עשרות   

30שונה זה , זה לא נכון מי שפנה אלי לרא'הקלטות בעניין הזה בינו לבין מ  

31היה בני עוזיאל  זה היה באירוע אקראי שהיה אצלו בבית זה מה שהיה,   

32טועה בעניין הזה אבל אני  'ופה יש ערבוב של כל מיני פגישות, וגם אולי מ  

33אומר לך חד וחלק זה לא נכון העניין הזה , הוא לא פנה אלי לראשונה,   
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1מכיר את יכול להיות שבאותה שיחה בבית אולי הוא שאל אותי אם אני   

2ראש העיר , יכול להיות שהוא שאל אותי אני לא יודע מה כל אחד אמר   

3אבל הפניה הראשונית הייתה של בני עוזיאל, חבל שלא הבאתם אותו   

4להעיד, אני גם לא זוכר מה הוא אמר בעדות במשטרה בני עוזיאל באמת   

5 שנים כן. 4שנים  3שאני לא זוכר קראתי את העדויות שלו מזמן מלפני   

6גברתי, ניצלתי את הזמן הזה כדי למצוא בפרוטוקול ושוב לצערי יש פה  "ד ש. כהנא:עו  

7הצגה שלא עולה בקנה אחד עם העובדות והאופן שבו נשאלו השאלות   

8עמוד  26/12/2023-בבית המשפט אני מפנה את אותי בחקירה הנגדית ב  

9כן שאני ממש מעמתת את בני עם התזה  16עד שורה  1כן משורה  2328  

10ת של התביעה מי יזם את הדבר הזה , איפה זה נאמר ומה התשובה הזא  

11שהוא נותן לנו על הדבר הזה ? שבמסגרת אותו אירוע על האש באותו זמן   

12כשבני מספר את הסיפור הוא שואל את דוד אם הוא מכיר מישהו בהוד   

13 השרון כאילו הכל כך פשוט.  

14 .'הוא זה מ עו"ד י. שניידר:  

15 כן. 'מ עו"ד ש. כהנא:  

16 דברים יחדיו( )מ  

17אני רוצה להבין משהו, את בחקירה נגדית גם לא אין סופית אי אפשר  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

18להיכנס לכל פרט ופרט ופרט, סתירות מהותיות אתם רוצים להוכיח   

19בסדר אבל אי אפשר לרדת לרמת פירוט הזאת, זה בלתי אפשרי אתם   

20 חייבים לעשות איזושהי הבחנה בין עיקר לתפל.  

21בין  'אנחנו גם לפי מה שעכשיו תקרה באירוע על האש תסכים איתי שמ ו"ד י. שניידר:ע  

22 אם הוא פנה הראשון ובין אם לא הוא פנה אליך בעניין הזה?  

23, אמרתי שבאותה פגישה על האש מי עוד פעם אל תכניס לי מילים לפה העד, מר ד. ביטן:  

24תי למה שהוא שהעלה את הבעיה לראשונה היה בני עוזיאל ואני התייחס  

25דיבר איתי גם  'אמר שזה לא בסדר ולא יכול להיות ואז יכול להיות שמ  

26זה בני עוזיאל,  'על זה באותה פגישה אבל מי שהעלה את העניין זה לא מ  

27אני גם לא זוכר לפרטי פרטים מה הוא אמר לי אתה חושב שאני יכול   

28אני  אבל 2025-מול עכשיו אנחנו ב 2016לזכור דבר כזה מלפני משנת   

29אומר לך שהפניה הייתה של בני ובני לא עזב את זה כל פעם שהייתי מגיע   

30דיבר על זה שתינו קפה במשרד  'הוא היה מבלבל את המוח הזה וגם מ  

31 נכון.  

32מאוד חשוב להתקרב לבני מבחינה  'ואתה כבר ידעת בשלב הזה של למ עו"ד י. שניידר:  

33 עסקית נכון הם כבר היו ביחד.  
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1 עדיין לא ידעתי. 16-ב העד, מר ד. ביטן:  

2 לא ידעת. 2016 -ב עו"ד י. שניידר:  

3 לא, בקושי הכרתי את בני עוזיאל. העד, מר ד. ביטן:  

4 .'אבל הכרת היטב את מ כב' הש' ד. מרשק מרום:   

5מתי  'כן אבל לא את בני עוזיאל, זאת אומרת לא עלה העניין של בני ומ העד, מר ד. ביטן:  

6הוא אמר לי את הדברים האלה שאמרתי את זה שהוא  2017-זה עלה ב  

7כן רצה להתקרב אליו בעניין הזה הוא לא היה שותף איתו אבל הוא רצה   

8 2016-להתקרב אליו בעניין הזה שאולי הוא יהיה שותף שלו בעתיד אבל ב  

9זה היה מבחינתי לא הייתה לי ידיעה על זה, לפי התקופה, כי שואלת אותי   

10שאלה ספציפית על העניין הזה, באותה תקופה שעלה הנושא של הוד   

11השרון אני עדיין לא הייתי בידיעה הזאת ידעתי שהם חברים שהם   

12 מדברים והכל אבל לא יותר מזה.  

13 עלה העניין הזה של הוד השרון? 2016-אתה זוכר מתי ב עו"ד י. שניידר:  

14 לא לא זוכר. העד, מר ד. ביטן:  

15ה סיפרת בעדות הראשית שלך שאתה התערבת בעניין הזה בגלל את עו"ד י. שניידר:  

16שהעירייה עשתה עוול לקבלן בכך שהיא לא שילמה לו נכון?  ולכן   

17 התערבת איך הגעת למסקנה הזו?  

18שנים לאחר אישור  3-מהסיפור שלו, אם אדם עושה עבודה על העירייה ו העד, מר ד. ביטן:  

19אני  לא יודע מה את קוראת החשבונות שלו הוא לא מקבל כסף זה עוול,   

20 עוול אבל זה עוול.  

21אתה מספר לנו שבנקודה הזאת הייתה לך היכרות שטחית בלבד עם בני  עו"ד י. שניידר:  

22עוזיאל  ועל סמך מה שהוא אמר לך אתה הסקת שהעירייה גרמה עוול   

23 לקבלן ופעלת בעניין.  

24אז נעשה עוול ולכן אני  אם זה נכון מה שהוא אומר זה השיקול שלי היה העד, מר ד. ביטן:  

25ביררתי את העניין הזה עשיתי טלפון עם ראש העיר דיברתי איתו וזהו זה   

26 מה שהיה.  

27 הוא הראה לך מסמכים בנושא הזה , אסמכתאות? עו"ד י. שניידר:  

28לא, סמכתי על דברים שהוא אמר, לא הייתי צריך לראות מסמכים, אני  העד, מר ד. ביטן:  

29שהוא אמר נראה לי שזה באמת לא בסדר  לא בורר פה הוא אמר את מה  

30 נעשה עוול ולכן אמרתי אני אברר את העניין הזה.  

31עכשיו העלית במוחך את האפשרות שאולי בני לא ביצע את העבודות או  עו"ד י. שניידר:  

32 שיש סיבה שהעירייה לא שילמה לו?  
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1ביררתי,   לא העליתי שום דבר , מה שאמרתי שאני אברר או קיי ולכן העד, מר ד. ביטן:  

2הייתי צריך לשמוע גם את הצד השני אבל אני מזכיר לך את התוצאה   

3הסופית שהוא הגיש תביעה וקיבל את מלוא הכסף , הוא הגיש תביעה   

4קיבל אפילו בלי רשות להתגונן , השופט ראה את התשובות ונתן לו הנחיה   

5 להגיע איתו לפשרה וזה מה שהיה.  

6 ממי הוא קיבל את מלוא הכסף? אתה בקיא בפרטים , עו"ד י. שניידר:  

7 אני בקיא בפרטים מהתיק. העד, מר ד. ביטן:  

8 ממי הוא קיבל את הכסף? עו"ד י. שניידר:  

9 מנתיבי איילון. העד, מר ד. ביטן:  

10 לא מהעירייה? עו"ד י. שניידר:  

11 עם מי היה החוזה? העד, מר ד. ביטן:  

12 עם נתיבי איילון. עו"ד י. שניידר:  

13ולכן הוא צריך לקבל את הכסף מנתיבי איילון ונתיבי איילון צריך יפה  העד, מר ד. ביטן:  

14לקבל את המצ'ינג מהעירייה, העירייה לא נתנה להם את המצ'ינג ולכן   

15שמענו עדות שהלכו לבוררות בעניין הזה , מה תוצאות הבוררות אני לא   

16יודע עד עכשיו אני לא יודע מה התוצאות , זה מה שהיה ולכן הוא היה   

17ל את הכסף רק מנתיבי איילון אבל נתיבי איילון  עיכבה לו את חייב לקב  

18הכסף עד שהיא תקבל את המצ'ינג והעירייה לא הסכימה לתת את הכסף   

19 את המצ'ינג לנתיבי איילון כי היא טענה כל מיני טענות.  

20אחרי שהוא  2017-אגב נתיבי איילון שילמו לו כמעט שנה אחר כך נכון ב עו"ד י. שניידר:  

21 התביעה נכון? הגיש את  

22לא יודע מתי הם שילמו, אני יודע שהוגשה התביעה והוא קיבל פסק דין  העד, מר ד. ביטן:  

23 במסגרת התביעה הזאת.  

24אם אתה כבר כי שמעת את הפרטים מבני למה פנית דווקא לעירייה ולא  עו"ד י. שניידר:  

25 לנתיבי איילון?  

26נתיבי איילון בהתחלה, העבודה הוא טען על העירייה הוא לא אמר לי  העד, מר ד. ביטן:  

27בוצעה העבודה בוצעה לעירייה, נתיבי איילון חתמה איתו חוזה אבל הוא   

28ביצע את העבודה לעירייה, מי שהיה צריך לאשר לו את החשבונות זה   

29העירייה כי המהנדסים של העירייה הם אלה שבדקו את העבודה שלו לא   

30היא רק מכשיר להעברת  המהנדסים של נתיבי איילון, נתיבי איילון בעצם  

31 התשלומים או לפרויקט עצמו מטעם משרד התחבורה.  

32אתה סיפרת היום וגם בעדות הראשית שלך על דיברת על עידן פרץ עידן  עו"ד י. שניידר:  

33 פרץ נאמר הוא היה עדיין ראש מטה של ישראל כץ.  
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1הוא  2016 -זה משתנה כל פעם הוא היה מנהל פניות הציבור של השר, ב העד, מר ד. ביטן:  

2 היה הוא אחראי פניות הציבור ולכן זה לגיטימי שיפנו אליו בעניין.  

3הוא היה אז ראש מטה אבל לא חשוב, הוא עבד אצל ישראל כץ בלשכה  עו"ד י. שניידר:  

4והיו לך ולו קשרים פוליטיים אשורים לליכוד הוא מקורב לישראל כץ   

5 נכון?  

6 היה חבר מרכז גם כן. 'טיים איתו, מהיו קשרים פולי 'כן, גם למ העד, מר ד. ביטן:  

7 לא היה ראש המטה של ישראל כץ. 'מ עו"ד י. שניידר:  

8 הוא היה חבר מרכז והוא היה לו יחסים גם עם עידן פרץ. העד, מר ד. ביטן:  

9וגם עידן שמענו אותו כאן הוא סיפר באמת על קשרים פוליטיים טובים  עו"ד י. שניידר:  

10 איתך נכון בעדות שלו.  

11 אני לא אומר שלא , כן יש לו עד היום יש לו. ד. ביטן: העד, מר  

12אתה אישרת  04/11/2025-מ 8536עכשיו בעדות הראשית שלך כאן בעמוד  עו"ד י. שניידר:  

13 שאתה פנית לעידן פרץ כדי שהוא יפעל בעניין הוד השרון נכון?  

14הו שדיבר כדי שיבדוק, הייתה לי פניה ראשונית אליו ומאותו רגע מיש העד, מר ד. ביטן:  

15 לא איתי. 'איתו כל הזמן והוא היה בקשר עם מ  

16הוא ענה גברתי , אני פונה לפרוטוקול מה נשאל בפרוטוקול ספר אם נתת  עו"ד ש. כהנא:  

17איזשהן הנחיות ? תשובה לא נתתי שום הנחיות אמרתי לו תבדוק את   

18העניין היה לי ברור שהוא צריך לבדוק את זה מול נתיבי איילון , למה   

19ד לו אתה ביקשת פעולה מסוימת , הוא אמר תבדוק כמו שהוא אומר להגי  

20 כאן למה לפרש את הדברים ולהציג לו כאילו הוא אמר דברים אחרת?  

21 קודם כל בדיקה היא פעולה גברתי. עו"ד י. שניידר:  

22 נכון. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

23אני לא חושבת  ואני גם הפניתי לציטוט אחר אבל גם בציטוט של חברתי עו"ד י. שניידר:  

24 את שהטעיתי את הנאשם.  

25יש הבדל בין בדיקה לפעולה עם כל הכבוד, הפרשנות להגיד שבדיקה זה  העד, מר ד. ביטן:  

26 פעולה זה מוגזם , אני חושב שבדיקה זה עדיין במישור מלמעלה.  

27  6-זאת הייתה הגרסה שלך בעדות הראשית , לעומת זאת בחקירה שלך ב עו"ד י. שניידר:  

28לתמליל שורות  210א לתמליל של החקירה הזו בעמוד 2ת/ 2017בדצמבר   

29אני מצטטת אתה נשאלת עוד לפני כן באריכות על זה אבל הסוף  7עד  3  

30של זה אתה ביקשת מעידן פרץ לדבר,  שאלה אתה ביקשת מעידן פרץ   

31לדבר עם הוד השרון בעניין של בני עוזיאל  נכון אתה ביקשת ממנו ?  אני   

32, חוקרת לילית אתה ביקשת ממנו,  לא אני לא חושב לא חושב שזה אני   

33 שזה אני, איך זה מתיישב עם מה שאתה אומר לנו עכשיו?  
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1מאד מתיישב, ביקשתי ממנו באופן כללי לבדוק אמרתי לו לדבר עם הוד  העד, מר ד. ביטן:  

2השרון ולא שום דבר,  אני לא מבין אתם מתעלמים כאילו מהעדויות   

3תי את זה , יש עשרות הקלטות בין עידן פרץ מהראיות בתיק מה לא הבנ  

4ישר אומר לו לדבר עם העירייה לא אני , אתם מתעלמים מזה  'שמ' למ  

5כאילו זה לא קיים מבחינתכם זה מה שאני מבין, אז אני אומר לך שאני   

6לא אמרתי לו לדבר, אני אמרתי לו באופן כללי תבדוק מי שבלבל לו את   

7במסגרת כל ההקלטות שאנחנו  'זה מ המוח וביקש ממנו כל מיני דברים  

8 שמענו אותם כל הזמן.  

9עם מי עידן פרץ היה צריך לבקשתך לבדוק את העניין הזה של התשלום  עו"ד י. שניידר:  

10 לבני עוזיאל?  

11 מה זאת אומרת? העד, מר ד. ביטן:  

12 עם מי ביקשת ממנו לבדוק את זה? עו"ד י. שניידר:  

13מרתי לו תבדוק באופן כללי את העניין,  הוא יכל אני לא ביקשתי, אני א העד, מר ד. ביטן:  

14לבדוק עם העירייה הוא יכל לבדוק עם נתיבי איילון,  יכול לבדוק עם   

15מישהו רוצה לא הנחיתי אותו איזה בדיקה לעשות ולכן שעניתי על   

16התשובה זו התשובה שאמרתי , אני לא ביקשתי ממנו לבדוק עם העירייה   

17שורה שורה ונראה מה אני עניתי ומה שאלו  , בואי נעבור בוא נעבור על זה  

18אותי , אתה ביקשת מעידן פרץ שידבר עם הוד השרון בעניין של בני   

19עוזיאל נכון אתה ביקשת ממנו ? אני אמרתי אני לא חושב זה אני, נכון   

20לא ביקשתי ממנו עם מי לדבר או מה לדבר ביקשתי ממנו שיבדוק, אתה   

21נעשה איזה , לא יודע אני לא מבין מה  לא חושב או לא או קיי בואי , בואי  

22שזה , ואחר אגב זה סתם דיבורי סרק ביני לבין החוקרת , אני לא ביקשתי   

23ממנו לדבר דווקא עם הוד השרון ענית זו התשובה שלי הייתה והיא   

24 תשובה נכונה בבקשה כן.  

25 מר ביטן הרי עידן פרץ הוא ממשרד התחבורה נכון ? עו"ד י. שניידר:  

26 כן. ביטן:העד, מר ד.   

27ואתה סיפרת לנו שהתלונה של בני עוזיאל  הייתה שהעירייה לא מעבירה  עו"ד י. שניידר:  

28את הכסף שנדרש למשרד התחבורה נכון אז המסקנה המתבקשת מזה   

29 זה שאתה רצית,  

30 )מדברים יחדיו(   

31 אני לא שומעת את סוף השאלה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

32המסקנה שמתבקשת מזה אתה אומר , אתה אמרת בעצמך שהסיכסוך  עו"ד י. שניידר:  

33של בני עוזיאל  שאתה שמעת אותו ומן הסתם גם ככה הצגת אותו היה   
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1מול העירייה ואתה בכלל פונה לגורם במשרד התחבורה לעידן פרץ מה   

2אתה מבקש ממנו לבדוק בדיוק עם גורם אחר,  מה אתה מבקש ממנו   

3 לבדוק?  

4אותה נשימה שהוא דיבר איתי על העבודה שהוא ביצע לעירייה הוא גם ב העד, מר ד. ביטן:  

5דיבר איתי שעה שההסכם שלו היה עם נתיבי איילון , שאני אמרתי לו   

6תבדוק באופן כללי לא אמרתי לו עם מי לבדוק או מה לבדוק אני הרי   

7עובדה שגם אני צלצלתי לראש העיר ושאלתי אותו שאלות בעניין הזה כן   

8כי העבודה בוצעה בשביל  'ברור שצריך גם לדבר עם מ אבל זה היה  

9העירייה אבל בגדול כששאלו אותי את השאלה הזאת אני עניתי לה שאני   

10לא ביקשתי ממנו לדבר עם העירייה או עם מישהו אחר דיברתי איתו   

11באופן כללי , עכשיו את אומרת אפשר ללמוד מזה שהייתה בעיה עם   

12העירייה אבל אני לא ביקשתי ממנה העירייה שביקשתם ממנו לדבר עם   

13ביקשתי ממנו שיבדוק את העניין ולכן התשובה שלי ניתנה כפי שניתנה   

14 על זה אני עונה לך על השאלה שאת שואלת אותי.  

15סיפר בעדות שלו שמי שפנה ראשון לעידן פרץ וביקש  'בסדר,  עכשיו מ עו"ד י. שניידר:  

16 ממנו לעזור לבני הזה היית אתה זה נכון?  

17אני לא יודע מי פנה ראשון, יכול להיות שגם הוא פנה אליו אני יודע שאני  מר ד. ביטן: העד,  

18אמרתי לעידן פרץ תבדוק את העניין ובזה הפסקתי לדבר עם עידן פרץ על   

19העניין הזה, אני לא זוכר שדיברתי איתו עוד הפעם, מי שדיבר איתו הרבה   

20 .'פעמים זה היה מ  

21 ד פעם מהשעה של ההפסקה.אנחנו גלשנו עו עו"ד ש. כהנא:  

22אבל אני מאשר שכן דיברתי איתו אני לא יודע אם אני הראשון או לא  העד, מר ד. ביטן:  

23 הראשון אבל כן דיברתי.  

24 בסדר, נצא להפסקה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

25 לאחר הפסקה.  

26 ממשיכים חקירה נגדית, בבקשה גברת שניידר. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

27סיפר שהוא פנה אליך לראשונה ואני אומרת לך שגם  'אז ראינו שמ כן עו"ד י. שניידר:  

28 עידן פרץ.  

29שוב מתנגדת, עוד פעם את המילה לראשונה, הראינו שהוא לא אמר את  עו"ד ש. כהנא:  

30 זה.  

31אני עוברת לעידן פרץ , עידן פרץ סיפר שמי שפנה אליו לראשונה כדי  עו"ד י. שניידר:  

32 27/03/2025-אצטט לך הוא אומר בשיתערב בעניין הזה הוא אתה ואני   

33אני שואלת אותו אז תתאר לנו קודם כל ממי קיבלת  11שורה  7502עמוד   
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1את הפניה הזו של לסייע בנושא הזה או מה התבקשת לעשות אומר? עידן   

2את הפניה קיבלתי לראשונה מדוד , פניה שנאמר לי שנגרם עוול לבן   

3מה פעמים אם לא מגיע אאדם והוא ביקש לבדוק והוא ציין ואמר זאת כ  

4לבן אדם הזה ולא נגרם לו עוול פשוט שלא יטפלו אבל רק שיבדקו את זה   

5באופן הכי לגיטימי שיש ככה אומר עידן או קיי , הוא אמר שאתה פנית   

6 אליו לראשונה.  

7 מה השאלה? העד, מר ד. ביטן:  

8א יחסים קודם כל אין סיבה שעידן ישקר , מערכת יחסים ביניכם שהי עו"ד י. שניידר:  

9 טובה.  

10אמרתי שכן דיברתי איתו , אני לא חושב שעידן יכול להגיד לראשונה או  העד, מר ד. ביטן:  

11דיבר איתו יכול להיות שהוא  'לא לראשונה מכיוון שאני דיברתי איתו ומ  

12טועה, אני לא אומר שלא פניתי אליו לראשונה ולא אומר שנייה, אני   

13פנה  'א יודע, הוא יכול לטעות כי מפניתי אליו אם זה ראשון או שני אני ל  

14 אליו גם כן באותו זמן.  

15 כשאתה פנית אליו בשיחה איך הצגת לו את הבעיה? עו"ד י. שניידר:  

16באופן כללי הוא גם אומר את זה דרך אגב , אמרתי וגם הוא אומר את זה  העד, מר ד. ביטן:  

17נים ש 3בעדות שלו, הצגתי לו באופן כללי שקבלן שביצע עבודה לעירייה   

18הוא טוען שהוא ביצע את זה על הצד טוב יותר תבדוק את העניין זה הכל   

19 אני גם לא עוול הוא אומר את זה בעצמו שדיברתי על עוול שימי לב כן.  

20 הזכרת את השם של הקבלן בני עוזיאל ? עו"ד י. שניידר:  

21 נראה לי שכן אבל אני לא זוכר. העד, מר ד. ביטן:  

22 ניך באיזשהו אופן,הוא ציין בפ עו"ד י. שניידר:  

23אם אני אומר לו תבדוק אני חייב לציין כנראה את השם זה לא נראה לי  העד, מר ד. ביטן:  

24 דבר שאני לא אגיד לו.  

25כבר פנה בעניין או משהו כזה הוא אמר לך מכיר  'אמר לך משהו על זה שמ עו"ד י. שניידר:  

26 את הסוגייה?  

27 אני לא זוכר מה הוא אמר לי. העד, מר ד. ביטן:  

28קודם כל למה אתה מתקשר אליו בעצמך , זה פניית ציבור אתה אומר  עו"ד י. שניידר:  

29שיש לך היכרות שטחית עם בני עוזיאל, למה אתה לא שולח את העוזר   

30 שלך נגיד לבדוק את הדבר הזה למה אתה מתקשר בעצמך?  

31 כי הוא דיבר איתי. העד, מר ד. ביטן:  

32 מי דיבר אתך? עו"ד י. שניידר:  
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1הוא דיבר איתי אישית, למה אני צריך להגיד לעוזר שלי להרים אם אני  . ביטן:העד, מר ד  

2יכול לעשות את זה לבד? אם אני יכול לעשות את זה בעצמי אני עושה   

3תשמעי לא תמיד אני דורש מהעוזרים שלי לעשות את זה, אני חשבתי   

4שהכל יהיה אברר את זה בטלפון אחד כנראה שזה לא הסתדר ואז אמרתי   

5 י לבני תגיש תביעה.אמרת  

6עוד לפני שאתה אומר לו תגיש תביעה מר ביטן כשאדם כמוך שהוא יושב  עו"ד י. שניידר:  

7ראש קואליציה וחבר הכנסת מתקשר בעצמו לראש המטה לאדם שעובד   

8בלשכת שר התחבורה כן ומבקש ממנו לבדוק פניה של קבלן ספציפי מה   

9 אתה חושב שהוא מבין מהדבר הזה?  

10את יודעת זה הוכחה לכך שיושב ראש קואליציה זה לא משהו מי יודע  יטן:העד, מר ד. ב  

11 מה עובדה שהם לא טיפלו בפניה הזאת זו הוכחה מובהקת.  

12 עידן פרץ לא בדק את העניין הזה? עו"ד י. שניידר:  

13 שאלת אותי כרגע על הטלפון שלי. העד, מר ד. ביטן:  

14 עידן פרץ נענה לך נכון? עו"ד י. שניידר:  

15כנראה יושב ראש קואליציה זה לא מה שאתם חושבים דבר ראשון,  דבר  ד. ביטן:העד, מר   

16שני עידן פרץ כן צלצל אליהם כמה פעמים אפילו יותר מדי פעמים אבל   

17 זה לא אני , אני לא עידן פרץ את יודעת את שמי דוד ביטן,  

18ו אני אומרת לך אבל שאני יכולה להניח שאם היה מתקשר עוזר א עו"ד י. שניידר:  

19מתקשר אותו קבלן בעצמו לעידן פרץ כנראה שעידן פרץ לא היה מרים   

20 את כל הטלפונים האלה לעיריית הוד השרון.  

21לעידן פרץ היו יחסים מצוינים ממש חברים  'אמרתי לך שהיחסים בין מ העד, מר ד. ביטן:  

22בצורה מאוד מאוד וזה עולה מהקלטות אני לא מבין, אתם לא מתייחסים   

23ילו זה אוויר הקלטות האלה אני מבין שרק שזה קשור לקלטות בכלל כא  

24אלי אתם מתייחסים, יש הרבה מאוד קלטות בעניין הזה שמראים על   

25היחסים בינו לבינו בכל מיני דברים ובמיוחד גם בעניין הזה , אז למה   

26 אתם מתעלמים מזה?  

27 למה אתה מתעלם מזה? עו"ד י. שניידר:  

28אני רק אומר לכם שאת שואלת אותי שאלות  אני לא מתעלם מכלום העד, מר ד. ביטן:  

29כביכול כאילו זה הטיפול של עידן פרץ קשור לפניה שלי שביקשתי ממנו   

30לבדוק, אני אומר לך שזה עולה מהקלטות שבעצם הפניה העיקרית   

31 ולא דוד ביטן. 'והטיפול שלו היה בעקבות פניה של מ  

32בעצמו בשביל מה הוא צריך אותך  יכול לטפל בזה ישירות 'מר ביטן  אם מ עו"ד י. שניידר:  

33 למה אתה מתקשר בכלל?  
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1כי בני עוזיאל שהוא פנה אלי והוא טען שנגרם לו  עוול, תראי אני לא  העד, מר ד. ביטן:  

2מוצא חן בעיניי שפוגעים בקבלנים באופן כללי זה קבלנים שעובדים   

3במישור הציבורי לא נותנים להם כסף בזמן , קיבלתי בזמנו גם פניות   

4לנים במע"צ שבעצם הם צריכים ללכת לבוררויות ואנשים פשטו את מקב  

5הרגל , זה לא דבר שמוצא חן בעיניי ואני מדבר כאיש ציבור זה הכל ולכן   

6החלטתי לברר את העניין הזה וראיתי שאין עם מי לדבר אז אמרתי לו   

7 תגיש תביעה זה התשובה שלי.  

8יושב ראש ועדה אתה יכול להעלות  אם זה בעיה רוחבית אז אולי בתור עו"ד י. שניידר:  

9 לקיים דיונים בעניין הזה , להעלות הצעות חוק בעניין הזה.  

10אין קשר ליושב ראש קואליציה אין, כל הזמן את מזכירה יושב ראש  העד, מר ד. ביטן:  

11קואליציה,  אני חבר כנסת במישור הזה של חבר כנסת שבאים אלי בפניה   

12 שאלה ציבורית אני כן מטפל בזה זה.שאני רואה שנגרם עוול והיא מעלה   

13 לא היית מתקשר לעידן נכון? 'מר ביטן אם לא היית יודע שזה חשוב למ עו"ד י. שניידר:  

14לא נכון, את טועה בגדול פה,  היו לי פניות שקשורות גם כן למע"צ וכן  העד, מר ד. ביטן:  

15ביררתי את העניין הזה , במע"צ היה תהליך שהיו מאשרים לקבלנים   

16מאשרים להם את החשבונות את העבודות ובסוף לא היו מוכנים  ממש  

17לשלם להם היו צריכים לרדת לבוררויות זה גרם לפשיטות רגל אפילו של   

18חלק מהקבלנים זה עלה גם שמה וזה עלה פה ולכן החלטתי לבדוק את   

19 זה.  

20ראינו שעידן אומר, קראתי לך שעידן אומר שאתה זה שפנה אליו  עו"ד י. שניידר:  

21שונה , עכשיו מחומר הראיות אנחנו רואים שהשיחות של עידן פרץ לרא  

22, כלומר אפשר להניח שאתה  2016לעיריית הוד השרון התחילו בספטמבר   

23 נכון? 16פנית אליו בספטמבר   

24אני מתנגדת גברתי,  יש טענה בכתב אישום שמדברת על פניה של הנאשם  עו"ד ש. כהנא:  

25לתקן את כתב האישום בעניין אני חבריי גם ביקשו  08/12/2016-החל מה  

26מזכירה לבית המשפט , בית המשפט לא אישר לתקן את כתב האישום   

27בעניין הזה ולעשות את מקצה השיפורים הזה בשלב שבו אנחנו נמצאים   

28ולכן עכשיו לשאול את הנאשם את השאלות האלה ואחר כך אני לא יודעת   

29כמו כולנו אני חושבת איפה הם ירצו לתת לזה ביטוי אני רק יכולה להניח   

30שאין מקום לאפשר את הדבר הזה לאחר החלטת בית המשפט לאור   

31 השלב שבו אנחנו נמצאים ולאור כתב האישום שבפניו אנחנו מתגוננים.  

32גברתי, זה נכון שאנחנו טעינו בכתב האישום ביקשנו לתקן את העובדות  עו"ד י. שניידר:  

33האלה ולא ניתן לנו,  אבל אני לא יכולה ואני לא אניח בפני הנאשם עובדות   
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1שהן לא נכונות , העובדות הן שיש שיחות מראות ותכף נשמיע אותן שעידן   

2והוא אומר  2016פרץ התחיל להתקשר או לפנות בעניין הזה בספטמבר   

3במפורש בעדות שלו כאן בבית המשפט שהוא עשה את זה אחרי שמר ביטן   

4פנה אליו , שהוא הראשון שפנה אליו בעניין הזה אז אני חייבת להעמיד   

5את העובדות על דיוקן אחר כך מה שבית המשפט יחליט יחליט אבל אני   

6 לא אציג דבר שהוא לא נכון.  

7י יש לנו מחלוקת בשאלה,  אנחנו לא . כמו שאמרת1גברתי לעניין הזה,  עו"ד ש. כהנא:  

8חולקים על זה שהוא פנה לעידן פרץ זה אין מחלוקת ואנחנו אומרים את   

9זה בעצמנו גם בתגובה גם בהודעות שלו גם בעדות הראשית השאלה היא   

10האם זאת פניה ראשונה או לא פניה ראשונה זאת כבר שאלה אחרת   

11כבר מחדל של חבריי בהקשר הזה ואם פנה אליו גם אדם אחר או לא זה   

12שלא בדקו את הסוגייה הזאת אבל לתת עכשיו, להעלות את העובדות   

13האלה ולהציף אותן לבית המשפט על מנת שיקבל החלטה על כתב אישום   

14שלא מדבר על האירוע הזה מדבר על אירוע אחר אני חושבת שזה פגיעה   

15ים שנ 3בהגנת הנאשם ופגיעה בדרך שבה אנחנו ניהלנו את ההגנה במשך   

16האלה בהקשר הזה ובנקודת זמן כזאת ספציפית,  אי אפשר להגיד טעיתי   

17סליחה אבל אני רוצה להמשיך כי אני רוצה לחשוף את האמת איזו מין   

18 אמירה זאת  

19 טוב. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

20 2006-רק אם אפשר במשפט להשיב, גם חבריי הציגו את השיחות מ עו"ד י. שניידר:  

21הזה ועידן פרץ כפי שראינו הוא אומר שהוא עשה  שקיים עידן פרץ בעניין  

22 את זה לבקשת מר ביטן אני חושבת,  

23 לא לא הוא לא אומר את זה לא נכון. העד, מר ד. ביטן:  

24 ממש לא נכון. עו"ד ש. כהנא:  

25 מבקש. 'דברים לא נכונים עם כל הכבוד, יש עשרות שמ העד, מר ד. ביטן:  

26 נכון. עו"ד ש. כהנא:  

27ביטן ימסור את גרסתו בעניין הזה הוא אומר ביטון פנה אלי אנחנו  שמר עו"ד י. שניידר:  

28 יודעים שהיו שיחות אני רוצה לשמוע מה יש לנאשם להגיד בעניין הזה.  

29רק בבקשה ברשות בית המשפט בסדר עוד שני משפטים בהקשר הזה,  עו"ד ש. כהנא:  

30ם אנחנו את כל ההגנה ניהלנו על זה שחבריי טועים באופן שבו הם חושבי  

31שהאירוע הזה קרה, טועים במובן הזה שהם לא בדקו את הקשר בין   

32עם עידן פרץ בתקופה הזאת  'לעידן פרץ אנחנו הגשנו את כל השיחות של מ  

33הראינו שיש עשרות שיחות של עידן פרץ ומשה פרץ  2016של ספטמבר   
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1פניות של עידן פרץ מול עיריית הוד השרון וכל מיני גורמים בעירייה   

2ואין שיחות בקשר של ביטן לאירוע הזה לבוא עכשיו ולהגיד בהקשר הזה   

3שאני הגשתי שיחות כאלה ולכן מותר לה עכשיו להטיח בנאשם שמה   

4שהוא עשה הוא עשה את זה במועד שהם לא טוענים שהוא עשה זה בכתב   

5 האישום גברתי יותר לא )לא ברור(  מזה אין.  

6שקל אבל זה לא המקום להכריע בהן, ואני טוב, הטענות הן כבדות מ כב' הש' ד. מרשק מרום:   

7מתירה את השאלה כעת לכשתגיע העת אכריע בוודאי בכל השתלשלות   

8העניינים הנוגעת למועדים הרלוונטיים לאישום הזה ולהעלאתם ולפגיעה   

9 אם בכלל בקו ההגנה , כעת אני מתירה את השאלה בבקשה.  

10 18/09/2016-ב 'דן פרץ עם מאני אבקש להשמיע לך שיחה שמקיים עי עו"ד י. שניידר:  

11ולהציג לך את התמליל.  העמדה כולה הוגשה השיחה ספציפית לא סומנה   

12 בנפרד.  

13גברתי אני שוב מפנה להחלטת בית המשפט ואני גם עכשיו מוצאת  עו"ד ש. כהנא:  

14החלטת בית המשפט בקשר להחלטה שגברתי נתנה שהיא החלטה הפוכה   

15שפט למועד ולתוכן הדברים ואני לחלוטין אני יכולה להפנות את בית המ  

16 אשמח שבית המשפט יראה את הדברים ואולי ישקול את לדבריו .  

17 כב' הש' ד. מרשק מרום:  מה לגבי תיקון כתב האישום?  

18 כן. עו"ד ש. כהנא:  

19 אני זוכרת היטב. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

20 את הנימוקים שגברתי כתבה בהקשר הזה. עו"ד ש. כהנא:  

21אני זוכרת היטב, כרגע זה לא מישור הדיון , זה לא מישור הדיון זה  ום: כב' הש' ד. מרשק מר  

22 איזונים אחרים לחלוטין.  

23לעניין הזה גברתי,  השיחה הזאת לא הוגשה היא הייתה יכולה להיות  עו"ד ש. כהנא:  

24מוצגת,  יש החלטה של בית המשפט ששיחות שהיה צריך להגיש אותם   

25גשו ע"י מי שהוא לא צד להם, יש לא יו 'ולא הוגשו ע"י מ 'באמצעות מ  

26החלטה כזאת אני אחפש עכשיו גברתי אם גברתי לא זוכרת או אם חבריי   

27שיחה  'לא זוכרים, הם עושים פה עכשיו את אותו דבר לא הציגו למ  

28נותנים לבית משפט שיחה אומרים לא זה מעמדה שאושרה, בית המשפט   

29לא הוגשו לא אישר לקבל שיחות בגלל שהן מופיעות בעמדה והם   

30באמצעות העד הרלוונטי שיכול להתייחס אליהם זאת ההחלטה של בית   

31 המשפט.  

32 עכשיו הוא מאומת בחקירה נגדית כרגע כן. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

33 אנחנו משמיעים לך את השיחה אני אבקש שתתייחס תיכף. עו"ד י. שניידר:  
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1 השמעת שיחה קולית, לא ניתן לתמלל. הערת המתמללת:   

2  18/0/2016-רק אני אתעד לפרוטוקול הושמעה לאדון ביטן שיחה מיום מ כב' הש' ד. מרשק מרום:   

3 לעידן פרץ , כן בבקשה מה השאלה? 'בין מ 357מספר   

4 מי הדוברים פה? עו"ד י. שניידר:  

5 ל...?' איפה גברתי רואה שהשיחה היא בין מ עו"ד ש. כהנא:  

6 י את זה.סליחה, אני הסקת כב' הש' ד. מרשק מרום:   

7 בסדר. עו"ד ש. כהנא:  

8 עידן מדבר עם משה. העד, מר ד. ביטן:  

9 עידן מדבר עם משה. עו"ד י. שניידר:  

10 אני מזהה את הקול שלו. העד, מר ד. ביטן:  

11 הוא אומר מקודם ביטה הסתמס איתי אני צריך לקבל תשובה כל רגע . עו"ד י. שניידר:  

12ל הקשקושים של עידן ועל הסיפורים אפשר לעשות עבודת דוקטורט ע העד, מר ד. ביטן:  

13וגם בעניינים אחרים לא דיברתי איתו ולא סימסתי לו ולא  'שלו גם למ  

14סיפורים דיברתי עם זה עשיתי  'שום דבר, כל הזמן הוא היה מספר למ  

15את זה ואני מוכן שתגישו את הכל אני מוכן למרות שלא קיבלתי ייעוץ על   

16שהוא עשה ושימי לב מי  'זה עשרות שיחות שהוא מספר קוראים למ  

17מצלצל אליו ומיד הוא מתחיל איתו כאילו הנה אני מעדכן  'שצלצל זה מ  

18א. ב. ג. הדברים הם לא נכונים בהרבה מאוד מקרים זה לא היה  -אותך ב  

19מעליו זה המצב ולא שיחה אחת  'ולא נברא הוא כאילו רצה להוריד את מ  

20 המון שיחות היו כאלה.  

21ר שעידן מקשקש ז"א שכשהוא אומר מקודם ביטן  הסתמס אתה אומ עו"ד י. שניידר:  

22 איתי.  

23 זה לא נכון. העד, מר ד. ביטן:  

24אני תיכף אמרתי לדוד שאני  8צריך לקבל תשובה כל רגע וגם בשורה  עו"ד י. שניידר:  

25 מדבר עם המנכ"ל ואני מעדכן אותו כל זה לא נכון שקר?  

26,  יש לך SMSשזה לא נכון , אם יש לך אני לא זוכר דבר כזה ואני חושב  העד, מר ד. ביטן:  

27של עידן תראי לי שאני הסתמסתי אתו, אני לא מבין את זה  SMSאת   

28אתם התביעה הרי בסופו של דבר אתם פרקליטות המדינה מה אתם לא   

29שמעתם את כל השיחות שהוא אומר לא עשיתי ובסוף הוא לא עשה , אני   

30קראתי תמלילים לא מבין את זה לא שמעתם את השיחות האלה? אני   

31אני אומר לך חד וחלל המון סיפורים הוא סיפר לו או קיי אפשר לעשות   

32על זה עבודת דוקטורט ולקבל דוקטורט אפילו פרופסורה בעניין הזה, אז   

33 את מציגה לי דבר שהוא אומר?  
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1 .'השיחה הזו לא הוצגה לא לעידן ולא למ כב' הש' ד. מרשק מרום:   

2 חושבת שהיא, לא הוגשה אני עו"ד י. שניידר:  

3 לא היא לא הוצגה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

4 אני חושבת שגם לא הוצגה כן. עו"ד י. שניידר:  

5 השיחה הזו נמצאת בתיק. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

6 בסדר אני שואלת בשביל ההתייחסות של מר ביטן. עו"ד י. שניידר:  

7ותה בנפרד כרגע, וגם זה באמת בסדר אבל אני לא רואה לנכון לסמן א כב' הש' ד. מרשק מרום:   

8אולי פחות אז בשלב  'שיחה מאוד בולטת שהיה צריך לאמת לפחות את מ  

9 הזה אבל עידן עם עידן פרץ לא היה צריך לאמת עם השיחה הזאת?  

10 זה תואם את מה שעידן אומר שביטן פנה אליו. עו"ד י. שניידר:  

11 אז לא צריך גם את השיחה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

12 אם קובעים שהוא דובר אמת בהקשר הזה. י. שניידר:עו"ד   

13 אבל זה היה יותר חשוב ולשמיעת ההתייחסות זה אני מתירה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

14 )מדברים יחדיו(   

15גברתי העמדה לא הוגשה לאמיתות התוכן , אז שגברתי אומרת השיחה  עו"ד ש. כהנא:  

16תי מתכוונת שכל בתיק אני רוצה להבין למה גברתי מתכוונת האם גבר  

17 העמדה היא לאמיתות התוכן כזה מנוגד להסכמות שהגשנו בתיק הזה?  

18 אני לא יודעת כרגע. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

19אני מבקשת גברתי זה מאוד מאוד חשוב אנחנו כולנו סקרנים, כולנו  עו"ד ש. כהנא:  

20 רוצים לדעת מה היה כולנו לא היינו שם כולנו מסיקים מסקנות.  

21 אני לא סקרנית, אני שופטת. . מרשק מרום: כב' הש' ד  

22 טוב. עו"ד ש. כהנא:  

23יכול להיות שזה היה הסכמות, אבל אני מסכימה באמת  זאת שיחה שלא  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

24 צריך להגיש עכשיו.  

25ביטן היו לך איזה שהם עניינים אחרים מול עידן שבהם עידן צריך לעדכן  עו"ד י. שניידר:  

26 את משה?  

27אז תראי לי אותו  SMSאני לא זוכר דבר כזה אבל אמרתי לך אם יש  ר ד. ביטן:העד, מ  

28 תוכל להראות לי אותו? מה את רוצה?   

29 )מדברים יחדיו(   

30 אי אפשר ככה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

31אני אומר לך שעידן גם בחקירה שלו אמר שהרבה פעמים הוא מספר  העד, מר ד. ביטן:  

32הוא לא טיפל ואני אומר לך שהוא סיפר  סיפורים וגם אם הוא טיפל אז  

33 בלבל לו את המוח יותר מדי נכון. 'המון סיפורים על העניין הזה כי מ 'למ  
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1 טוב בסדר אני אבקש להשמיע לך שיחה נוספת,  עו"ד י. שניידר:  

2 )מדברים יחדיו(   

3לעידן אז   SMSהיא אמרה חסינות מה קשור לחסינות, אם אני שלחתי  העד, מר ד. ביטן:  

4 הם יכולים לקחת את זה מהפלאפון של עידן מה הבעיה?  

5 את נכנסת לדברים שלו לא פחות משהוא נכנס לדברים שלך. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

6שאתה צד לה שיחה  08/11/2016-אני מפנה לשיחה נוספת שהתקיימה ב עו"ד י. שניידר:  

7ינים אחרים , אני לא אשמיע אותה מההתחלה כי היא ארוכה בעני3520  

8, זה נמצא בתמליל 02:48התמליל בפני כולם , היא הוגשה, החל מדקה   

9באמצע בקטע שמתחיל בשאלה אתה רואה  4. אני מפנה לעמוד 4בעמוד   

10 את מיסטר עידן היום.  

11 כן. העד, מר ד. ביטן:  

12אני יכולה לבקש ממך להציג דברים בצורה מלאה וראינו לצערי שאת לא  עו"ד ש. כהנא:  

13 זה, עושה את   

14 )מדברים יחדיו(   

15 או קיי. 4עמודים מפנים לעמוד  7גברתי יש פה  עו"ד ש. כהנא:  

16 גברתי יכולה לבדוק . כב' הש' ד. מרשק מרום:   

17 ומנהלת שיח? 4-איך אני יכולה לבדוק אם היא כבר נמצאת בעמוד ה עו"ד ש. כהנא:  

18אומרת גברתי יכולה  לא להנחות את אדון ביטן בבקשה זה מה שאני כב' הש' ד. מרשק מרום:   

19 לקרוא.  

20אני רק מבקשת שחברתי לא תמשיך לשאול אותו כשאני מנסה לקרוא  עו"ד ש. כהנא:  

21 את זה.  

22 אנחנו בדממה גם אני קוראת. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

23 באמצע. 4או קיי אני עוברת לעמוד  עו"ד י. שניידר:  

24 השמעת קובץ שמע, לא ניתן לתמלל. הערת המתמללת:   

25מה השאלה? את רוצה שאני אפרש לך את מה ששומעים ? קודם כל איפה  . ביטן:העד, מר ד  

26 כתוב מה זה?  

27 אתה צד לשיחה. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

28או קיי איפה כתוב איפה אמרתי שיש לי פגישה עם עידן פרץ על העניין  העד, מר ד. ביטן:  

29הזה ? תראי לי שמעתי את השיחה וקראתי את התמליל, אני לא מאשר   

30דבר כזה הוא אומר לי שעידן אמר לו שצריכה להיות בפגישה איתו , אני   

31לא מאשר את זה בכלל ואפילו אני אומר לו שהוא מדבר איתי על בני אני   

32אומר לו איזה בני זאת אומרת אני לא בעניין בתאריך הזה באופן הזה   

33שהתובעת מדברת על זה , הרי הם לא עזבו את העניין הזה הם גם דיברו   
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1י פעמים כל הזמן אמרתי להם תגיש תביעה אין סיכוי לקבל מעיריית אית  

2הוד השרון שום דבר מבחינתי ברגע שאמרתי לו תגיש תביעה אני גמרתי   

3מהעניין הזה ואני רוצה להדגיש גברתי יש קלטת , אני כן דיברתי עם עידן   

4על העניין הזה כעסתי עליו אני לא זוכר מתי דיברתי איתו כן שכעסתי   

5בכלל שהוא מטפל בזה כיוון שמבחינתי כשאמרתי להם תביעה אז  עליו  

6התכוונתי שזה יסתיים העניין הטיפול שלי וגם של עידן צריך להסתיים   

7ואומר לו מה דוד לא יודע  'העניין הזה ולכן יש קלטת שעידן מדבר עם מ  

8שאני מטפל בזה כי הוא מאוד כועס עליי, אני מבחינתי אני בדקתי ראיתי   

9לדבר בעניין הזה בעיריית הוד השרון ואמרתי לו תגיש תביעה  שאין מה  

10משום מה הוא התמהמה מהתביעה בסוף כי הוא רצה לחסוך הוצאות   

11כנראה בסופו של דבר הוא הגיש את התביעה וקיבל את הכסף, אם היה   

12שומע לי מההתחלה כל הריטואל הזה לא היה צריך להיות ואני לא מאשר   

13י מזכיר לך את זה אני לא תיאמתי פגישה וכמובן , אנלו פה שיש לי פגישה  

14לא היה לי איתו שום פגישה ואני לא מאשר שהייתה פגישה גם אני בכלל   

15, זה לא עולה כל זה פה יש 4לא זוכר אם הייתה או לא הייתה, עמוד   

16 בלאגן.  

17 ננסה לסדר ביחד את הבלאגן בסדר. עו"ד י. שניידר:  

18פגישה?  שיש פגישה? הוא אומר שעידן אומר לו  אני אישרתי שהייתה העד, מר ד. ביטן:  

19שיש פגישה , אני לא אישרתי את זה אני אפילו לא ידעתי על מה הוא   

20מדבר זה מה שעולה מהשיחה, ואני אומר לו פה ואני אומר לו מה עם   

21התביעה מה עם התביעה הנה אל תדאג נלך לבית המשפט , תמיד אני   

22לם לך כי אין מה לדבר עם עיריית אמרתי לו לך לבית משפט ריבונו של עו  

23 הוד השעון על העניין הזה.  

24שואל אותך אם אתה רואה את מיסטר עידן היום קודם כל על  'או קיי מ עו"ד י. שניידר:  

25 מי הוא מדבר?  

26 על עידן פרץ , אבל אני לא אישרתי שיש פגישה. העד, מר ד. ביטן:  

27 בסדר. עו"ד י. שניידר:  

28ר אבל שעידן אמר לו, אני אומר לך שלפעמים אנחנו רואים מה הוא אומ העד, מר ד. ביטן:  

29אחד את השני או בכנסת הרי הוא מלווה את השר יכול להיות מצב שאני   

30אראה אותו יכול להיות שהוא אמר לו אני אראה אותו בכנסת זה היה   

31יום כנסת או לא אבל לא קבעתי איתו פגישה לא על העניין הזה ולא על   

32ני לא מאשר שהייתה פגישה בכלל או שדיברתי עם עניין אחר זה הכל וא  

33עידן הזה,  היה פעם אחת נוספת שלא זה שהם אמרו לי כל פעם שעידן   
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1עידן עידן כן הייתה לי שיחה איתו העניין הזה כעסתי עליו בכלל שהוא   

2מטפל מתקדם בעניין הזה בטיפול זה מה שאמרתי לו וזה עולה מקלטת   

3 שאני מטפל בעניין. ביטן כועס עליי 'כשהוא אמר למ  

4 לא יודעת על מה אתה מדבר. עו"ד י. שניידר:  

5 העוה"ד שלי תביא לך את זה שבוע הבא. העד, מר ד. ביטן:  

6 זה מסמך שהוגש. עו"ד ש. כהנא:  

7 טוב, אתה מדבר בהתחלה על איזושהי פגישה באמת אבל אתה כנראה. עו"ד י. שניידר:  

8 פילו לא עלה בדעתי בכלל.אני אומר לו איזה בני , א העד, מר ד. ביטן:  

9לכן אני מבקשת ממך בוא נתחיל מה מהחלק שבו אתה מבין שמדובר על  עו"ד י. שניידר:  

10בבשורה החמישית מלמטה או קיי  4בני בסדר אני מפנה למטה בעמוד   

11 אתה אומר דוד איזה בני , אה בני לדעתי הוא לא מטפל בזה.  

12פרץ , ועוד פעם אני חוזר לעניין שהוא היה הוא לא מטפל הכוונה לעידן  העד, מר ד. ביטן:  

13מקשקש כל הזמן שהוא מטפל והוא לא היה מטפל זה השיטה שלו כל   

14הזמן להגיד אני מטפל אני פעם אחת צלצלתי אליו לא קשור לבני או קיי   

15ולא קשור לעניין לשאול אותו לדבר איתו על השר שלו ואז אומר לי   

16עדים בעניין הזה  10להביא לך  טיפלתי אמרתי לו טיפלת במה, אני יכול  

17שיגידו לך את העניין הזה הוא כל הזמן אומר אני טיפלתי והוא היה לא   

18מטפל כל דבר הוא היה מושך ולא מטפל ולכן האופן דיבור שלו מטבע   

19הוא מספר סיפורים בעניין הזה,   'הלשון שלו זה מה שאני אומר לו וגם למ  

20דן פרץ אני רוצה להבין, מה מה זה קשור אלי בכלל אני קוראים לי עי  

21שמי? עם כל הכבוד לא מה שמי לא עידן פרץ, הוא היה פה היית שואלת   

22אותו שאלות על העניין הזה, אני אומר לך אני בפעם הראשונה כן דיברתי   

23איתו אמרתי לו תבדוק את העניין כי נראה לי שנעשה פה עוול תבדוק את   

24עליו שבכלל הוא מטפל בזה העניין הזה באמצע באיזשהו שלב אני כעסתי   

25ואמר לו מה דוד לא יודע הוא כועס עליי מאוד יש  'והוא באמת צלצל למ  

26שיחה כזאת בעניין הזה אני לא יודע אם היא הוגשה או לא הוגשה אבל   

27 יש שיחה.  

28אני רוצה שתתייחס למה שאתה אמרת כאן בסדר אני קורא התחלתי  עו"ד י. שניידר:  

29איזה בני , אה בני לדעתי הוא לא מטפל  לקרוא לך את הקטע אתה שואל  

30 בזה אתה אומר שזה עידן לא מטפל.  

31 רק מבלבל את המוח. העד, מר ד. ביטן:  

32רק מבלבל את המוח זה מה נראה לי , כי אמרתי לו מה אתה עושה אל  עו"ד י. שניידר:  

33 תדאג מה זה אל תדאג , תסביר לי בבקשה מה אתה אומר פה?  
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1זה עכשיו , כעסתי עליו שהוא מטפל מה אתה עושה למה אתה  חזרתי על העד, מר ד. ביטן:  

2אומר שאתה מטפל אל תטפל בזה אין צורך לטפל בזה, אני עכשיו את מה   

3שקשור זה הייתה לי עוד שיחה איתו אחת בעניין הזה,  'שאני אומר למ  

4 אמרתי לו למה אתה מטפל בזה, הם צריכים להגיש תביעה.  

5כבוד הטקסט הזה אומר הפוך,  אתה אומר לדעתי הוא מר ביטן בכל ה עו"ד י. שניידר:  

6לא מטפל בזה אתה רק מבלבל את המוח זה מה נראה לי אתה מודאג   

7שהוא לא מטפל בזה ואתה אומר אמרתי לו מה אתה עושה מה שעונה לך   

8 עידן זה אל תדאג ואתה אומר מה זה אל תדאג.  

9ראינו שהוא צלצל עשרות טלפונים מה שאני מתכוון לא שהוא לא , הרי  העד, מר ד. ביטן:  

10נכון יש את זה בחומר נכון שהוא צילצל זה שהוא מסלסל אוי ומבלבל   

11את המוח להם ולהם זה לא אומר שהוא מטפל , הרי מה הוא אומר   

12דיברתי יש פגישה קבענו מחר מעבירים כסף מחר מעבירים זה יש המון   

13של דבר כל מה  שיחות את יכולה לשמוע אותם אני התכוונתי הזה בסופו  

14שהוא מספר יש חלק מזה אמת אבל חלק מזה לא בסופו של עניין זה לא   

15רציני וזה מה שהתכוונתי ואני כעסתי עליו שבכלל הוא מבלבל את המוח   

16וטוען שהוא מטפל ומטפל או לא מטפל הם צריכים להגיש תביעה ואני   

17מתייחס לתביעה מיד אחר כך זה הכל. לא הבנתי לקחת מילה משיחה   

18ולבנות על זה טילי טילים של תיאוריות אני מסביר לך מה העניין אני כן   

19פניתי אליו בפעם הראשונה אמרתי לו תבדוק את העניין הם פנו אליו בלי   

20לא בני אבל גם בני כשהיה רואה אותו  'קשר אלי המון פעמים, בעיקר מ  

21י אולי הוא היה מדבר איתו בסופו של עניין זה המצב ואני מה אני עשית  

22הפעולה שלי מה הייתה זה מה שהיה , הסיבה שאני נכנסתי לזה זה בגלל   

23העניין הציבורי העוול שנעשה לבן אדם לא יכול להיות שרשות מקומית   

24תמציא כל מיני תירוצים ולא תשלם למי שעשה לו עבודה בתוך העיר   

25סלילת כבישים בניית כיכר וכל הדברים האלה זה הכל , רשות ציבורית   

26הוג בהגינות מול קבלנים כי הקבלנים עם כל הכבוד הם גם צריכה לנ  

27עושים עבודה לציבור הרחב הם לא צריכים לממן את זה בשנים של ריבית   

28 זו הגישה שלי מאוד מצטער.  

29מה שאנחנו רואים בשיחה הזאת זה שחשוב לעידן , עידן מעדכן אותך  עו"ד י. שניידר:  

30 קודם כל ולא את משה.  

31י לי, איפה הוא מעדכן אותי? מי שמעדכן אותי כל הזמן מבלבל לי תרא העד, מר ד. ביטן:  

32 ובני כשאני רואה אותה לא עידן. 'את המוח זה מ  

33 תקשיב רגע לתזה של התובעת. כב' הש' ד. מרשק מרום:   
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1אני עונה מראש כבר אני יודע מה התזה , בשביל מה היא צריכה לתת לי  העד, מר ד. ביטן:  

2 נה.תיאוריה שלמה שהיא לא נכו  

3 כן. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

4כי היא אומרת לי עולה מהשיחה איפה בשיחה שהוא מעדכן אותי את  העד, מר ד. ביטן:  

5 יכולה להראות לי? איפה בשיחה הוא מעדכן אותי?  

6 תן לגברת שניידר היא תראה לך. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

7י לו מה אתה עושה , אל אמרת 'בקטע שקראתי לך עכשיו אתה אומר למ עו"ד י. שניידר:  

8תדאג שזאת התשובה שלו , מה זה אל תדאג וזה דבר ראשון אתה מספר   

9 מה עידן אמר לך. 'למ  

10הייתה שיחה אחת, אמרתי את זה הרי אמרתי את זה לפני רבע שעה את  העד, מר ד. ביטן:  

11יכולה לשאול אותי עוד מאה פעם,  חוץ מהשיחה הראשונית שדיברתי   

12תו שפה כעסתי עליו למה הוא מטפל בעניין הזה כי היה לי עוד שיחה אי  

13שהוא  'אמרתי להם להגיש תביעה ואני מזכיר לך את השיחה שלו עם מ  

14אומר מה דוד כועס עליי שאני מטפל בזה מה הוא לא יודע כל מיני דברים   

15כאלה תעברי לשיחה ההיא ולכן אם את מקשרת את השיחה הזאת עם   

16 עליו שבכלל הוא מטפל בעניין.העניין מבינה שאני אפילו כעסתי   

17 קודם כל אנחנו מבינים ממך שהייתה שיחת פולו אפ לשיחה הראשונה. עו"ד י. שניידר:  

18אמרתי כן, אבל לא שיחה תבדוק אלא שיחה מספיק לא לטפל בעניין הזה  העד, מר ד. ביטן:  

19 יותר זו השיחה.  

20 זה מה שאתה אומר פה לשיטתך? עו"ד י. שניידר:  

21לעידן זה ' , עובדה שזה עולה מההקלטה בין מזה אני אומר לך מה היה :העד, מר ד. ביטן  

22 משלים את הדבר הזה.  

23 טוב גברתי אני מבקשת לסמן את השיחה הזו. עו"ד י. שניידר:  

24 א , כן בבקשה.469דיסק  469ת/ 08/11/2016מיום  3520שיחה  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

25מה אתה עושה מה אתה מטפל בזה זה  אמרתי לו מה אתה עושה קיי העד, מר ד. ביטן:  

26 המילה מה אתה עושה וזה בהמשך למה שאנחנו מדברים.  

27 בהמשך למה שאתה אומר אבל בסדר . עו"ד י. שניידר:  

28את מבינה ממה שאני אומר מה שאת רוצה וכשאני אומר מה אני  העד, מר ד. ביטן:  

29 התכוונתי אז את אומרת לי זה אתה אומר?  

30כזה עוול נורא שנגרם לקבלן שהטריד אותך ולכן ביקשת שיבדקו אם זה  עו"ד י. שניידר:  

31את זה אני רק רוצה לשאול אותך כתבת איזשהו מכתב למישהו פנית   

32לגורם מקצועי נגיד בעניין הזה לעניין גורם של תקציבי או עשית איזושהי   

33 פניה רשמית בעניין הזה ?  
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1 לא פניתי. העד, מר ד. ביטן:  

2 זשהו דיון בנושא הזה?כינסת אי עו"ד י. שניידר:  

3לא, אין צורך, אמרתי לו תגיש תביעה, לא כל דבר עושים ישיבות  העד, מר ד. ביטן:  

4 ומכתבים וכל הדברים האלה.  

5פונה אליך ואומר אתה רואה את  'אנחנו רואים בכל מקרה כאן שכשמ עו"ד י. שניידר:  

6מיסטר עידן היום הוא מבקש להתעדכן ממך למה הוא מבקש לבדוק   

7 ולא מדבר עם עידן בעצמו? איתך  

8 הוא נודניק. העד, מר ד. ביטן:  

9מבקש להתעדכן בתשובות של עידן ממך הוא שואל אותך  'למה בעצם מ עו"ד י. שניידר:  

10 אתה רואה את עידן היום למה הוא לא שואל את העידן בעצמו?  

11ודבר   קודם כל הוא כן שאל אותו רואים את זה בשיחות כל הזמן איתו, העד, מר ד. ביטן:  

12זה נודניק זה יושב פה יושב על הצוואר וכל דבר ועניין  'שני הוא פשוט מ  

13ולכן הוא שואל , גם הוא מנסה לשאול גם אותי בעניין הזה וזה עולה   

14מהמון שיחות שלו עם עידן וגם לפעמים הם היו שואלים אותי שהייתי   

15ודע אמר על בני שהוא לא י ', מה מ 'במקרה בא לשתות קפה במשרד זה מ  

16טוחן בריבוע לכן גם בסיפור הזה של החריגות  'טוחן בזה אני אומר לך שמ  

17העדפתי לתת לו תשובה סתמית כדי שהוא יעזוב אותי במנוחה ובאמת   

18 זה האופי שלו מה אני יכול לעשות. 'הוא עזב אותי זה הכל זה מ  

19לראש  אתה סיפרת בעדות הראשית שלך שאתה פנית בעניין הזה בעצמך עו"ד י. שניידר:  

20 עיריית הוד השרון וגם ליהודית ביטון מנהלת הלשכה שלו נכון ?  

21 כן. העד, מר ד. ביטן:  

22 קודם כל בוא נבהיר מאיפה אתה מכיר את יהודית ביטון? עו"ד י. שניידר:  

23יהודית ביטון הייתה מזכירה של חבר הכנסת דוד לוי או השר דוד לוי  העד, מר ד. ביטן:  

24 ה משנית שם.שהיה בזמנו היא הייתה מזכיר  

25 ופגשת אותו לכנסים פוליטיים של הליכוד נכון שניכם חברי ליכוד. עו"ד י. שניידר:  

26אמרתי את זה עכשיו, דוד לוי היה בליכוד אמנם אחר כך הוא הקים את  העד, מר ד. ביטן:  

27 גשר אבל באותו זמן הוא היה בליכוד.  

28שהוא ריכוז  149ע"י ההגנה נ/או קיי, עכשיו אנחנו נציג לך מסמך שהוגש  עו"ד י. שניידר:  

29של השיחות שלך מהנייד שלך עם יהודית ביטון לנייד שלה,  אנחנו רואים   

30 בדצמבר התקשרת אליה. 8-שאכן אתה שוחחת איתה נכון ב  

31 כן אמרתי שדיברתי איתה. העד, מר ד. ביטן:  
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1ות ראינו שהניסיונ 469ת/  'אנחנו רואים שאחרי שבשיחה הקודמת עם מ עו"ד י. שניידר:  

2עידן לא עזרו אתה אמרת לדעתי הוא לא עושה כלום הוא לא מבלבל את   

3 המוח נכון , אז אתה מתקשר אליה בעצמך.  

4קודם כל אני אמרתי שאני מכיר את עידן הוא מספר המון סיפורים להמון  העד, מר ד. ביטן:  

5פעילים לקחתי בחשבון שגם להם הוא מספר סיפורים שלא כל מה שהוא   

6, אני דיברתי איתה אני מאשר שדיברתי איתה כן בלי אומר זה מדויק   

7קשר לעידן, זה הבירור שלי בעניין הזה הוא אמרתי לו תברר מצד אחד   

8מצד שני גם אני ביררתי. מה זה קשור לעידן? אין קשר לעידן אני ביררתי   

9באופן אישי גם כן את העניין הזה ללא קשר לעידן הפניה לעידן הייתה   

10ביקש ממנו, את שואלת מי  'בדוק מצד שני גם ממצד אחד אמרתי לו ת  

11לראשונה אני לא יודע מי לראשונה, זה הדבר שאני לא יכול לאשר או לא   

12 לאשר,  אני כן ביררתי את זה.  

13ראינו שפנית אליו שיבדוק אתה מאשר את הדברים אתה אומר אני מבין  עו"ד י. שניידר:  

14דצמבר ומתקשר שהוא מבלבל את המוח או שזה לא עובד ואתה נכנס ב  

15 בעצמך כבר לעירייה נכון?  

16תראי עוד פעם את תתפסי מילה אחת שאמרתי לו נכון עידן מבלבל את  העד, מר ד. ביטן:  

17המוח כל הזמן לכל מיני אנשים ולא תמיד מטפל זה דבר שאני יודע עליו   

18ללא קשר לבעיה של הוד השרון הבנת אותי ולכן אני יודע מי זה עידן ומה   

19יודע לא רק אני והרבה אנשים יודעים, אני אביא לפה כמה זה עידן אני   

20 עדים בעניין הזה אין שום בעיה, שיסבירו מי זה עידן.  

21שאתה אמרת הפצרת בעידן  469אמרת לנו שבקטע ששמענו של שיחה ת/ עו"ד י. שניידר:  

22לרדת מזה להפסיק להתעסק עם זה כי הולכים להגיש תביעה זאת   

23מה שאתה אמרת שם נכון ? עכשיו אנחנו הפרשנות שאתה רצית שנקבל ל  

24רואים אם ככה למה אתה מתקשר הרי אמרת שיגישו תביעה למה צריך   

25להמשיך לעבוד מול העירייה בכלל אתה הרגע אמרת שביקשת להפסיק   

26 את הפניות.  

27עידן מאריך את העניין זה כל העניין בגלל שהוא לא אומר את האמת  העד, מר ד. ביטן:  

28ובעצם הוא עושה המון טלפונים ומספר סיפור , הנה הם כבר מעבירים   

29את הכסף יש גם קלטת שהוא אומר להם הם מעבירים מחר את הכסף   

30זה דבר שלא היה ולא נברא זה משאיר את העניין הזה פתוח כל הזמן והם   

31ביעה, בני לא מגיש את התביעה שהוא צריך היה לא מגישים את הת  

32להגיש מראש ולכן הטלפון שאני עשיתי על מנת לסיים את העניין פעם   

33אחת ולתמיד לסיים את העניין הזה הכל ולכן ביררתי עוד הפעם ביררתי   
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1עם יהודית שהיא העוזרת ביררתי את העניין ועוד פעם אמרתי להם תגישו   

2 תביעה.  

3 ביקשת ממנה מיהודית ביטון?מה  עו"ד י. שניידר:  

4 מה המצב בתיק כן אני חושב שזה מה שדיברתי איתה היא העידה גם. העד, מר ד. ביטן:  

5 בתור מה ביקשת ממנה את זה היא בעלת מקצוע היא קשורה לנושא הזה? עו"ד י. שניידר:  

6 היא העוזרת של ראש העיר כן. העד, מר ד. ביטן:  

7 העיר נכון?היא עוזרת של ראש  עו"ד י. שניידר:  

8 כן. העד, מר ד. ביטן:  

9 אז איך היא תדע להגיד לך? עו"ד י. שניידר:  

10אמרתי שאני מדבר עם מהנדס העירייה ? אני מדבר עם העוזרת של ראש  העד, מר ד. ביטן:  

11העיר אני לא מדבר עם אנשי המקצוע, אני מדבר עם העוזרת של ראש   

12ולה לברר את העניין העיר או עם ראש העיר זה מה שאני יכול לדבר ,  יכ  

13ולחזור אלי זה הכל זה זה שיטת העבודה של כולם בעניין הזה אף אחד   

14לא מצלצל ישירות למהנדס או למפקח שצריך לאשר את החשבונות או   

15 משהו כזה.  

16 למה אתה מדבר דווקא עם העוזרת של ראש העיר? עו"ד י. שניידר:  

17דפתי לדבר מישהו שאני מכיר ודבר כי היא מצד אחד אני מכיר אותה והע העד, מר ד. ביטן:  

18 שני זה התפקיד שלה זה העבודה שלה לקבל פניה ולברר אותה.  

19-מ 149או קיי עכשיו אנחנו ראינו שהשיחה שלך אליה רואים בנ/ עו"ד י. שניידר:  

20בבוקר,  09:32 -התחילה והסתימה ב 09:29הייתה בשעה  08/12/2016  

21פת מהמשך מהערב של הראשונה, אני אבקש ממך להשמיע לך שיחה נוס  

22 6196אותו יום זאת אומרת זה היה בבוקר ואני רוצה להשמיע לך שיחה   

23כלומר בערב היא סומנה גברתי  20:38בשעה  08/12/2016מאותו תאריך   

24 אני מבקש להשמיע לך אותה. 417כבר נ/  

25 או קיי. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

26 השמעת קובץ שמע, לא ניתן לתמלל. הערת המתמללת:   

27נכון  'א, קודם כל הוא דובר בינך לבין ממהשיחה הזאת עולה שהנוש י. שניידר: עו"ד  

28שאתה אמור להתקשר להוד השרון, התקשר אליו דוד להוד השרון על מי   

29 מדובר?  

30לא זוכר , אני  מאמין שהתכוונו הוא התכוון אם התקשרתי לעוזרת לא  העד, מר ד. ביטן:  

31 יודע מי זה איתו.  

32 למי? עו"ד י. שניידר:  

33 לא יודע מי זה איתו. העד, מר ד. ביטן:  
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1או קיי ואתה אומר בכל מקרה הוא יודע אתם שניכם כבר יודעים שאתה  עו"ד י. שניידר:  

2 צריך להתקשר להוד השרון נכון?  

3כן, תראי הם לא עזבו את הנושא ולכן רציתי לסיים את העניין אחת  העד, מר ד. ביטן:  

4מגישים אז עשיתי בירור ולתמיד אמרתי להם תגישו תביעה הם לא   

5 אחרון בעניין הזה ועוד פעם אמרתי להם תגישו תביעה זה הכל.  

6 ואני אומרת לך שאתם מדברים על ראש העיר אני צודקת? עו"ד י. שניידר:  

7לא יודע עובדה שדיברתי עם יהודית ולא עם ראש העיר נכון, לכן אני  העד, מר ד. ביטן:  

8 אומר.  

9דית בבוקר בבוקר , בערב אתה אומר אני אטפל בזה עוד דיברת עם יהו עו"ד י. שניידר:  

10 מעט זה לא מדובר על יהודית על מי מדובר?  

11 צלצלתי ליהודית גם אחר כך מה את רוצה אני לא מבין. העד, מר ד. ביטן:  

12 או קיי. עו"ד י. שניידר:  

13 יש שיחה אחר כך עם יהודית. העד, מר ד. ביטן:  

SMS . 14יש  עו"ד י. שניידר:  

15לא יודע, קודם כל העירו אותי מהשינה או קיי , דבר שני דיברתי עם  ביטן: העד, מר ד.  

16יהודית ולכן זה לא משנה מה את עכשיו מפרשת כל מילה שזה ראש העיר   

17אני אומר לך לא ראש העיר , אני לא זוכר בכלל שמדובר בראש העיר   

18דיברתי עם יהודית זה העניין עם מי דיברתי בפועל ואני לא יודע מה את   

19 רוצה .  

20עכשיו אנחנו רואים באמת כמו שאמרת שהשיחה הבאה , התקשורת  עו"ד י. שניידר:  

21כלומר  20:46-שאתה שולח לה ב  SMSהבאה בינך לבין יהודית היא   

22 בסמוך אחרי השיחה הזו ששמענו כרגע נכון ?  

23אני לא מצליח לראות כלום בגלל שזה קטן. גברתי היא רוצה שאני אאשר  העד, מר ד. ביטן:  

24 לה משהו שאני לא יכול לקרוא.  

25אני אומרת לך שזה מה שכתוב כאן וגם השיחה הבאה היא שהיא חוזרת  עו"ד י. שניידר:  

26 בערב. 09:05אליך בשיחה של דקה בשעה   

27יש לך עוד שיחות שלי עם יהודית? אין, אני בא פעם ראשונה אמרתי  העד, מר ד. ביטן:  

28כמעט אחר כך ראיתי  דיברתי עם ראש העיר ראיתי שהוא מנפנף אותי  

29אותו אם אני לא טועה ראיתי אותו בכנסת הוא היה שם במזנון של   

30ח"כים הוא בא עוד פעם שאלתי אותו שאלה עוד פעם הוא נפנף אותי בזה   

31ראיתי שאין מה לדבר אמרתי לו תגיש תביעה לאחר שראיתי שאני לא   

32מגיש שהם מבלבלים את המוח בלי הפסקה וכל פעם שאני בא לשתות   

33קפה כן ובמקרה בני נמצא הדבר הראשון שמדברים איתי זה על הוד   
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1השרון ואז אמרתי אני אעשה פעם אחרונה בדיקה עשיתי אותה עם   

2יהודית ועוד פעם אמרתי להם תגישו תביעה ובאמת בסוף הוא הגיש   

3תביעה זה הכל זה המצב זה ההתפתחות של העניין, זה עולה מהשיחות   

4יין שהם לא הגישו תביעה וכל הזמן הם מי שבעצם כל הזמן תרם לענ  

5דיברו על זה וחשבו שאולי הנושא הזה יטופל מול העירייה זה בעצם עידן   

6פרץ לא ולכן עצרתי את זה באיזשהו שלב אמרתי לעידן מספיק דבר עם   

7העניין הזה בשיחה שניהלתי איתו ועשיתי בירור אחרון ובזה סיימתי את   

8סק בעניין מסוים ורואים שאני כמעט העניין גם יש גבול כמה אפשר להתע  

9 לא התעסקתי בזה ריבונו של עולם.  

10 גברת בן דור רצית להגיד משהו? כב' הש' ד. מרשק מרום:   

11כן, הייתי רוצה לעשות איזו חשיבה מחודשת טיפה על הנושא של  עו"ד א. בן דור:  

12ההפסקות כי מה שקורה זה שממש חצי שעה לפני סוף היום אנחנו   

13ה של רבע שעה היא קוטעת את הרצף אנחנו חוזרים יוצאים להפסק  

14ותמיד אין מה לעשות כולנו בני אדם עד שמתכנסים יש רבע שעה הפסקה   

15דקות לסוף היום  20-25עד שכולם מתיישבים ומתכנסים נשאר לנו   

16הדברים נקטעים ואני אומרת לבית המשפט אנחנו לא מספיקים   

17גמור, אני מבקשת מבית  התשובות מאוד ארוכות יש התנגדויות זה בסדר  

18המשפט לשקול שוב את נושא הפסקות ולראות האם אפשר לצמצם לשתי   

19דקות ולא רבע שעה ואולי  20הפסקות אולי שהפסקה הראשונה תהיה   

20שיהיו שני פסקי זמן במהלך היום הזה ואני אומרת לבית המשפט אני   

21 4.5, זה עשיתי חישוב יש לנו בין שעתיים וחצי לשלוש נטו חקירה כל יום   

22שעות זה במקרה הטוב ,  3שעות שעה הפסקות נכנסים יוצאים נשאר   

23שעות נטו, אני אבקש אולי שמר ביטן אחרי שאנחנו כבר  3במקרה הטוב   

24נמצאים איזשהו פרק זמן אחרי חקירה ראשית וכמה ימים של חקירה   

25נגדית ישקול שוב עם באי כוחו האם אפשר להאריך את יום הדיונים,   

26 היה פה ואנחנו רואים שביטן,הפרופסור   

27 אני צריך להראות שאני חולה אני לא מבין את העניין הזה. העד, מר ד. ביטן:  

28 )מדברים יחדיו(   

29כל הזמן זה חוזר על עצמו הזמן חוזר על עצמו שאתם רוצים לשנות את  העד, מר ד. ביטן:  

30הסיכומים האלה, גברתי תרשי לי רגע יש דבר אחד שאני לא מראה זה   

31ת ריכוז , קשה לי להתרכז יש לי בעיה עם זה מאז הקורונה או קיי בעיי  

32אז אני צריך כדי לענות אני צריך להיות מרוכז אני צריך את ההפסקות   

33האלה גם בגלל בעיית הריכוז שלי אני לא מראה את זה נכון אז מה אז   
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1אני צריך להראות שאני לא מרגיש טוב או משהו כזה זה יותר טוב אז אני   

2 ת השעות האלה עונה הולך זה הכל.עובר א  

3גברתי זה לא מדע מדויק היה כאן פרופסור ואחר כך היו שאמר שהמצב  עו"ד א. בן דור:  

4מאוד מאוד קשה ואנחנו בסך הכל רואים שמרב ביטן עומד בחקירה   

5הזאת יפה אני לא אומרת שזה לא מאמץ פיזי זה בוודאי מאמץ פיזי זה   

6מיום כזה בוודאי אחרי שחוקרים  מאמץ פיזי לכולנו גם אני חוזרת  

7שעות  7מותשת אבל האם אפשר להעריך אני לא מדברת עכשיו לעשות   

8דיון להאריך בעוד חצי שעה לעשות איזשהו שינוי בהפסקות אנחנו   

9יוצאים להפסקה ולא נשאר לנו כלום מהיום הכל כאילו אנחנו תמיד   

10ל זה לוקח גם קטעים נושא באמצע ואז אנחנו צריכים להזכיר מה היינו כ  

11את הכניסה חזרה לתוך האירוע אני אבקש גמישות ואולי אחרי שהיינו   

12כאן מר ביטן יכול להגיד להעיד על עצמו שהוא מסוגל עוד חצי שעה שהוא   

13מסוגל לוותר על הפסקה או לעשות איזשהו שינוי בלוח הזמנים של   

14דקות  20-ההפסקות או לקצר את ההפסקה של החצי שעה ארוכה ל  

15 ים ברשות בית המשפט אם זה מתאים לבית המשפט כמובן.בצהרי  

16אני אבקש גברתי להתייחס לדבר הזה זה לא פעם ראשונה שחברתי גם  עו"ד ש. כהנא:  

17במהלך החקירות עצמן גם בסוף כל הפסקה גם בסוף יום דיון מבקשת   

18 לשנות הסכמות שהגענו אליהן.  

19 ממש לא. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

20 ת פעם ראשונה.זא עו"ד א. בן דור:  

21רק היום גברתי פעמיים במהלך הדיון היא אמרה שזה לא הגיוני הסדר  עו"ד ש. כהנא:  

22 הזה של ההפסקות אולי גברתי לא שומעת את זה אני שומעת את זה.  

23 היום זאת פעם ראשונה כי היום זה מאוד בולט. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

24מאוד פשוט גברתי זה שהנאשם עושה היום גברתי היום, אבל פה עניין  עו"ד ש. כהנא:  

25פה מאמץ חברתי לא רואה מה קורה אחר כך שהוא כולו אדום שאני   

26אבקש ממנו לשתות שאני מבקשת ממנו לשבת והוא אומר לי הוא מחזיק   

27דוד שלא יראה לבית המשפט ולכן אנחנו הבאנו חוות -את עצמו זה בן  

28מוד בהסכמות דעת היה כאן המומחה יש פה הסכמות ואנחנו מבקשים לע  

29דקות אם  10דקות לא של  5האלה אנחנו לא נסכים לשום חריגה לא של   

30כבר אני אבקש מבית המשפט וגם מחברותיי יש פה באמת ירידה לפרטי   

31פרטים ואני קראתי לזה אבחנה בעייתית בין עיקר לתפל אבל זה שלהם   

32לא יכול להיות שבגלל שהם בוחרות להתעמת איתו גם מהדברים שהיו   

33לוקת שבמענה לכתב אישום אנחנו מסכימים להם להתחיל איתם במח  
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1להציג אותם בצורה מגמתית להפנות להפליות לא נכונות לחייב אותנו   

2את הדברים אלה דברים שהם לפתחה של התביעה ואי אפשר לסובב את   

3זה לכיוון הנאשם והבריאות שלו גברתי היא לפני בית המשפט ולפני   

4 חברותיי ולפני הכל.  

5נכון, אבל גם חלק מהבריאות זה לסיים את ההליך בזמן סביר תוך זמן  ש' ד. מרשק מרום: כב' ה  

6סביר אני מבקשת שתשקלו את הדברים זה לא לי אין בעיה להאריך בעוד   

7חצי שעה לצמצם טיפה את ההפסקות תשקלו את הדברים תגידו לא אז   

8כם יש לא אז נמשיך במתכונת הזו אני לא אכריח, אני רק אומרת שגם ל  

9אינטרס לסיים את ההליך הזה תוך זמן סביר בטח את החקירה הנגדית   

10כי שהוא יסיים את החקירה הנגדית אנחנו נחזור למתכונת הקודמת   

11שהיא גם בהתאם למגבלות שלו אבל אולי כן אפשר איכשהו,  היום זה   

12מאוד מורגש הקטיעה זה היה פחות מורגש בישיבות קודמות, זה לא   

13יו הרבה התנגדויות היו זה בסדר גם אני לא אומרת לו משנה אולי כי ה  

14להתנגד אבל היום זה היה מורגש אני מבקשת לשקול אני לא אעלה את   

15הנושא ,  אני לא אעלה את הנושא אני כן מבקשת שתשקלו את זה. עכשיו   

16 דקות. 10אנחנו נקצר כי בינתיים אדון ביטן אז   

17 לאחר הפסקה.  

18 09:09-דקות אחר כך ב 4חוזרת אליך אתה מבצע שיחה  אז אחרי שהיא עו"ד י. שניידר:  

19נשמיע לך את  'עם מ 08/12/2016 150הוגשה וסומנה נ/ 6202שיחה   

20 השיחה.  

21 השמעת קובץ שמע, לא ניתן לתמלל. הערת המתמללת:   

22 אנחנו שומעים מה היה בשיחה עם יהודית ביטן נכון? עו"ד י. שניידר:  

23דיברתי איתו אז כנראה שסיפרתי לו מה השיחה עם נראה לי, אם אני  העד, מר ד. ביטן:  

24 יהודית ביטון, מה שהיא אמרה לי אמרתי לו.  

25תגיד אתה אמרת לנו שאתה פעלת לתיקון עוול וזאת הסיבה שאתה  עו"ד י. שניידר:  

26למה  'מתערב בעניין הזה למה אתה מעדכן את משה?  למה דווקא את מ  

27 אתה מעדכן אותו מה זה?  

28אני דיברתי ועדכנתי אותו  20:39וא פנה אלי בשיחה לפני זה לא בשעה ה העד, מר ד. ביטן:  

29מה היה תוכן השיחה הוא היה מדבר איתי גם כן יחד עם בני עוזיאל הוא   

30לא היה אחד שהוא לא היה בעניין הוא היה בעניין. הבעיה הייתה של בני   

31 .'עוזיאל לא של מ  
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1שלחת ליהודית לבקשתו אחרי בעצם אתה  SMS  -זאת אומרת את ה  עו"ד י. שניידר:  

2השיחה ביניכם ואז אתה מתקשר לעדכן אותו מה היא אמרה רק כשהיא   

3 חוזרת אליך.  

4 זה נראה לי טריוויאלי לעדכן את מי שדיבר איתי. העד, מר ד. ביטן:  

5לשיחה הזו בתמליל היא תשלח לי אותה  6עכשיו אתה אומר שם בשורה  עו"ד י. שניידר:  

6 היא הייתה אמורה לשלוח לך? הזה מה  SMS -עוד מעט ב  

7 לא זוכר אולי את מועד הפגישה לא יודע אין לי תשובה. העד, מר ד. ביטן:  

8היא בכלל אמורה לשלוח לך משהו עם כל מה שאתה עושה זה מברר  עו"ד י. שניידר:  

9 איתה איפה הדברים עומדים צריכה לשלוח לך למה זה מעניין אותך?  

10ה אחרי שדיברתי איתה בבוקר אז זו התשובה שלה את דיברתי איתה, ז העד, מר ד. ביטן:  

11מה הייתה התשובה ובזה סיימתי את העניין  'התשובה הזאת הודעתי למ  

12 לא יודע למה הכוונה היא תשלח לי בסמס לא יכול לזכור דבר כזה.  

13אפשר להסיק מזה שאתה לא התקשרת לברר איתה רק אני מצטט את  עו"ד י. שניידר:  

14 הדברים עומדים נכון? מה שאמרת קודם מאיפה  

15זה לא איפה הדברים עומדים נכון עומדים בזה שהם הולכים לעשות  העד, מר ד. ביטן:  

16 פגישה בעניין הזה.  

17 כשאתה אומר היא רק נבהיר אתה מדבר על יהודית נכון? עו"ד י. שניידר:  

18 כן, דיברתי איתה לא דיברתי עם ראש העיר. העד, מר ד. ביטן:  

19יום  13זאת אומרת  21/12/2016-רואים שיחה נוספת ביניכם מ אנחנו עו"ד י. שניידר:  

20אחר כך היא חוזרת אליך , היה עוד איזשהו עניין שהיא הייתה צריכה   

21לתת לך עדכון לגביו או איזשהו פולו אפ למה בעצם היא יוזמת שיחה או   

22 שזה במענה לאיזושהי פניה נוספת שלך למה שהיא תתקשר אליך שוב?  

23 את באמת רוצה שאני אני אענה לך על זה? העד, מר ד. ביטן:  

24 כן. עו"ד י. שניידר:  

25 היית צריכה לשאול אותה למה היא התקשרה אלי עוד פעם. העד, מר ד. ביטן:  

26 אין לך תשובה אתה לא יודע. עו"ד י. שניידר:  

27אני לא יכול לענות לך על זה באמת שאני לא יכול אני לא זוכר את השיחה  העד, מר ד. ביטן:  

28 אפילו.  

29עכשיו תגיד בכל השיחות האלה עם יהודית ביטון אתה בעצם רצית להגיע  עו"ד י. שניידר:  

30 לראש העיר לא?  

31העיר ראיתי שהוא מנפנף אותי היא עוזרת ראש  'לא, אני דיברתי עם מ העד, מר ד. ביטן:  

32העיר זה התפקיד שלה, מה זה מגיע דרכה לראש העיר ברור שהיא מדברת   

33 מהעניין היא העוזרת שלו לא אני. גם עם ראש העיר זה חלק  
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1אבל אתה אמרת לנו שכן פנית לראש העיר , אז בוא תספר לנו רגע מה  עו"ד י. שניידר:  

2 מתי פנית אליו ומה ביקשת ממנו.  

3אני דיברתי איתו בשיחה אחת  בטלפון ראיתי אותו בכנסת אני לא יודע  העד, מר ד. ביטן:  

4למה הוא היה ראיתי אותו מתי ראיתי אותו הוא היה בכנסת לא יודע   

5במזנון חכים דיברתי איתו כמה מילים וזהו לא זוכר אפילו מה אמרתי   

6לו ומה אמר לי מה שכן הוא נפנף אותי אז ונפנף אותי גם באותה שיחה   

7 במזנון.  

8 לא הבנתי מה זה אז ובאותה שיחה. עו"ד י. שניידר:  

9מנפנפים אותי מתי לא מנפנפים תראי אדם יש לי ניסיון ואני יודע מתי  העד, מר ד. ביטן:  

10 אותי הוא נפנף.  

11נתקן רגע אתה אומר היה מפגש בכנסת הייתה שיחת טלפון שינת איתה  עו"ד י. שניידר:  

12 גם?  

13 לא מפגש, מפגש  זה כאילו דבר מתואם לא מפגש תבחיני. העד, מר ד. ביטן:  

14 מפגש אקראי? עו"ד י. שניידר:  

15היה עם המגש של האוכל ואני הייתי עם המגש  ראיתי אותו במזנון הוא העד, מר ד. ביטן:  

16ואז שאלתי אותו שאלה זה הכל, שאלתי כנראה על העניין הזה כי הוא   

17 נפנה אותי פעם שנייה לא זוכר בדיוק מילה במילה מה שאלתי אותו.  

18 אבל מה זה נפנף אותך פעם שנייה מתי הייתה הראשונה? עו"ד י. שניידר:  

19 שהייתה לי גם שיחת טלפון. ככה אני זוכר העד, מר ד. ביטן:  

20 שהייתה לך גם שיחת טלפון איתו? עו"ד י. שניידר:  

21 כן, זה מה שאני זוכר. העד, מר ד. ביטן:  

22 שיחת טלפון אחת? עו"ד י. שניידר:  

23 אחת כן. העד, מר ד. ביטן:  

24העד אומר  21שורה   5186הוא מספר בעדות שלו אני מצטטת מעמוד  עו"ד י. שניידר:  

25יטן כל רגע כל שעה הוא התקשר אלי פעם אחת אולי דיברתי עם דוד ב  

26פעמיים פעם שנייה חזרתי אליו פעם שלישית חזרתי אליו עידכנתי אותו   

27שאני עושה בדיקה ואחרי זה עוד פעם עידכנתי אותו מה תוצאות הבדיקה   

28אחרי זה היו טלפונים כנראה בלשכת ראש העיר לעוזרת או למזכירה,   

29 ושהי מסה של שיחות.זאת אומרת הוא מדבר על איז  

30 לא נכון , אני פעם אחת דיברתי איתו בלבד. העד, מר ד. ביטן:  

31 בנגשית הוא אמר קיבל שיחה שהוא קיבל שיחה אחת. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

32 תודה, כן. עו"ד ש. כהנא:  

33 או קיי. עו"ד י. שניידר:  
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1 אני זוכר שיחה אחת בלבד זה מה שאני זוכר. העד, מר ד. ביטן:  

2 אתה זוכר שהתקשרת אליו פעם אחת בלבד כן? שניידר: עו"ד י.  

3 ודיברתי איתו פעם אחת בלבד. העד, מר ד. ביטן:  

4 הוא גם אמר את זה בראשית שיכול להיות שהוא לא מדייק. עו"ד ש. כהנא:  

5הוא גם אומר שאתה לא רק ביקשת ממנו לברר איפה הדברים עומדים  עו"ד י. שניידר:  

6ים בקבלן אתה מאשר שזה מה שאמרת אלא אתה אמרת לו שהם מתעלל  

7 לו?  

8 לא, לא השתמשתי במילה הזאת. העד, מר ד. ביטן:  

9 אז חי אדיב לא דובר אמת בהקשר הזה? עו"ד י. שניידר:  

10אני לא נכנס עכשיו למה הוא הרגיש מה הוא לא הרגיש אני לא אמרתי לו  העד, מר ד. ביטן:  

11 פן הזה.את המילה מתעלל זה לא דבר מקובל להגיד את זה באו  

12 הוא גם הגדיר את השיחות שלך עם הלשכה שלו כציטוט כמעט הטרדה. עו"ד י. שניידר:  

13אני חושב שהוא בלבל ביני לבין עידן פרץ, את יודעת שיש שיחות אז יש  העד, מר ד. ביטן:  

14 שיחות נכנסות ויוצאות כל הזמן.  

15 לפרוטוקול. 5189אני רק מפנה לעמוד  עו"ד י. שניידר:  

16אז אני מפנה אותך לשיחות מי שהיה לו המון שיחות איתם לצערי הרב  ביטן:העד, מר ד.   

17 זה עידן פרץ לא אני.  

18הבנתי אז בפעם הקודמת הוא לא אמר אמת ובעניין הזה הוא התבלבל  עו"ד י. שניידר:  

19 כן?  

20 יכול להיות נראה לי. העד, מר ד. ביטן:  

21את תשומת לב העד , אפילו בית המשפט בעמוד הזה שאת מפנה מסב  עו"ד ש. כהנא:  

22השופטת כן מפיה, הוא אמר ביטן אני מוסיף היום או עוזר של שר   

23התחבורה צלצלו כמה פעמים זה כמעט הטרדה אבל הוא הוסיף מיוזמתו   

24ביטן או העוזר של שר התחבורה זאת אומרת הוא מדייק בעצמו את   

25התשובה בית המשפט אומר לך שימי לב מדייקים אותך ומה את עושה   

26בדיון ? חוזרת לשאלה הראשונה שקיבלת את התשובה שאת היום   

27 חושבת שהיא נכונה זאת לא דרך יעל.  

28אני מפנה קודם כל , העד אמר כל מיני דברים אישר דברים גם בריענון  עו"ד י. שניידר:  

29 .5-22אחר כך אני מפנה לשורות   

30 מה זה בריענון? בבית משפט? עו"ד ש. כהנא:  

31 בית משפט.הוא אמר ב העד, מר ד. ביטן:  

32 השופטת אומרת לך את זה אחרי הרענון. עו"ד ש. כהנא:  
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1חבל על הזמן אני דיברתי איתו רק פעם אחת אני לא צלצלתי ולא כלום  העד, מר ד. ביטן:  

2 פעם אחת זה הכל בטלפון , לא יודע מה את רוצה.  

3חות עם זאת התזה של אדון ביטן שהטענה שלו לכמעט הטרדה זה השי כב' הש' ד. מרשק מרום:   

4 עידן פרץ.  

5 זה התשובה של העד לא של ביטן. עו"ד ש. כהנא:  

6 זו גם לא התשובה של העד אבל לא משנה. עו"ד י. שניידר:  

7אני גם לא אומר שהטרידו או לא הטרידו אני לא מעיד במקומו אני פעם  העד, מר ד. ביטן:  

8אחת דיברתי איתו ויכול להיות שהוא התבלבל , נראה לי שהתבלבל ביני   

9לבין עידן פרץ זה הכל אני לא הוא לפי התרשומת שיחות שלו היו לא מעט   

10 בואי נגיד ככה, אני לא דיברתי אתו יותר מפעם אחת בטלפון.  

11בראשית שאחרי  5230עכשיו גם יהודית ביטון סיפרה בעדות שלה בעמוד  עו"ד י. שניידר:  

12 שהיא אמרה לך שהיא העבירה את הדברים למהנדס וליועץ המשפטי של  

13 העירייה אתה כעסת, נכון שכעסת?  

14 לא, באיזה שיחה את יכולה להראות לי באיזה שיחה?  בשיחה הזאת? העד, מר ד. ביטן:  

15 לא יודעת. עו"ד י. שניידר:  

16איך אני יכול לכעוס בשיחה הזאת שהיא אומרת לי בשיחה התשובה שלה  העד, מר ד. ביטן:  

17כעסתי תראי לי את הייתה שהם מקיימים מפגש בעניין הזה , איפה אני   

18השיחה ריבונות שהוא ראה מצד אחד את מראה לי שיחות מצד שני את   

19מדברת באופן כללי תראי לי את השיחה שאת טוענת שאני כעסתי עליה   

20 תראי לי את השיחה.  

21 אני לא יודעת מה נאמר בשיחה מי שיודע זה אתה . עו"ד י. שניידר:  

22 הזמן על שיחות אז תראי.זה לא נכון את מסתמכת כל  העד, מר ד. ביטן:  

23 לא הייתה עמדת האזנה. עו"ד י. שניידר:  

24 אדון ביטן התובעת מעמתת אותך עם מה שהיא אמרה בעדות. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

25 לא היא אומרת שיחה ,  העד, מר ד. ביטן:  

26 לא, יא אמרה בעדות.  כב' הש' ד. מרשק מרום:  

27יחה היחידה שיש זה השיחות האלה באותו אני אומר אין שיחה כזאת הש העד, מר ד. ביטן:  

28יום ושמה היא עונה לי תשובה שהם מקיימים מפגש על מה אני צריך   

29 לכעוס בדיוק?  

30כאן בבית המשפט אמרתי לו שראש  5230לעמוד  17היא אומרת בשורה  עו"ד י. שניידר:  

31העיר לא נמצא ושאני אעביר לו את המסר והעברתי את המסר גם   

32ביטן שיש בעיה עם זה שזה עבר לטיפול של  למהנדס ואמרתי לדוד  

33 המהנדס וליועץ המשפטי וזה נמצא בטיפולם ודוד ביטן כעס.  
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1לא כעסתי אין לי על מה לכעוס כי אמרתי לך מראש שאני הבנתי מראש  העד, מר ד. ביטן:  

2העיר שאין מה לדבר על מה אני צריך לכעוס? בשיחה הזאת כבר הבנתי   

3ל מה לכעוס , זו לא השיטה אני לא כועס אף אז מה אני צריך פה לכעוס ע  

4 פעם מה יש לי לכעוס.  

5אגב גם חי אדיב סיפר בעדות שלו שאת הדברים האלה שהיא אמרה  עו"ד י. שניידר:  

6החל משורה  5189עכשיו היא אמרה לו בזמן אמת,  אני מפנה לך לעמוד   

7 .22עד  5  

8 לבין עידן. תראי היא לדעתי בלי קשר גם בלבלה ביני העד, מר ד. ביטן:  

9 גם היא בלבלה , כולם בלבלו. עו"ד י. שניידר:  

10ניהלתי אתה שיחה של כמה שניות, הם מערבבים ביני לבין עידן פרץ מה  העד, מר ד. ביטן:  

11אני יכול לעשות, אני לא כעסתי עליה כלום מה היא אשמה למה צריך   

12לכעוס עליה היא אשמה במשהו היא צריכה להוציא צ'ק לקבלן היא   

13גת את העירייה במובן הזה של העניין הזה מה הקשר למה אני צריך מייצ  

14 לכעוס עליה?  

15אנחנו רואים שיחות מהנייד שלך לנייד שלה, אני  לא יודעת איזה שיחות  עו"ד י. שניידר:  

16 נוספות אם בכלל יש מהלשכה שלך למשל בכנסת,   

17 עכשיו את מעידה, זה כבר להמציא המצאות. העד, מר ד. ביטן:  

18 יחדיו(  )מדברים  

19 לא סיימתי לשאול את השאלה ואז חברתי תתנגד בבקשה. עו"ד י. שניידר:  

20אני אומרת אנחנו רואים פה את השיחות שלך מהנייד שלה אנחנו לא  עו"ד י. שניידר:  

21יודעים אני שואלת אתה אומר שלכל השיחות אני שואלת אותך אם ולכל   

22ות שלך מ הלשכה השיחות כי אני אומרת לך שכאן לא רואים אם היו שיח  

23שלך אליה לפלאפון אם היו שיחות סיפרת שחיפשו אותך אצל חגית אצל   

24העוזרים שלך אנחנו רואים גם שאתה מקיים שיחות מהטלפונים שלהם   

25 אז אני שואלת אותך האם אלה כל השיחות שקיימת או שיכול להיות,  

26 )מדברים יחדיו(   

27שפט פלילי והיא צריכה להראות אם . לזה שאנחנו במ1אל תענה, גברתי,  עו"ד ש. כהנא:  

28יש שיחות נוספות ולא להפריח הנחות העדה שלה אמרה שהשיח איתה   

29 היה אך ורק בנייד העדה שלה.  

30 היו שיחות מהלשכה שלו לנייד שלה. עו"ד י. שניידר:  

31שהיא דיברה איתו אך ורק בנייד זה מה שהיא אומרת עכשיו מה חברתי  עו"ד ש. כהנא:  

32אתם יודעים גם מהעדות שלו גם מהעדות שלה גם  אומרת יכול להיות,  

33 מהמחקרי תקשורת אתם יודעים שאין מה הטענה?  
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1אדון ביטן העיד שמחפשים אותו גם במקומות אחרים שלא מוציאים  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

2 אותו.  

3 בהקשר הספציפי הזה? עו"ד ש. כהנא:  

4 ופן כללי.לא בהקשר הספציפי הזה אז מה, בא כב' הש' ד. מרשק מרום:   

5 )מדברים יחדיו(   

6 מהלשכה שלך בכנסת אין טלפון? עו"ד י. שניידר:  

7מה שאת אומרת הוא לא נכון אני לא חיפשתי אותה בשום טלפון אחר זה  העד, מר ד. ביטן:  

8דבר ראשון זו התשובה שלי, ודבר שני יכולה לבדוק אני לא דיברתי עם   

9בקשי תדפיס הטלפון שיושב לידי בכנסת אף פעם כמעט אף פעם ת  

10ותבדקי אותי דיברתי בכלל מהטלפון הזה מעולם לא דיברתי כמעט אולי   

11 שנים. 10שיחות לאורך  2-3  

12אבל את יודעת מה אבסורד גברתי המחתק שהם מגישים זה מהטלפון  עו"ד ש. כהנא:  

13של יהודית אם יש להם שיחות של יהודית ללשכה של ביטן שיראו את זה   

14 שחברתי עכשיו אומרת הרי אין את זה,  או לאשתו של ביטן כל התזות  

15לא הבנתי את העניין הזה היא מכירה את הטלפון של אשתי בכלל לא  העד, מר ד. ביטן:  

16 הבנתי את הטיעון , היא צריכה לחפש אותי אצל אשתי?  

17 איך לוקחים משהו אחד שהוא מדבר על משהו כללי . עו"ד ש. כהנא:  

18ולא מכירה אותה מה לא מסתדר לכם אז אתם  היא לא מכירה את אשתי העד, מר ד. ביטן:  

19 ממציאים המצאות?  

20 מותר לשאול שאלות בחקירה נגדית. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

21 ומותר להגיד שזו המצאה, תשובה לחקירה נגדית ככה אני מרגיש. העד, מר ד. ביטן:  

22 בסדר גמור. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

23נודניק שעידן מספר סיפורים שחי אדיב מתבלבל וגם  'אתה אמרת לנו שמ עו"ד י. שניידר:  

24לא אומר אמת,  שיהודית ביטון מתבלבלת כולם, כולם משקרים ואני   

25שואלת אותך לא את כולם אתה יושב ראש הקואליציה בזמן הזה אתה   

26יש לך הרבה על הראש למה אתה מטריד את עצמך ומתעסק עם כל   

27שהם אמרו לא דוברי אמת האנשים האלה שאתה טוען ומספר לנו עכשיו   

28 ואתה למה בכלל אתה עוסק בכל הדבר הזה למה אתה פונה ליהודית?  

29קודם כל נתחיל עם העניין שהתחלת עם כל הכבוד לך כן אני אומר לך חד  העד, מר ד. ביטן:  

30וחלק אני כן מטפל בפניות ציבור וזה שאני יושב ראש קואליציה זה לא   

31לי כחבר כנסת או לא לטפל או אומר שאני צריך לזנוח את העבודה ש  

32לטפל או לא לטפל בפניות ציבור אין בזה סתירה מה זה אני יושב ראש   

33הקואליציה אני בן אאדם עסוק , אז מה , אבל אני יכול עדיין לטפל בעוד   
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1דברים זה לא רק בנושא הקואליציוני אם פונה אלי מישהו ואני חושב   

2אבדוק ולטפל בו זה הכל  שנגרם לו עוול אני חושב שמן הראוי שאני כן  

3ואני לא חושב שיש עם זה בעיה אם בגלל שאני יושב ראש קואליציה לא   

4ידעתי שהתפקיד היחיד שלי רוצה לטפל בפניות של הממשלה עם כל   

5 הכבוד זה לא התפקיד רק של חבר כנסת.  

6 )מדברים יחדיו(   

7טעו או בלבלו ביני אני אמרתי לך הערכה כשאני אומר שיכול להיות שהם  העד, מר ד. ביטן:  

8לבין עידן פרץ כי אני לא דיברתי איתם מישהו שדיבר איתם הרבה וגם   

9הוא העיד פה הוא אמר מה הוא אמר להם זה לא אני זה כל העניין הוא   

10כעס עליהם הוא אמר את זה בעצמו בעדות שלו ,  יש גבול מה זה אז את   

11זה לא אני  אומרת לי שאני פתאום אומר דברים זה עולה מהראיות בתיק  

12 אז יכול להיות שהם התבלבלו ביני לבינו זה הכל.  

13 ב.11חס  126אני מבקשת להציג לך תמליל של ת/ עו"ד י. שניידר:  

14 גברתי אנחנו הגענו לסוף היום. עו"ד ש. כהנא:  

15 זה יהיה קצר גברתי זו שאלה אחת. עו"ד י. שניידר:  

16אנחנו נראה אם לגבי  גם פה גברתי זה תמליל שביקשו לתקן אותו, עו"ד ש. כהנא:  

17התמליל הזה הספקנו כבר לבדוק אם יש לנו הערות לפני שאת מגישה עוד   

18 פעם מסמך לבית המשפט בסדר?  

19 או קיי זה מתוקן גם גברתי רק נאמר. עו"ד י. שניידר:  

20 ב.126גרסה מתוקנת כרגע בלי שההגנה עברה על מתקבלת ומסומנת ת/ כב' הש' ד. מרשק מרום:   

21 אותה הסתייגות גברתי כמו פעם שעברה שזה על תנאי.ב עו"ד ש. כהנא:  

22 כן. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

23ככה בעמוד השני אני מפנה בחלק התחתון של הדף ויש לנו שם קצת מעל  עו"ד י. שניידר:  

24שואל לשאול את עידן אם  'יש כאן אמירה שמ 26:37:05המראה מקום   

25ן לשאול אותו אם יש חדש אתה רואה ואתה עונה אה ואז הוא אומר עיד  

26יש חדש או שלא נציק לו לגבי בני ואתה עונה אה לא נדבר איתו תשאיר   

27 לי להשאיר לך אותו אתה עונה כן מה זה?  

28 זה סתם שיחה עם כל הכבוד. העד, מר ד. ביטן:  

29 שישאיר לך את השיחה עם עידן לגבי בני? 'למה אתה אומר למ עו"ד י. שניידר:  

30 ה סתם שיחת חולין כזאת.אבל אמרתי ז העד, מר ד. ביטן:  

31 על מה? עו"ד י. שניידר:  

32לא קשור לא יודע, יש פה שורה שדיברנו שיחת חולין אז את שואלת אותי  העד, מר ד. ביטן:  

33 עליה?  
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1 צריך את התשובות שלך מעידן. 'אמרת לנו קודם שאין עניין אחר שבו מ עו"ד י. שניידר:  

2 זה סתם שיחת חולין. העד, מר ד. ביטן:  

3שואל אותך עידן לשאול אותו אם יש חדש או  'אז אני שואלת אותך כשמ שניידר:עו"ד י.   

4 שלא נציק לו לגבי בני ואתה אומר ,  

5 )מדברים יחדיו(   

6 שאתה מתכוון לדבר עם עידן על העניין הזה? 'האם אתה אומר למ עו"ד י. שניידר:  

7לא דיברתי עם עידן  אז אמרתי לך זה שיחת חולין, אין בזה שום דבר, וגם העד, מר ד. ביטן:  

8 שום דבר .  

9 על סיפור הוד השרון? עו"ד י. שניידר:  

10 יכול להיות אני לא יודע. העד, מר ד. ביטן:  

11. את 1סליחה שוב לצערי כן אנחנו צריכים מהר ללכת לבדוק את הדבר  עו"ד ש. כהנא:  

12יודעת מה המועד של השיחה הזאת את יודעת שבמועד הזה של ספטמבר   

13הוגשה תביעה והאירוע הסתיים ואת  17י כבר ביוני '  זה כבר לא כ17  

14מציגה את זה לביטן כאילו מדובר באותו נושא ובזה מתעסקים שיש פה   

15מילים שגם את הכנסת שאני גם לא יודעת להגיד אם הם נכונים שבאמת   

16כמובן חס וחלילה במסגרת  'כתוב שם לגבי בני, ולא הציגו את זה למ  

17 החקירה.  

18לפי מה שחברתי הגישה התביעה  05/09/2017-חה הזאת התקיימה בהשי עו"ד י. שניידר:  

19כלומר בשלב שבו  27/09/2017-הזאת הוגשה,  פסק הדין סליחה ניתן ב  

20הם מקיימים את השיחה עוד לא ניתן פסק דין והעניין הזה עוד לא   

21 הסתיים.  

22 '.17הייתה תביעה ביוני  עו"ד ש. כהנא:  

23 את מדברת? היה דיון כבר על מה העד, מר ד. ביטן:  

24 התיקון הזה כן מהותי. כב' הש' ד. מרשק מרום:  

25היה כבר תביעה שהוגשה והיה דיון והוא היה צריך לתת תשובה או לא  העד, מר ד. ביטן:  

26תשובה לגבי הסדר הפשרה , הסדר הפשרה אמר תקבל את הכסף בלי   

27ריבית זה הכל ובאמת ניתנה תשובה זה כבר לא היה רלוונטי אני לא יודע   

28היה באמת לא יודע מה , זה מקשקשים בשיחה את לוקחת שעה וחצי מה   

29 של קשקוש בשיחה ואת שואלת אותי שאלות על זה?  

30 היה איזה עניין אחר ביניכם באותו זמן שקשור לעידן? עו"ד י. שניידר:  

31 לא. העד, מר ד. ביטן:  

32 אז זה כן רלוונטי. כב' הש' ד. מרשק מרום:   
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1ונטי כי לא היה על מה, מדברים אז מה,  מה קרה לא הבנתי לא זה לא רלו העד, מר ד. ביטן:  

2אז כל שיחה וכל קשקוש שמדברים בשיחה יש לזה רלוונטיות מי יודע מה   

3, אין לא היה על מה אפילו התביעה הוגשה הכל נעשה כבר נגמר לא   

4 העירייה כבר לא הייתה חלק מהעניין ולא שום דבר.  

5התיקון בבקשה את התיקונים עד לישיבה הבאה וגם אם  טוב תבדקו את כב' הש' ד. מרשק מרום:   

6 יש עוד,  

7אני קורא לזה גברתי שיחות סרק זה הכל אין בזה שום דבר, אמרתי לך  העד, מר ד. ביטן:  

8שהם היו נודניקים , בגלל שורה שאמרתי שהוא אומר לי ואני אומר לא   

9 אז מה , מה זה אומר?  

10 את ההקלטה.טוב אנחנו נפסיק  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

11אתה יכול להוריד את המיקרופון ואנחנו עכשיו בעניין אחר זה כבר עניין  עו"ד ש. כהנא:  

12 9אישומים לצורך העניין זה  9קולגיאלי לגמרי גברתי אנחנו בתיק עם   

13מייצגים בתוך התיק הזה שהוגש גם ייפוי  3כתבי אישום שונים יש פה   

14ן חבריי לא חייבים להגיד כוח לכל אחד וכל אחד מטפל בנושא אחר , נכו  

15לנו כלום הם יכולים לעשות מה שהם רוצים אני מבקשת גם מחבריי וגם   

16מבית המשפט כן ככל שאין כוונה לדון באישום מסוים בסדר אני מבקשת   

17, אנחנו כולנו אנשים שלא רוצים לבטל דברים אחרים לא רוצים להערים   

18 ין קולגיאלי גברתי.קושי או נטל על אף אחד מהצדדים לומר לנו זה עני  

19 אדון ביטן הוא בחקירה נגדית. כב' הש' ד. מרשק מרום:   

20 נכון. עו"ד ש. כהנא:  

21אתם תחליטו חלוקת העבודה, חקירה נגדית אני אפילו לא מבקשת  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

22תשובה של המדינה זה לא עניין קולגיאלי , אדון ביטן יכול לענות תשובה   

23 ישום אחר.מסוימת שמוביל חזרה לא  

24זה נכון גברתי בזה אני בטח לא יכולה לשלוט וגם לא יהיה לי שום טענה  עו"ד ש. כהנא:  

25בעניין הזה אני אומרת שאם עוסקים בנושא מסוים כן אני כמובן אבוא   

26אבל אם חברתי יודעת עכשיו שבדיון הבא היא תמשיך את זה כמובן שאני   

27או השני או השלישי  אבוא אבל בדיון הבא היא עוברת לאישום הראשון  

28 או הרביעי אני מבקש.  

29גב' כהנא את זה תסגרו ביניכם כי אני לא אתערב בעניין הזה, להשקפתי  כב' הש' ד. מרשק מרום:   

30 אתם צריכים להיות כאן במהלך חקירה נגדית שלו.  

31אז גברתי אומרת חברתי יש פה טיילת עו"ד מגיעים ואז יוצאים אנחנו  עו"ד ש. כהנא:  

32עו"ד בדיונים האלה, אנחנו לא  10מנוע את הדבר הזה, אנחנו גם רוצים ל  



 
 

 
 לוד-המשפט המחוזי מרכזבית 

 מדינת ישראל נ' ביטן ואח' 21212-08-21 ת"פ
 

 2025דצמבר  16 

 

 9077 

1כתבי אישום שונים  9מפחדים מהעבודה גברתי אבל יכלו להיות פה גם   

2 נכון?   

3 )מדברים יחדיו(   

4אני לא אתערב בעניין הזה אתם תדברו ביניכם אפשר לסיים את   כב' הש' ד. מרשק מרום:  

5 ההקלטה.  

 6  

7 -ההקלטה הסתיימה  -  

 8  

  9  

10 מימוני רינת ידי על הוקלד  
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